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SIAMO CREATIVI

NOUS SOMMES CRÉATIFS

WE ARE CREATIVE

ΕΊΜΑΣΤΕ ΔΗΜΊΟΥΡΓΊΚΟΊ

KARAG ha un forte team di marketing e progettazione che implementa un eccellente sistema di ricerca e 
sviluppo del prodotto su scala internazionale. Il suo personale, avendo come strumenti le esigenze di tutti i 
suoi clienti, studia costantemente le tendenze internazionali del settore del bagno per rendere disponibile 
a livello internazionale una gamma impeccabile di prodotti.

L' esperienza di molti anni garantisce che i prodotti KARAG saranno apprezzati sia nel mercato nazionale 
che internazionale, poiché si distinguono per il loro design eccellente, la qualita e l'armonia delle linee, 
offrendo unservizio tempestivo a tutte le richieste dei nostri clienti.

KARAG dispose d'une solide équipe de marketing et de conception qui met en œuvre un excellent système de 
recherche et développement de produits à l'échelle internationale. Son personnel, ayant comme instruments 
les besoins de tous ses clients, étudie constamment les tendances internationales de l'industrie de la salle de 
bain pour rendre disponible au niveau international une gamme impeccable de produits de salle de bain.

Un parcours éprouvé de plusieurs années garantit que les produits KARAG seront appréciés pendant des 
années sur les marchés nationaux et internationaux, car ils se distinguent par leur excellente conception, leur 
qualité stable et non négociable et leur service ponctuel aux demandes de ses clients.

Where other brands choose to cut corners, we invest. So, KARAG has a strong marketing and design team 
which implements an excellent research and product development system on an international scale. Its 
people, using the suggestions and needs of all its customers as tools, constantly study the international trends 
of the bathroom industry. Our goal is to provide our customers the perfect range of bathroom products 
internationally with the best possible market price without compromising quality.

It all started with a small step but a big passion in 1996 and we have accomplished so much over the years. 
Time passes, trends change but our commitment to offering great products at honest prices remains the same. 
We care deeply about how our products are made. That’s why we partner with world-renowned suppliers. 
Only the highest ethical and quality standards are accepted. Our goal is to make products that we can proudly 
stand by, and that you can confidently use for years to come.

Η KARAG διαθέτει μια ισχυρή ομάδα μάρκετινγκ και σχεδιασμού η οποία εφαρμόζει ένα άριστο σύστημα 
έρευνας και ανάπτυξης προϊόντων σε διεθνή κλίμακα. Οι άνθρωποί της, έχοντας τις απαιτήσεις όλων των πε-
λατών της ως εργαλεία, μελετούν συνεχώς τις διεθνείς τάσεις της βιομηχανίας μπάνιου με σκοπό την διάθεση 
μιας άψογης γκάμας προϊόντων διεθνώς. 

Μια συνισταμένη πορεία πολλών ετών, διασφαλίζει πως τα προϊόντα KARAG θα είναι δημοφιλή τόσο στην 
εγχώρια αλλά και τη διεθνή αγορά για χρόνια. καθώς αυτά διακρίνονται για την εξαιρετική σχεδίασή τους, τη 
σταθερή και αδιαπραγμάτευτή ποιότητά τους και την εύστοχη εξυπηρέτηση των απαιτήσεων των πελατών της.



PRODUCTION PROCCESS

I sanitari KARAG sono prodotti utilizzando 
apparecchiature di colata ad alta pressione di prima 
classe. La temperatura di produzione è rigorosamente 
controllata e garantisce un prodotto perfetto. Il colore non 
sbiadirà mai. Un team di controllo qualità approfondito 
esamina quindi i prodotti metodicamente effettuando 
vari controlli per garantirne l'eccellente qualità. I prodotti 
vengono depositati e trasportati in sicurezza nell'ampia 
rete di vendita di KARAG, in più di 20 paesi.

Les sanitaires KARAG sont fabriqués à l'aide 
d'équipements de coulée à haute pression de 
première classe. La température de production est 
strictement contrôlée et garantit un produit parfait 
et de haute qualité. La couleur ne s'estompera 
jamais. Parallèlement, une équipe de contrôle 
qualité minutieuse examine méthodiquement les 
produits. en effectuant divers contrôles pour garantir 
leur excellente qualité. Les produits sont stockés et 
transportés en toute sécurité au vaste réseau de vente 
de KARAG dans plus de 20 pays.

KARAG sanitary ware is manufactured using first-class 
high-pressure casting equipment. The production 
temperature is strictly controlled and ensures a perfect 
- high quality product. The color will never fade. Next 
stage in production line, is that a thorough quality 
control team examines the products methodically by 
carrying out various checks to ensure their excellent 
quality. Products are stored and transported safely in 
KARAG's wide sales network, in more than 20 countries.

Τα είδη υγιεινής KARAG κατασκευάζονται με χρήση 
πρώτης κατηγορίας εξοπλισμού χύτευσης, υψηλής πίε-
σης. Η θερμοκρασία παραγωγής ελέγχεται αυστηρά και 
διασφαλίζει ένα άρτιο προϊόν. Το χρώμα δεν θα ξεθω-
ριάσει ποτέ. Παράλληλα, μια εμπεριστατωμένη ομάδα 
ποιοτικού ελέγχου εξετάζει τα προϊόντα μεθοδικά πραγ-
ματοποιώντας διάφορους ελέγχους με αποτέλεσμα να 
εξασφαλίζει την άριστη ποιότητά τους. Τα προϊόντα 
αποθηκεύονται και μεταφέρονται με ασφάλεια στο 
ευρύ δίκτυο πωλήσεων της KARAG, σε περισσότερες 
από 20 χώρες.
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SELF-CLEANING GLAZE

Self-Cleaning Glaze

Surface is always smooth and shiny. Dirt & stain 

can be conveniently removed a�er each use and 

keep surface clean and hygiene.

Traditional glaze

The glazed surface is concave and convex. Dirt 

& stain will sit in and bacteria will start to grow, 

visible ugly marks will appear on surface.

Ceramic embryoCeramic embryo

La nuova superficie Self-Cleaning è un rivoluzionario trattamento ad alte prestazioni che migliora l'igiene 
delle superfici in gres porcellanato e garantisce una brillantezza superiore e duratura, rispetto alle porcellane 
tradizionali. Con questo trattamento, riducendo al minimo i pori superficiali, Lifetime Glaze facilita il flusso 
dell'acqua e la pulizia, offrendo una protezione completa contro i batteri e una finitura perfettamente liscia.

La nouvelle surface Self-Cleaning est un traitement révolutionnaire de haute performance qui améliore 
l'hygiène des surfaces en porcelaine et garantit une brillance supérieure et durable par rapport aux porcelaines 
traditionnelles. Grâce à ce traitement, minimisant la porosité de la surface, Lifetime Glaze facilite l'écoulement 
de l'eau et le nettoyage, offrant une protection complète contre les bactéries et une finition parfaitement lisse.

The new Self-Cleaning surface is a revolutionary high-performance treatment that improves the hygiene of 
porcelain surfaces and ensures superior, long-lasting brightness, compared to traditional porcelains. With 
this treatment, minimizing surface porosity, the lifetime glaze facilitates water flow and cleaning, offering 
comprehensive protection against bacteria and a flawlessly smooth finish.

Η νέα επιφάνεια Self-Cleaning είναι μια επαναστατική επεξεργασία υψηλής απόδοσης που βελτιώνει την υγιεινή 
των πορσελάνινων επιφανειών και εξασφαλίζει ανώτερη φωτεινότητα μεγάλης διάρκειας, σε σύγκριση με τις 
παραδοσιακές πορσελάνες. Με την επεξεργασία αυτή, ελαχιστοποιώντας τους πόρους της επιφάνειας, το λού-
στρο διάρκειας εφ’ όρου ζωής διευκολύνει τη ροή του νερού και τον καθαρισμό προσφέροντας μια ολοκλη-
ρωμένη προστασία από τα βακτήρια και ένα άψογο λείο φινίρισμα.
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TORNADO QUIET
SYSTEM
• Movimento silenzioso

Il modo in cui l'acqua scorre all’interno del vaso crea un movimento rotatorio che risulta meno rumoroso rispetto ai WC tradizionali. Solo 60 dB. 
Il sistema TORNADO è conforme alle norme di isolamento acustico DIN 4109 e SIA 181 offrendo un reale vantaggio nell'edilizia alberghiera 
e residenziale.

• Risparmiare acqua!

Il WC utilizza solo 4,5 litri per uno scarico grande e solo 3 litri per uno scarico piccolo. Così una famiglia di 4 persone può risparmiare fino a 
19.700* litri d'acqua all'anno.

• Design unico

Ottimo risciacquo grazie al vortice d'acqua che si crea nell’interno del vaso confermato da numerosi test effettuati presso istituto di prova 
esterno TUV. Il WC TORNADO soddisfa i requisiti del test con ottimi risultati. Grazie all'idroturbina l'acqua rimuove efficacemente lo sporco.

• Niente spruzzi d'acqua

L'acqua vorticosa evita gli schizzi e assicura che quasi tutta la superficie interna venga lavata.
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• Mouvement de silence

La façon dont l’eau s’écoule dans la cuvette des toilettes avec un mouvement tourbillonnant minimise le bruit pendant la chasse d’eau. Seulement 60 dB. 
TORNADO flush répond aux normes d'insonorisation DIN 4109 et SIA 181 – un réel avantage dans la construction d'hôtels et de logements.

• Économiser de l'eau!

Les toilettes consomment seulement 4,5 litres pour une grande chasse d'eau et seulement 3 litres pour une petite chasse d'eau. Cela signifie qu'un ménage 
de 4 personnes peut économiser jusqu'à 19 700* litres par an.

•Une conception unique

Rinçage optimal grâce à un puissant tourbillon d'eau confirmé par de nombreux tests effectués par l'institut de contrôle externe TUV. La cuvette des 
toilettes TORNADO répond aux exigences du test avec d'excellents résultats. Une puissante eau tourbillonnante est générée dans le bol de forme conique 
qui élimine efficacement les salissures.

•Pas d'éclaboussures d'eau

L'eau tourbillonnante évite les éclaboussures et garantit que presque toute la surface intérieure est rincée.

• Motion of silent

The way the water flows into the toilet bowl with a swirling motion result minimizes noise during flushing. Only 60 dB. TORNADO flush complies with the 
DIN 4109 and SIA 181 soundproofing standards – a real advantage in hotel and housing construction.

• Save water!

The toilet uses only 4.5 liters for a big flush, and a mere 3 liters for a small flush. This means that a 4-person household can save up to 19,700* liters a year.

• Unique flushing design

Optimum flushing thanks to powerfully swirling water confirmed by numerous tests carried out by the external testing institute TUV. TORNADO toilet 
bowl meets the test requirements with excellent results. A powerful swirling water is generated in the conically shaped bowl which effectively removes 
soiling.

• No splashing

The controlled swirling water avoids splashing and ensures that almost the entire inner surface area is flushed.

• Αθόρυβη κίνηση

Ο τρόπος ροής του νερού στη λεκάνη δημιουργεί μια περιστροφική κίνηση που έχει ως αποτέλεσμα λιγότερο θόρυβο σε σχέση με τις συμβατικές τουαλέτες. 
Μόνο 60dB. Το σύστημα TORNADO συμμορφώνεται με τα πρότυπα ηχομόνωσης DIN 4109 και SIA 181 δίνοντας ένα πραγματικό πλεονέκτημα στην 
κατασκευή ξενοδοχείων και κατοικιών.

• Εξοικονομήστε νερό!

Η τουαλέτα χρησιμοποιεί μόνο 4,5 λίτρα για μία μεγάλη έκπλυση και μόλις 3 λίτρα για μία μικρή έκπλυση. Έτσι ένα νοικοκυριό 4 ατόμων μπορεί να 
εξοικονομήσει έως και 19.700* λίτρα νερού το χρόνο.

• Μοναδικός σχεδιασμός

Άριστη έκπλυση χάρη στον στροβιλιζόμενο νερό που δημιουργείται στη λεκάνη η οποία επιβεβαιώθηκε από πολυάριθμες δοκιμές που πραγματοποιήθηκαν 
σε εξωτερικό ινστιτούτο δοκιμών TUV. Η λεκάνη τουαλέτας TORNADO πληροί τις απαιτήσεις της δοκιμής με εξαιρετικά αποτελέσματα. Εξ’ αιτίας του 
υδροστρόβιλου, το νερό αφαιρεί αποτελεσματικά τη βρωμιά.

• Χωρίς πιτσιλιές νερού

Το στροβιλιζόμενο νερό αποφεύγει το πιτσίλισμα και διασφαλίζει ότι σχεδόν ολόκληρη η εσωτερική επιφάνεια ξεπλένεται.
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RIMLESS FLUSHING
SYSTEM
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RIMLESS FLUSHING
SYSTEM

Oltre al design, anche l'igiene e la facilità di pulizia sono fattori decisivi nella scelta di un WC. Un WC Rimless è progettato interamente 
senza bordo. Pertanto non esistono luoghi nascosti e difficili da raggiungere dove i batteri possono accumularsi mentre la pulizia 
diventa più semplice.

Sauf le design, l'hygiène et la facilité de nettoyage sont également des facteurs décisifs lors du choix d'une toilette. Les toilettes sans 
rebord sont entièrement conçues sans rebord de chasse d’eau. Il n'y a ainsi aucun endroit caché et difficile d'accès où les bactéries 
peuvent s'accumuler et le nettoyage devient plus facile.

In addition to design, hygiene and ease of cleaning are also decisive factors when choosing a toilet. Rimless toilet is designed entirely 
without a flush rim. There are therefore no hidden, hard-to-reach places where bacteria can build up while cleaning becomes easier.

Εκτός από το σχεδιασμό, η υγιεινή και η ευκολία καθαρισμού είναι επίσης καθοριστικοί παράγοντες κατά την επιλογή μιας λεκάνης 
τουαλέτας. Μια λεκάνη Rimless έχει σχεδιαστεί εξ ολοκλήρου χωρίς χείλος. Επομένως, δεν υπάρχουν κρυφά, δυσπρόσιτα σημεία όπου 
μπορούν να συσσωρευτούν βακτήρια ενώ ο καθαρισμός της γίνεται ευκολότερος.
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KARAG | MILOS  

MILOS

MILOS LT 046 Glossy White
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KARAG | MILOS  

MILOS LT 046 Matt White

MILOS LT 2141 Matt White
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KARAG | MILOS  

MILOS

MILOS LT 046 Matt Black
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KARAG | MILOS  

MILOS LT 046 Matt Black

MILOS LT 2141 Matt Black
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KARAG | MILOS  

LT 046E-NR

LT 2141C

LT 2141D

Bianco Lucido 5206836626291 LT-2141D-RGW
BTW vaso semplice
Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW

189,00 €

Bianco Opaco 5206836063560 LT-2141D-RMW 389,00 €

Nero Opaco 5206836063584 LT-2141D-RMB 399,00 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836075624 V900

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 50 a 95mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 50 à 95mm
Technical curve for floor drain adjustable from 50 to 95mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 50 έως 95mm

44,90 €

5206836075600 V150

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 95 a 145mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 95 à 145mm
Technical curve for floor drain adjustable from 95 to 145mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 95 έως 145mm

44,90 €

5206836075617 V300

Curva tecnica per scarico a pavimento 180mm
Courbe technique pour siphon 180mm
Technical curve for floor drain 180mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση 180mm

44,90 €

Bianco Lucido 5206836626321 LT-046E-NRGW
Vaso sospeso
Cuvette suspendue • Wall hung toilet • Αναρτώμενη λεκάνη

189,00 €

Bianco Opaco 5206836049540 LT-046E-NRMW 389,00 €

Nero Opaco 5206836049564 LT-046E-NRMB 399,00 €

Bianco Lucido 5206836626314 LT-2141C-GW

Bidet BTW • Μπιντές BTW

189,00 €

Bianco Opaco 5206836063591 LT-2141C-MW 389,00 €

Nero Opaco 5206836063614 LT-2141C-MB 399,00 €

Rimless

Rimless
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KARAG | MILOS  

LT 2143-P

45D

LT 046F

Bianco Lucido 5206836626345 LT-046F-GW
Bidet sospeso
Bidet suspendu • Wall hung bidet • Aναρτώμενος μπιντές

189,00 €

Bianco Opaco 5206836053363 LT-046F-MW 389,00 €

Nero Opaco 5206836053370 LT-046F-MB 399,00 €

Bianco Lucido 5206836561301 LT-2143-P Lavabo da appoggio
Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Valvola non incluso nel prezzo
Valve not included • Valve non inclus • Η βαλβίδα δεν περιλαμβάνεται

199,90 €

Bianco Opaco 5206836049571 LT-2143-PMW 299,90 €

Grey Opaco 5206836049595 LT-2143-PMDG 319,90 €

Nero Opaco 5206836049588 LT-2143-PMB 319,90 €

Bianco Opaco 5206836067902 45D-PMW Lavabo da terra
Lavabo colonne • Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

- SOLID SURFACE

1.599,00 €

Grey Opaco 5206836067919 45D-PMDG 1.699,00 €

Nero Opaco 5206836067926 45D-PMB 1.699,00 €
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Bianco Lucido
5206836067957
5206836063393

LT-2141D-R, da terra
LT-046E-NW, sospeso Coperchio termodour

Abattant thermodur
Termodur seat

Καπάκι termodur
Soft Close Slim

79,00 €

Bianco Opaco
5206836630472
5206836624785

LT-2141D-RMW, da terra
LT-046E-NW, sospeso

119,00 €

Nero Opaco
5206836067933
5206836063386

LT-2141D-RMB, da terra
LT-046E-NB, sospeso

119,00 €
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KARAG | NEW LEGEND

NEW LEGEND
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KARAG | NEW LEGEND
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KARAG | NEW LEGEND

NEW LEGEND
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KARAG | NEW LEGEND  
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CB10100

B10100

5206836619170 BTW vaso semplice • Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW 229,00 €

5206836619163 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,90 €
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5206836654669 Vaso sospeso • Cuvette suspendue • Wall hung toilet • Αναρτώμενη λεκάνη 229,00 €

5206836619163 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,90 €

5206836619156 Bidet BTW • Μπιντές BTW 229,00 €

5206836654676 Bidet sospeso • Bidet suspendu • Wall hung bidet • Aναρτώμενος μπιντές 229,00 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836669700 C01

Curva tecnica per scarico a pavimento 65mm
Courbe technique pour siphon 65mm
Technical curve for floor drain 65mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση 65mm

44,90 €

5206836669717 C02

Curva tecnica per scarico a pavimento 145mm
Courbe technique pour siphon 145mm
Technical curve for floor drain 145mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση 145mm

44,90 €

Rimless

Rimless
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KARAG | ZINA

ZINA
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KARAG | ZINA  



SANITARI | SANITAIRE | SANITARY WARE | ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

24

ZINA

KARAG | ZINA  

LT 2149A-R

5206836624488 Set WC • Set cuvette • Set toilet • Set λεκάνη 499,90 €

5206836624457 Compact WC, orizzontale • Cuvette compacte, horizontale • Compact toilet, horizontal • Συμπαγής λεκάνη, oριζόντια 280,00 €

5206836624464 Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 140,00 €

5206836624471 Coperchio • Abattant • Seat • Καπάκι | PPR 79,90 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836075624 V900

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 45 a 150mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 45 à 150mm
Technical curve for floor drain adjustable from 45 to 150mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 45 έως 150mm

44,90 €

5206836075600 V150

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 100 a 205mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 100 à 205mm
Technical curve for floor drain adjustable from 100 to 205mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 100 έως 205mm

44,90 €

5206836075617 V300

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 215 a 255mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 215 à 250mm
Technical curve for floor drain adjustable from 215 to 250mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 215 έως 250mm

44,90 €

Rimless
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KARAG | ZINA  

LT 1003D-UQ

LT 1003C

5206836624600 BTW vaso semplice • Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW 229,00 €

5206836624501 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

LT 053E-R

LT 053F

5206836624495 Vaso sospeso • Cuvette suspendue • Wall hung toilet • Αναρτώμενη λεκάνη 229,00 €

5206836624501 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

5206836624624 Bidet BTW • Μπιντές BTW 229,00 €

5206836624525 Bidet sospeso • Bidet suspendu • Wall hung bidet • Αναρτώμενος μπιντές 229,00 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836075624 V900

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 45 a 110mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 45 à 110mm
Technical curve for floor drain adjustable from 45 to 110mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 45 έως 110mm

44,90 €

5206836075600 V150

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 100 a 155mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 100 à 155mm
Technical curve for floor drain adjustable from 100 to 155mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 100 έως 155mm

44,90 €

5206836075617 V300

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 165 a 185mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 165 à 185mm
Technical curve for floor drain adjustable from 165 to 185mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 165 έως 185mm

44,90 €

Rimless

Tornado
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LT

KARAG | LT 

LT 062 Glossy White
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KARAG | LT 

LT 062 Matt Black

LT 062 Glossy White
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LT

KARAG | LT 

LT 057 Glossy White

LT 057 Glossy White
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KARAG | LT 

LT 003Ε Glossy White

LT 057 Matt Black
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KARAG | LT

LT 003E-R

LT 003C

LT 003F

LT 003D-R

5206836016757 BTW vaso semplice • Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW 199,00 €

5206836003047 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

5206836016764 Vaso sospeso • Cuvette suspendue • Wall hung toilet • Αναρτώμενη λεκάνη 199,00 €

5206836003047 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

5206836005447 Bidet BTW • Μπιντές BTW 199,00 €

5206836101798 Bidet sospeso • Bidet suspendu • Wall hung bidet • Αναρτώμενος μπιντές 199,00 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836075624 V900

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 50 a 100mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 50 à 100mm
Technical curve for floor drain adjustable from 50 to 100mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 50 έως 100mm

44,90 €

5206836075600 V150

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 100 a 160mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 100 à 160mm
Technical curve for floor drain adjustable from 100 to 160mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 100 έως 160mm

44,90 €

5206836075617 V300

Curva tecnica per scarico a pavimento 185mm
Courbe technique pour siphon 185mm
Technical curve for floor drain 185mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση 185mm

44,90 €

Rimless

Rimless
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KARAG | LT

LT 062C

5206836658834 LT-062D-UQ-RGW Bianco Lucido
BTW vaso semplice
Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW

189,00 €

5206836658865 LT-062D-UQ-RMW Bianco Opaco 389,00 €

5206836658896 LT-062D-UQ-RMB Nero Opaco 399,00 €

5206836658926 LT-062C-MW Bianco Lucido

Bidet BTW • Μπιντές BTW

189,00 €

5206836658933 LT-062C-MW Bianco Opaco 389,00 €

5206836658940 LT-062C-MB Nero Opaco 399,00 €

LT 062D-UQ1

Tornado

Bianco Lucido
5206836658841
5206836047874

LT 062D-UQ1, da terra
LT 057E-R, sospeso Coperchio termodour

Abattant thermodur
Termodur seat

Καπάκι termodur
Soft Close Slim

79,00 €

Bianco Opaco
5206836658872
5206836658964

LT 062D-UQ1-MW, da terra
LT 057E-UQ1-MW, sospeso

119,00 €

Nero Opaco
5206836658902
5206836658995

LT 062D-UQ1-MB, da terra
LT 057E-UQ1-MB, sospeso

119,00 €

LT 052E-R

5206836054407 Vaso sospeso • Cuvette suspendue • Wall hung toilet • Αναρτώμενη λεκάνη 199,00 €

5206836075570 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

Rimless

LT 052F

5206836054414 Bidet sospeso • Bidet suspendu • Wall hung bidet • Αναρτώμενος μπιντές 199,00 €

Solo uscita orizzontale • Sortie horizontale • Horizontal outlet only • Μόνο οριζόντια έξοδος
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KARAG | LT

 LT 2175A

Bianco Lucido 5206836624532 T2175A-R Compact WC BTW • Cuvette compacte BTW • Συμπαγής λεκάνη BTW 280,00 €

Bianco Lucido 5206836624549 C2175A-R Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 140,00 €

Bianco Lucido 5206836624556 S2175A-R Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

Nero Opaco 5206836053561 T2175A-RMB Compact WC BTW • Cuvette compacte BTW • Συμπαγής λεκάνη BTW 350,00 €

Nero Opaco 5206836053578 C2175A-RMB Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 200,00 €

Nero Opaco 5206836053585 S2175A-RMB Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 149,00 €

Scegliere per l'uscita verticale • Choisissez une sortie verticale • Choose for vertical outlet • Επιλέξτε για κάθετη έξοδο

5206836075624 V900

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 45 a 140mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 45 à 140mm
Technical curve for floor drain adjustable from 45 to 140mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 45 έως 140mm

44,90 €

5206836075600 V150

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 100 a 190mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 100 à 190mm
Technical curve for floor drain adjustable from 100 to 190mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 100 έως 190mm

44,90 €

5206836075617 V300

Curva tecnica per scarico a pavimento regolabile da 210 a 245mm
Courbe technique pour siphon de sol réglable de 210 à 245mm
Technical curve for floor drain adjustable from 210 to 245mm
Τεχνική καμπύλη για κατωστόμια αποχέτευση ρυθμιζόμενη από 210 έως 245mm

44,90 €

LT 057F

Bianco Lucido - RIMLESS 5206836047775 LT 057E-R BTW vaso semplice  
Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW
Coperchio non incluso • Abattant not included
Seat non inclus • Δεν περιλαμβάνεται καπάκι

199,00 €

Bianco Opaco - TORNADO 5206836658957 LT 057E-UQ-MW 389,00 €

Nero Opaco - TORNADO 5206836658988 LT 057E-UQ-MB 399,00 €

Bianco Lucido 5206836659114 LT 057F
Bidet sospeso
Bidet suspendu • Wall hung bidet • Αναρτώμενος μπιντές

199,00 €

Bianco Opaco 5206836659015 LT 057F-MW 389,00 €

Nero Opaco 5206836659022 LT 057F-MB 399,00 €

LT 057E

Tornado

Rimless

Rimless
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KARAG | LT

LT 2175A & LT 003C
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 KARAG | PAROS  

PAROS
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 KARAG | PAROS  

TR 173

TR 171

5206836650890 BTW vaso semplice • Cuvette simple BTW • Simple toilet BTW • Απλή λεκάνη BTW 129,00 €

5206836650906 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 69,00 €

5206836650913 Bidet BTW • Μπιντές BTW 129,00 €

Uscita orizzontale • Sortie horizontale • Horizontal outlet • Oριζόντια έξοδος

Rimless
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AMFIPOLIS

KARAG | AMFIPOLIS  

TR 126

Uscita orizzontale • Sortie horizontale • Horizontal outlet • Οριζόντια έξοδος

5206836069654 Set WC orizzontale • Set cuvette horizontale • Set toilet horizontal • Set λεκάνη oριζόντια 299,00 €

5206836570044 Compact WC • Cuvette compacte • Compact toilet • Συμπαγής λεκάνη 125,00 €

5206836569352 Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 95,00 €

5206836570020 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

TR 126P

5206836628387 Bidet BTW • Μπιντές BTW 199,00 €

Rimless
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AMFIPOLIS ROUND

KARAG | AMFIPOLIS ROUND  

TR 125

Disponibile sia con uscita orizzontale che verticale • Sortie horizontale et verticale disponible
Both horizontal and vertical outlet available • Διαθεσιμη οριζόντια και κάθετη έξοδος

5206836069678 Set WC, orizzontale • Set cuvette, horizontale • Set toilet, vertical • Set λεκάνη, oριζόντια | TR-125P 299,00 €

5206836658223 Set WC, verticale • Set cuvette, verticale • Set toilet, horizontal • Set λεκάνη, κάθετη | TR-125S 299,00 €

5206836061726 Compact WC, orizzontale • Cuvette compacte, horizontale • Compact toilet, vertical • Συμπαγής λεκάνη, oριζόντια 125,00 €

5206836061733 Cassetta per vaso, orizzontale • Réservoir WC, horizontale • Cistern for toilet, vertical • Καζανάκι, oριζόντια 95,00 €

5206836061740 Coperchio termodour, orizzontale • Abattant thermodur, horizontale • Termodur seat, vertical • Καπάκι termodur, oριζόντια 79,00 €

5206836658193 Compact WC, verticale • Cuvette compacte, verticale • Compact toilet, horizontal • Συμπαγής λεκάνη, κάθετη 125,00 €

5206836658209 Cassetta per vaso, verticale • Réservoir WC, verticale • Cistern for toilet, horizontal • Καζανάκι, κάθετη 95,00 €

5206836658216 Coperchio termodour, verticale • Abattant thermodur, verticale • Termodur seat, horizontal • Καπάκι termodur, κάθετη 79,00 €

555 455

850

TR 367

5206836628370 Lavabo • Wash basin • Νιπτήρας 60,00 €

5206836628363 Colonna • Colonne • Pedestal • Κολόνα 49,90 €

Rimless
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 KARAG |  NATALIA

NATALIA

NATALIA 1215

5206836600710  Set WC orizzontale • Set cuvette horizontale • Set toilet horizontal • Set λεκάνη oριζόντια 299,00 €

5206836600734 Set WC verticale • Set cuvette verticale • Set toilet vertical • Set λεκάνη κάθετη 299,00 €

5206836016511 Compact WC, orizzontale • Cuvette compacte, horizontale • Compact toilet, horizontal • Συμπαγής λεκάνη, oριζόντια 125,00 €

5206836035673 Compact WC, verticale • Cuvette compacte, verticale • Compact toilet, vertical • Συμπαγής λεκάνη, κάθετη 125,00 €

5206836016528 Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 95,00 €

5206836016535 Coperchio termodour • Abattant thermodur • Termodur seat • Καπάκι termodur 79,00 €

Disponibile sia con uscita orizzontale che verticale
Sortie horizontale et verticale disponible
Both horizontal and vertical outlet available
Διαθεσιμη οριζόντια και κάθετη έξοδος

Rimless
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VENICE

KARAG | VENICE  

TR 128

5206836061122  Set WC orizzontale • Set cuvette horizontale • Set toilet horizontal • Set λεκάνη oριζόντια 199,90 €

5206836069692  Compact WC • Cuvette compacte • Compact toilet • Συμπαγής λεκάνη 115,00 €

5206836069708  Cassetta per vaso • Réservoir WC • Cistern for toilet • Καζανάκι 60,00 €

5206836069715  Coperchio • Abattant • Seat • Καπάκι 24,90 €

640

380

720

220

Uscita orizzontale • Sortie horizontale • Horizontal outlet • Οριζόντια έξοδος

Rimless
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INDICE | SOMMAIRE | INDEX | ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

CASSETTE DA INCASSO
RÉSERVOIRS ENCASTRÉS   |   BUILT-IN CISTERN   |   ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΟΥ

SISTEMI DI INSTALLAZIONE PER SANITARI
SYSTÈMES D'INSTALLATION DES SANITAIRES
INSTALLATION SYSTEMS SANITARY WARE
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΕΙΔΩΝ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

PLACHE DI CONTROLLO
PLAQUE DE CONTRÔLE   |   CONTRΟL PLATE   |    ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ

043 | T114-001

043 | T110-002

044 | T112-002

044 | T113-001

045 | T112-001

046 | 893-005

046 | 893-009

047 | F1-0051

047 | 893-003

042 | CARINA

042 | SIENA

042 | OLIMPOS

042 | ALINDA

Pezzi di ricambio per cassette
Pièces de rechange pour reservoirs
Spare parts for cisterns
Ανταλλακτικά καζανακίων
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PLACHE DI CONTROLLO | PLAQUE DE CONTRÔLE | CONTRΟL PLATE | ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ

C226-0120 | 44,90 €

5206836076089

Cromato • Chromée
Chrome • Χρωμέ

C226-0180 | 37,90 €

5206836076072

Satinato
Satiné | MAT

C226-0130 | 29,90 €

5206836076096

Bianco • Blanc
White • Λευκή

C226-020 | 44,90 €

5206836083513

Nero • Νoir
Black • Μαύρο | MAT 

C226-029 | 59,90 €

5206836616636

Oro • Or
Gold • Χρυσό | MAT PVD

O230-021 | 59,90 €

5206836685816

Oro • Or
Gold • Χρυσό | MAT PVD

S228-021 | 59,90 €

5206836685830

Oro • Or
Gold • Χρυσό | MAT PVD

A227-007 | 79,90 €

5206836685823

Oro • Or
Gold • Χρυσό | MAT PVD

S228-0120 | 44,90 €

5206836083483

Cromato • Chromée
Chrome • Χρωμέ

O230-002 | 44,90 €

5206836685731

Cromato • Chromée
Chrome • Χρωμέ

A227-002 | 44,90 €

5206836685748

Cromato • Chromée
Chrome • Χρωμέ

S228-0180 | 37,90 €

5206836083476

Satinato
Satiné | MAT

O230-001 | 37,90 €

5206836685779

Satinato
Satiné | MAT

A227-001 | 37,90 €

5206836685786

Satinato
Satiné | MAT

S228-0130 | 29,90 €

5206836083490

Bianco • Blanc
White • Λευκή

O230-003 | 29,90 €

5206836685755

Bianco • Blanc
White • Λευκή

A227-003 | 29,90 €

5206836685762

Bianco • Blanc
White • Λευκή

S228-020 | 44,90 €

5206836083506

Nero • Νoir
Black • Μαύρο | MAT 

O230-017 | 44,90 €

5206836685793

Nero • Νoir
Black • Μαύρο | MAT 

A227-006 | 44,90 €

5206836685809

Nero • Νoir
Black • Μαύρο | MAT

CARINA 227x165x13mm

SIENA 227x165x13mm

OLIMPOS 227x165x13mm

ALINDA 227x165x13mm

PLACHE DI CONTROLLO
PLAQUE DE CONTRÔLE   |   CONTRΟL PLATE   |    ΠΛΑΚΕΤΕΣ ΧΕΙΡΙΣΜΟΥ



43

CASSETTE DA INCASSO | RÉSERVOIRS ENCASTRÉS | BUILT-IN CISTERN | ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΟΥ

100x820x620mm 4,5kg

T114-001 | 99,90 €

5206836685908

Cassetta da incasso a doppio flusso a parete per wc da pavimento a terra
Réservoir à encastrer mural pour cuvettes au sol
Wall supporting dual flush concealed cistern for floor standing back to wall wc
Καζανάκι εντοιχισμού μονότουβλου τοίχου για λεκάνες Υ.Π.

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση

150x840x560mm 9,5kg

T110-002 | 139,90 €

5206836076041

Cassetta da incasso a doppio flusso a parete con supporti per vaso sospeso
Réservoir à encastrer avec pieds de support pour cuvettes suspendues
Wall supporting dual flush concealed cistern. With support legs for wall hung wc
Καζανάκι εντοιχισμού μονότουβλου τοίχου με πόδια στήριξης για αναρτώμενες λεκάνες 

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση
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CASSETTE DA INCASSO | RÉSERVOIRS ENCASTRÉS | BUILT-IN CISTERN | ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΟΥ

150x840x560mm 9,5kg

T113-001 | 369,90 €

5206836685939

Set di 2 autonome cassette da incasso in una cornice autoportante comune con fissaggio sul pavimento per vasi sospesi
Ensemble de 2 réservoirs à encastrer autonomes dans un cadre commun autoportant avec fixation au sol pour vasques suspendues 
Set of 2 standalone built in cisterns in a common self - supporting frame with fixing to the floor for hang up toilets 
Σετ 2 αυτόνομων καζανακίων εντοιχισμού σε κοινό αυτοφερόμενο πλαίσιο με στερέωση στο δάπεδο για αναρτώμενες λεκάνες

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση

140x840x620mm 15kg

T112-002 | 259,90 €

5206836685922

Cassetta autoportante a doppio flusso per vaso sospeso con fissaggio a pavimento
Réservoir à encastrer autoportant avec fixation au sol pour cuvettes suspendues
Self supporting dual flush concealed cistern for wall hung wc
Αυτοφερόμενο καζανάκι εντοιχισμού με στερέωση στο δάπεδο για αναρτώμενες λεκάνες

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση
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CASSETTE DA INCASSO | RÉSERVOIRS ENCASTRÉS | BUILT-IN CISTERN | ΚΑΖΑΝΑΚΙΑ ΕΝΤΟΙΧΙΣΜΟΥ

140x840x620mm 15kg

T112-001 | 199,90 €

5206836076065

Cassetta da incasso a doppio flusso a cartongesso per vaso sospeso
Réservoir à encastrer pour plaque de plâtre pour cuvettes suspendues
Self supporting dual flush concealed cistern for wall hung wc
Καζανάκι εντοιχισμού γυψοσανίδας για αναρτώμενες λεκάνες

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση
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SISTEMI DI INSTALLAZIONE | SYSTÈMES D'INSTALLATION | INSTALLATION SYSTEMS | ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

1060x120x540mm 12kg

min 135
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0 
- m

ax
 1

30
0

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

min 135
min 15

m
in

 1
10

0 
- m

ax
 1

30
0

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

893-005 | 199,90 €

5206836685946

Staffa metallica a muro e pavimento per lavabo sospeso • Bâti-support de sol et de mur à encastrer pour lavabo suspendu
Built-in base wall and floor mount for wall hung basin • Εντοιχιζόμενη βάση τοίχου και δαπέδου για αναρτώμενo νιπτήρα

1100x150x610mm 13kg

893-009 | 199,90 €

5206836685953

Staffa metallica a muro e pavimento per orinale sospeso • Bâti-support de sol et de mur à encastrer pour lavabo suspendu
Built-in base wall and floor mount for wall hung urinal • Εντοιχιζόμενη βάση τοίχου και δαπέδου για αναρτώμενo ουρητήριο

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση

10 anni garanzia
ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση
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SISTEMI DI INSTALLAZIONE | SYSTÈMES D'INSTALLATION | INSTALLATION SYSTEMS | ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ

893-003 | 199,90 €

5206836685960

min 500

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

1060x120x540mm 12kg

Staffa metallica a muro e pavimento per bidet sospeso • Bâti-support de sol et de mur à encastrer pour bidet suspendu
Built-in base wall and floor mount for wall hung bidet • Εντοιχιζόμενη βάση τοίχου και δαπέδου για αναρτώμενo μπιντέ 10 anni garanzia

ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση

min 500

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

min 500

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

F1-0051 | 39,90 €

5206836013336

min 500

Τerra
Sol
Floor
Δάπεδο

700x200x100mm 1,8kg

Staffa metallica a muro e pavimento per bidet sospeso • Bâti-support de sol et de mur à encastrer pour bidet suspendu
Built-in base wall and floor mount for wall hung bidet • Εντοιχιζόμενη βάση τοίχου και δαπέδου για αναρτούμενο μπιντέ 10 anni garanzia

ans guaranie
years warranty
χρόνια εγγύηση
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050 | COMPACT PRIMO

Il KARAG PRIMO è costruito di PP (polipropilene). Silenzioso senza ingressi laterali. Angolo regolabile con fuori uscita 
diametro 50mm. Drenaggio con sifone anti-odore,con altezza de l’acqua sigillante 25mm. Regolabile in altezza (tra-
mite riduttore) ed in inclinazione e regolabile anche alla base della griglia. Sopra 300kg di carico.

Le KARAG PRIMO est construit de PP (polypropylène). Silencieux sans entrées latérales. Angle réglable avec déverse-
ment de diamètre 50mm. Siphon de drainage anti-odeur, avec une hauteur d’eau de 25mm d’étanchéité. Réglable en 
hauteur par l’intermédiaire d’un réducteur et en inclinaison et réglable aussi a la base de la grille. Αu dessus de 300kg 
de charge.

KARAG PRIMO drain made from PP (polipropilen). Sound absorbing with no side inlets. One angle joint adjustable 
50mm outlet. Base of drain without socket with water sealing height of 25mm, with height adjustable reducer for linear 
drain and feet for height and inclination adjustment. Maximum load 300kg.

Το σιφόνι KARAG PRIMO κατασκευάζεται από PP (πολυπροπυλένιο). Η κατασκευή του είναι ηχομονωτική καθώς το 
νερό κυλά αθόρυβα διά μέσω των εσωτερικών τοιχωμάτων του. Η έξοδος των 50mm είναι ρυθμιζόμενη προς όλες 
τις κατευθύνσεις για εύκολη και γρήγορη προσαρμογή. Παρέχει σιφωνισμό αποτρέποντας την ύπαρξη οσμών με 
ύψος σιφωνισμού 25mm. Διαθέτει προσαρμοστήρα ύψους καθώς και σετ στήριξης του σιφονιού στο δάπεδο, όλα 
ρυθμιζόμενα. Μέγιστο φορτίο 300Kg.
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SISTEMI DI DRENAGGIO | SYSTEMES DE DRAINAGE | DRAINAGE SYSTEMS | ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

PRIMO Compact Line

Valvola a forma lineare, profilo basso, occupa pocchissimo spazio sotto il pavimento. Griglia in acciaio inox 18/10 con possibilita di aggiun-
gere elementi di vetro. Puo essesre collegato in linea con altre valvole.

Vanne sous forme linéaire, profil bas, occupe tres peu d’espace sous le plancher. Grille en acier inoxydable 18/10 avec possibilité d’ajouter des 
éléments de verre. Peut être combine en ligne avec d’autres vannes.

Drain in a shape of a line, low profile, takes up little space under the floor. Grid made of stainless steel 18/10 with possible addition of elements 
made of glass. May be combined with other drains in the same room that are connected to this drain.

Σιφόνι δαπέδου ευθύγραμμο, χαμηλού προφίλ που καταλαμβάνει τον ελάχιστο δυνατό χώρο κάτω από το δάπεδο. Σχάρα κατασκευασμένη 
από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10 η οποία αναστρεφόμενη μπορεί να δεχθεί πλακίδιο ή γυαλί. Μπορεί να συνδεθεί εν σειρά και με άλλα σιφόνια.

2 in 1
system

PRIMO
COMPACT

LINE

CROMO NERO GUN METAL, PVD ORO, PVD ROSE GOLD, PVD

450mm
8600198715759

179,90 €
8600198715803

219,90 €
- - -

550mm
8600198715766

184,90 €
8600198715810

229,90 €
- - -

650mm
8600198715773

189,90 €
8600198715827

249,90 €
8600198726281

359,90 €
8600198726298

349,90 €
8600198726274

359,90 €

750mm
8600198715780

194,90 €
8600198715834

259,90 €
- - -

850mm
8600198715797

199,90 €
8600198715841

269,90 €
- - -

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001
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Specifica acciaio griglia Κ3, sopra 300kg di carico, 10 ANNI DI GARANZIA
Spécification grille inoxydable K3, au dessus de 300kg de charge, 10 ANS DE GARANTIE
Grid stainless steal К3, withstands 300kg pressure, 10 YEAR WARRANTY
Προδιαγραφή ανοξείδωτης σχάρας Κ3, αντοχής άνω των 300kg, 10 ΧΡΟΝΙΑ ΕΓΓΥΗΣΗ

L mm 450 550 650 750 850

L1 mm 438 538 638 738 838

L2 mm 470 570 670 770 870

L3 mm 496 596 696 796 896

PRIMO 450, 550, 650 (x2)

PRIMO 750, 850 (x4)

Supporto della griglia | Support de grille | Carrier of grid | Βάση σχάρας

Griglia per i capelli
Grille de cheveux
Grid of linear drain for hair
Σχάρα συλλογής μαλλιών

Guarnizione protettiva
Protection en caoutchouc 
Protective rubber
Προστατευτικό ελαστικό παρέμβυσμα

Riduttore di altezza
Réducteur de hauteur
Reducer for linear drain
Προσαρμοστήρας ύψους

Base a forme di S
Base du drainage S
Base of the S drain
Βάση σιφονιού τύπου S

Nastro butilico impermeabilizzante
Ruban d'étanchéité en butyle
Waterproofing butyl tape
Αδιάβροχη ταινία βουτυλίου

Set per la regolazione dell’altezza dello scarico
Set de réglage de la hauteur du drainage 
Set for adjustment of height of drain
Σετ ρυθμιζόμενων βάσεων

Uscita Ø50
Sortie Ø50
Output Ø50
Έξοδος Ø50

111.00

115.32
125.46

95.12

228.1551.17

45.26

11
2.

67

45
.2

6

50
.0

9

S base ultra sottile • Base ultra basse S • Ultra low S base • Χαμηλή βάση σιφωνιού S

Maschera assemblata della griglia | Masque assemblé pour grille | Assembled mask for grid | Μάσκα σχάρας συναρμολογούμενη

Griglia LINE | Grille LINE | Stainless steel mask | Ανοξείδωτη σχάρα

Drenaggio
Drainage

Flow
Aποχέτευση

Altezza minima
Hauteur minimale

Minimal installation
Ελάχιστο ύψος εγκατάστασης

48 l / min
52 mm

CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ
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LAVABI IN ACCIAIO INOSSIDABILE
LAVABOS ACIER INOXYDABLE

STAINLESS STEEL WASHBASINS

ΝΙΠΤΗΡΕΣ ΑΠΟ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟ ΑΤΣΑΛΙ

I nuovi lavabi, in questa sezione del nuovo catalogo, sono realizzati in acciaio inossidabile di alta qualità 
INOX 304 e sono stati trattati con l’innovativo sistema in PVD. Caratterizzati dal design sottile, mini-
malista con finiture che donano brillantezza e un senso di preziosità al tuo bagno.

Il PVD (Physical Vapor Deposition), noto anche come rivestimento a film sottile, è un processo in cui la 
vernice viene evaporata sotto vuoto e depositata sulla superficie di un oggetto. Tuttavia questi rivesti-
menti non sono solo strati metallici, la vernice viene depositata atomo per atomo formando uno strato 
superficiale metallico sottile e incollato, che migliora notevolmente sia l’aspetto esterno che la durata 
del prodotto.

Grazie all’innegabile resistenza di questo materiale anti graffio, alla funzionalità e alla praticità che offre, 
KARAG inaugura una nuova era nel “bagno”. I moderni processi di produzione hanno migliorato signif-
icativamente le proprietà dei lavelli in acciaio inossidabile che stanno diventando sempre più richiesti 
sia sul mercato interno che in quello internazionale. 

Une qualité qui dure pour toujours. Les nouveaux lavabos de cette section sont fabriqués en acier inoxydable 
INOX 304 de haute qualité et ont été traités avec un revêtement PVD. Ils se caractérisent par des lignes fines 
et minimalistes et des finitions métalliques qui donnent un éclat proéminent mais aussi une sensation de luxe 
à votre espace.

Le PVD (Physical Vapor Deposition), également connu sous le nom de revêtement en couche mince, est un 
processus dans lequel la peinture est évaporée sous vide et déposée sur la surface d'un objet. Toutefois, ces 
revêtements ne sont pas de simples couches métalliques. Au lieu de cela, la peinture ou d’autres matériaux 
composites sont déposés atome par atome, formant une fine couche de surface métallique liée qui améliore 
considérablement l’apparence et la durabilité du produit.

Grâce à la durabilité indéniable de ce matériau, à la fonctionnalité et à la praticité qu'il offre, KARAG inaugure 
une nouvelle ère dans la salle de bain. Les processus de production modernes ont considérablement amélioré 
les propriétés des éviers en acier inoxydable, qui deviennent de plus en plus populaires. En même temps, les 
nouveaux lavabos disposent d'une surface spéciale contre les rayures.

Quality that stay forever. The new washbasins in this section are made of high-quality stainless steel INOX 304 
and have been treated with a PVD coating. They are characterized by the thin minimalist lines and metallic 
finishes which give a prominent shine but also a sense of luxury to your space.

PVD (Physical Vapor Deposition) coating, also known as thin-film coating, is a process in which paint is va-
porized in a vacuum and deposited onto the surface of an object. These coatings are not simply metal layers, 
though. Instead, paint or other compound materials are deposited atom by atom, forming a thin, bonded, 
metallic surface layer that greatly improves the appearance and durability of the product.

Due to the undeniable durability of this material, the functionality and practicality it offers, KARAG introduc-
ing a new era in the bathroom. Modern production processes have significantly improved the properties of 
stainless-steel sinks which are becoming more and more popular. At the same time, the new washbasins have 
a special surface against scratches.

Ποιότητα που διαρκεί για πάντα. Οι νέοι νιπτήρες αυτής της ενότητας είναι κατασκευασμένοι από υψηλής 
ποιότητας ανοξείδωτο ατσάλι INOX 304 ενώ έχουν επεξεργαστεί με επίστρωση PVD. Χαρακτηρίζονται από τις 
λεπτές μινιμαλιστικές γραμμές και τα μεταλλικά φινιρίσματα τα οποία προσδίδουν εξέχουσα λάμψη αλλά και 
μια αίσθηση πολυτέλειας στο χώρο σας.

Η επίστρωση PVD (Physical Vapor Deposition), γνωστή και ως επίστρωση λεπτής μεμβράνης, είναι μια 
διαδικασία κατά την οποία το χρώμα εξατμίζεται σε κενό και εναποτίθεται στην επιφάνεια ενός αντικειμένου. 
Ωστόσο, αυτές οι επικαλύψεις δεν είναι απλά μεταλλικά στρώματα. Αντίθετα, το χρώμα ή άλλα σύνθετα υλικά 
εναποτίθενται άτομο προς άτομο, σχηματίζοντας ένα λεπτό, συνδεδεμένο, μεταλλικό επιφανειακό στρώμα που 
βελτιώνει σημαντικά την εμφάνιση και την ανθεκτικότητα του προϊόντος. 

Λόγω τις αδιαμφισβήτητης αντοχής αυτού του υλικού, της λειτουργικότητας και της πρακτικότητας που 
προσφέρει, η KARAG εισάγει μια νέα εποχή στο μπάνιο. Οι σύγχρονες διαδικασίες παραγωγής έχουν βελτιώσει 
σημαντικά τις ιδιότητες των ανοξείδωτων νιπτήρων οι οποίοι γίνονται ολοένα και περισσότερο δημοφιλείς. 
Παράλληλα, οι νέοι νιπτήρες διαθέτουν ειδική επιφάνεια ενάντια στις γρατζουνιές.
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BB6808-BRG | 550χ350χ115mm | 549,90 €

5206836666365

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

550

350

175
45

115 100

275

550

350

175
45

115 100

275

Rose Gold

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

JUPITER
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BB6808-BG | 550χ350χ115mm | 549,90 €

5206836666358

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB6808-BS | 550χ350χ115mm | 549,90 €

5206836666334

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB6808-BGM | 550χ350χ115mm | 549,90 €

5206836666341

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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Brushed Steel

Oro

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

Gun Metal
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

BB9812-BS | 550χ380χ100mm | 549,90 €

5206836666297

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

550

380

190
45

100 90

275

550

380

190
45

100 90

275

SATURN

Brushed Steel

ACCIAIO INOSSIDABILE | ACIER INOXYDABLE | STAINLESS STEEL | ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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BB9812-BRG | 550χ380χ100mm | 549,90 €

5206836624129

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB9812-BG | 550χ380χ100mm | 549,90 €

5206836624105

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB9812-BGM | 550χ380χ100mm | 549,90 €

5206836624112

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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Gun Metal

Oro

Rose Gold

ACCIAIO INOSSIDABILE | ACIER INOXYDABLE | STAINLESS STEEL | ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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BB6802-BGM | 380χ380χ110mm | 499,90 €

5206836624082

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

380

380

190
45

110 90

380

380

190
45

110 90

VENUS

Gun Metal

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

ACCIAIO INOSSIDABILE | ACIER INOXYDABLE | STAINLESS STEEL | ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ
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BB6802-BRG | 380χ380χ110mm | 499,90 €

5206836624099

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB6802-BG | 380χ380χ110mm | 499,90 €

5206836624075

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

BB6802-BS | 380χ380χ110mm | 499,90 €

5206836666259

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

380

380

190
45

110 90

380

380

190
45

110 90

380

380

190
45

110 90

380

380
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110 90

380

380
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110 90

380

380

190
45

110 90

Brushed Steel

Oro

Rose Gold

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

ACCIAIO INOSSIDABILE | ACIER INOXYDABLE | STAINLESS STEEL | ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

4376F-GM | 500x350x120mm | 499,90 €

5206836688206

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Gun Metal

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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ACCIAIO INOSSIDABILE | ACIER INOXYDABLE | STAINLESS STEEL | ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΟΙ
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4609F-LG | 375x375x850mm | 919,90 €

5206836686356 

Lavabo da terra, drenaggio nel pavimento
Lavabo colonne, drainage dans le sol
Pedestal wash basin, drainage in the floor
Νιπτήρας επιδαπέδιος, αποχέτευση στο δάπεδο

4609F-GM | 375x375x850mm | 919,90 €

5206836686295 

Lavabo da terra, drenaggio nel pavimento
Lavabo colonne, drainage dans le sol
Pedestal wash basin, drainage in the floor
Νιπτήρας επιδαπέδιος, αποχέτευση στο δάπεδο

4609F-LG-BCK | 375x375x850mm | 999,90 €

5206836686370 

Lavabo da terra, drenaggio laterale
Lavabo colonne, drainage par le côté
Pedestal wash basin, drainage from the side
Νιπτήρας επιδαπέδιος, αποχέτευση από το πλάι

4609F-GM-BCK | 375x375x850mm | 999,90 €

5206836686349 

Lavabo da terra, drenaggio laterale
Lavabo colonne, drainage par le côté
Pedestal wash basin, drainage from the side
Νιπτήρας επιδαπέδιος, αποχέτευση από το πλάι

Oro

Oro

Gun Metal

Gun Metal

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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LAVABI IN TERRAZZO
LAVABOS TERRAZZO

TERRAZZO WASHBASINS

ΝΙΠΤΗΡΕΣ ΑΠΟ TERRAZZO 

Una innovativa serie di lavabi realizzati con materiali naturali, sabbia finissima e pietra mista a polvere 
di cemento, creano un materiale completamente solido e indistruttibile, resistenti alla crepe con uno 
speciale rivestimento di nanotecnologia che li rende impermeabili e facili alla pulizia. Grazie allo speciale 
trattamento che avviene durante la loro produzione, i colori non si alterano e rimangono della brillantez-
za originale. Il design e le colorazioni particolari di questi lavabi, rendono più armonioso l’ambiente del 
tuo bagno. 

Per la pulizia è consigliato utilizzare acqua calda con un panno morbido, escludendo detergenti alcalini e 
acidi forti. E’ consigliato inoltre un trattamento in cera ogni sei mesi. 

Une nouvelle série de lavabos fabriqués de matériaux naturels, tels que du sable fin et de la pierre mélangés à 
de la poudre de béton créent un matériau totalement solide, sans aucun autre ajout. Le matériau de produc-
tion des lavabos en terrazzo est anti-fissure. En même temps, un revêtement nanotechnologique spécial est 
appliqué, ce qui rend les produits imperméables et faciles à nettoyer. Grâce au traitement spécial effectué lors 
de leur production, les couleurs ne s'estompent pas. Les motifs spéciaux en terrazzo complètent parfaitement 
et harmonieusement chaque point d'application.

Pour nettoyer les éviers, nous vous recommandons d'utiliser de l'eau tiède avec un chiffon doux. N'utilisez pas 
de nettoyants alcalins et acides puissants tout en les gardant à l'écart du métal. Il est recommandé de cirer l'évier 
tous les 6 mois.

A new series of washbasins made of natural materials such as small sand and natural stone mixed with concrete 
powder create a completely solid material, without any other additions. The production material of the terrazzo 
washbasins is anti-crack. At the same time, a special nanotechnology coating is applied which makes the prod-
ucts waterproof and easy to clean. Thanks to the special treatment that takes place during their production, 
the colors do not fade. The special terrazzo patterns perfectly and harmoniously complement every place of 
application.

To clean the sinks, we recommend using warm water with a soft cloth. Do not use strong alkali and acid cleaners 
while keeping them away from metal. It is recommended to wax the sink every 6 months.

Μια νέα σειρά νιπτήρων κατασκευασμένων από φυσικά υλικά όπως ψιλή άμμος και πέτρα αναμιγμένα με σκόνη 
σκυροδέματος δημιουργούν ένα απόλυτα συμπαγές υλικό, χωρίς άλλες προσθήκες. Το υλικό παραγωγής των 
νιπτήρων terrazzo είναι ανθεκτικό στις ρωγμές. Παράλληλα, εφαρμόζεται ειδική επίστρωση νανοτεχνολογίας 
η οποία μετατρέπει τα προϊόντα σε αδιάβροχα και εύκολα στο καθάρισμα. Χάρη στην ειδική επεξεργασία που 
γίνεται κατά την παραγωγή τους, τα χρώματα δεν ξεθωριάζουν. Τα ιδιαίτερα μοτίβα terrazzo συμπληρώνουν 
άψογα και αρμονικά κάθε σημείο εφαρμογής.

Για τον καθαρισμό των νιπτήρων προτείνουμε να χρησιμοποιείτε ζεστό νερό με ένα μαλακό πανί. Μην 
χρησιμοποιείτε ισχυρά καθαριστικά αλκαλίων και οξέων ενώ κρατήστε τους μακριά από μέταλλα. Συστήνεται το 
κέρωμα του νιπτήρα κάθε 6 μήνες.

Appendino
Crochet •  Hook • Άγκιστρο

CH-1004E3
5206836668598

CH-1004E13
5206836668604

CH-1004E16
5206836668611

CH-1004D5
5206836668628

39,90 €
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CS-0010-E3 | 600χ350χ120mm | 399,90 €

5206836668512

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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350

175
45

120 100

300
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350
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300

600

350

175
45

120 100

300

CS-0010-E13 | 600χ350χ120mm | 399,90 €

5206836668529

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0010-E16 | 600χ350χ120mm | 399,90 €

5206836668536

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Stracciatella

Fruitcake

Volcano

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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DION

| DION
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CS-0069-E3 | 600χ390χ120mm | 499,90 €

5206836668550

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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CS-0069-E13 | 600χ390χ120mm | 499,90 €

5206836668567

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0069-E16 | 600χ390χ120mm | 499,90 €

5206836668574

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

Stracciatella

Fruitcake

Volcano
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IRA

| IRA Fruitcake
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CS-0009-E3 | 390χ390χ120mm | 349,90 €

5206836668451

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0009-E13 | 390χ390χ120mm | 349,90 €

5206836668468

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0009-E16 | 390χ390χ120mm | 349,90 €

5206836668475

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

390

390

195
45

120 100

390

390

195
45

120 100

390

390

195
45

120 100

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται

Stracciatella

Fruitcake

Volcano
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ELPIS

| ELPIS
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CS-0003-E3 | Ø425x100mm | 349,90 €

5206836668482

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0003-E13 | Ø425x100mm | 349,90 €

5206836668499

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

CS-0003-E16 | Ø425x100mm | 349,90 €

5206836668505

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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425
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Stracciatella

Fruitcake

Volcano

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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ERIS CS-0093-D5 | 570χ370χ200mm | 439,90 €

5206836668543 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Cement

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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CLEON CS-0058-D5 | Ø390x300mm | 449,90 €

5206836668581 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

TERRAZZO

390

390

195
45

300 278

390

390

195
45

300 278

Cement

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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LAVABI IN PIETRA
LAVABOS EN PIERRE
STONE WASHBASINS
ΝΙΠΤΗΡΕΣ ΠΕΤΡΑΣ

I lavelli delle pagine seguenti sono realizzati in pietra naturale e sono un prodotto di artigianato e non di 
produzione industriale di massa. Caratteristica fondamentale della pietra naturale è la presenza di diverse 
tonalità, microfessure o buchi che non sono "difetti" ma parte della naturalezza del prodotto. Durante il 
controllo di qualità finale alcuni vengono raffinati utilizzando la resina.  Tutti i lavelli sono diversi tra loro, 
quindi è consigliabile scegliere da un campione e non da una foto.

La pulizia dei lavelli va fatta esclusivamente con acqua o con detergenti a base d'acqua molto delicati 
specifici per la pietra naturale. L'uso di detergenti forti può rovinare il lavello in breve tempo! È necessario 
applicare un prodotto per la manutenzione della pietra naturale subito dopo l'installazione del lavello e 
questa applicazione deve essere ripetuta periodicamente a seconda dell'uso del lavello.

Les vasques des pages suivantes sont en pierre naturelle et sont un produit artisanal et non de production 
industrielle de masse. Une caractéristique fondamentale de la pierre naturelle est la présence de différentes nu-
ances, micro-fissures ou trous qui ne sont pas des «défauts» mais qui font partie du caractère naturel du produit.
Lors du contrôle de qualité final, certains sont affinés à l'aide de résine. Toutes les vasques sont différentes les 
unes des autres, il est donc conseillé de choisir parmi un échantillon et non une photo.

Les vasques doivent être nettoyées exclusivement avec de l'eau ou des détergents à base d'eau très délicats 
spécifiques à la pierre naturelle. L'utilisation de détergents puissants peut ruiner la vasque en peu de temps! Un 
produit d'entretien de la pierre naturelle doit être appliqué immédiatement après l'installation de la vasque et 
cette application doit être répétée périodiquement en fonction de l'utilisation de la vasque. 

Τhe natural stone basins are hand processed  and not a product of industrial production. Natural stone charac-
teristics are the presence of various colors, shades, micro-cracks and holes that are not defects but a result of 
its nature. During the final quality control some of these are refined with resin. All basins are different, even the 
same models in shades and measures, so it is advised that the final choice should be done from a sample and 
no from a photo.

Maintenance and cleaning. Cleaning should be done only with water or water based neutral detergents. Other 
acid based detergents can destroy the  basin surface in short period of time! It is essential the application of a 
natural stone’s treatment product after the installation of the basin and to repeat periodically. 

Οι νιπτήρες των επόμενων σελίδων είναι κατασκευασμένοι από φυσική πέτρα και είναι ένα προϊόν χειροτεχνίας 
και όχι μαζικής βιομηχανικής παραγωγής. Είναι βασικό χαρακτηριστικό της φυσικής πέτρας η παρουσία 
διαφορετικών αποχρώσεων, μικρορωγμών ή οπών τα οποία δεν είναι ‘’ελαττώματα’’ αλλά μέρος της φυσικότητας 
του προϊόντος. Κατά τον τελικό ποιοτικό έλεγχο κάποια τελειοποιούνται με χρήση ρητίνης. Όλοι οι νιπτήρες είναι 
διαφορετικοί μεταξύ τους, γιαυτό είναι σκόπιμο η επιλογή να γίνει από δείγμα και όχι από φωτογραφία.

Η καθαριότητα των νιπτήρων πρέπει να γίνεται αποκλειστικά με νερό ή με πολύ ήπια καθαριστικά ειδικά για 
φυσική πέτρα με βάση το νερό. Η χρησιμοποίηση ισχυρών καθαριστικών μπορεί να καταστρέψει τον νιπτήρα σε 
σύντομο χρονικό διάστημα! Είναι απαραίτητη η εφαρμογή ενός προϊόντος συντήρησης φυσικής πέτρας αμέσως 
μετά την εγκατάσταση του νιπτήρα και η εφαρμογή αυτή να επαναλαμβάνεται περιοδικά ανάλογα με την χρήση 
του νιπτήρα.
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RIVER STONE NRSL | 700-900x340-450x150mm | 899,90 €

5206836654430

Lavabo da appoggio in onice • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος απο όνυχα

Ogni lavabo è unico e diverso per colore, forma e misura
Chaque vasque est unique et différente en couleur, forme et taille

Each washbasin is unique and not the same in color, shape and measure
Κάθε νιπτήρας είναι μοναδικός και διαφέρει σε χρώμα, σχήμα και μέγεθος

PIETRA | PIERRE | STONE | ΠΕΤΡΑΣ 

65kg

Grey

45

700-900

40

15
0

65
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RIVER STONE NRS3 | Ø500-550x150mm | 299,90 €

5206836065007

RIVER STONE NRS3 | Ø400-450x150mm | 289,90 €

5206836064994

Lavabo da appoggio in pietra fiume • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

PIETRA | PIERRE | STONE | ΠΕΤΡΑΣ

45

450-550

40

15
0

65

28-32kg

28kg

ONYX SPSO | Ø400-450x150mm | 449,90 €

5206836065014

Lavabo da appoggio in onice • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος απο όνυχα
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65

Grey

Sunset
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Cream

DONAT SDOP | 600x400x120mm | 399,90 €

5206836654447

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Ogni lavabo è unico e diverso per colore, forma e misura
Chaque vasque est unique et différente en couleur, forme et taille

Each washbasin is unique and not the same in color, shape and measure
Κάθε νιπτήρας είναι μοναδικός και διαφέρει σε χρώμα, σχήμα και μέγεθος 32kg

45 65

600

12
040

0
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TIMUR SLH | Ø400x150mm | 299,90 €

5206836064932 

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

TIMUR SLH | Ø400x150mm | 299,90 €

5206836064956 

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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TIMUR SLH | Ø400x150mm | 299,90 €

5206836064949

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

350

45 65

25

400

15
0

24kg

24kg

24kg

Cream

Rosso

Nero
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LEYLA SBP | Ø400x200mm | 339,90 €

5206836064901

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LEYLA SBP | Ø400x200mm | 339,90 €

5206836064895

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LEYLA SBP | Ø400x200mm | 339,90 €

5206836064826 

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

30kg

30kg

30kg

Cream

Grey

Nero
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ELENA SBP | Ø400x120mm | 289,90 €

5206836064819 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

ELENA SBP | Ø400x120mm | 289,90 €

5206836064802 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

45 65
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45 65

30

400
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ELENA SBP | Ø400x120mm | 289,90 €

5206836064796 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LEONOR SOP | 450X350x150mm | 319,90 €

5206836064970

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LEONOR SOPH | 450X350x150mm | 319,90 €

5206836064987

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

45 65

30

450

15
0

35
0

45 65

30

450

15
0

35
0

LEONOR SOP | 450X350x150mm | 319,90 €

5206836064963

Lavabo da appoggio in marmo • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

45 65
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450
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20-24kg

20-24kg

20-24kg

Smooth Cream

Cream

Smooth Nero
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SORA SBLR | Ø400x120mm | 289,90 €

5206836064918

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

SORA SBLR | Ø400x120mm | 289,90 €

5206836064925

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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PIETRA | PIERRE | STONE | ΠΕΤΡΑΣ

22kg

22kg

Cream

Nero
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RIVER PNRB | Ø400x900mm | 1.499,90 €

5206836654454

Lavabo da terra • Lavabo colonne • Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

100-110kg

Grey

Ogni lavabo è unico e diverso per colore, forma e misura
Chaque vasque est unique et différente en couleur, forme et taille

Each washbasin is unique and not the same in color, shape and measure
Κάθε νιπτήρας είναι μοναδικός και διαφέρει σε χρώμα, σχήμα και μέγεθος

400-450
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45 65
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PIETRA | PIERRE | STONE | ΠΕΤΡΑΣ

BORA PRDG | Ø410x920mm | 1.199,90 €

5206836065021

Lavabo da terra • Lavabo colonne

Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

BORA PRDG | Ø410x920mm | 1.199,90 €

5206836065038

Lavabo da terra • Lavabo colonne

Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

90-100kg

90-100kg

Cream

Nero
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INDICE | SOMMAIRE | INDEX | ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

LAVABI IN COLORE
LAVABO COLORES
COLORED WASHBASINS
ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ ΝΙΠΤΗΡΕΣ

Secondo le parole del contemporaneo architetto Giò Ponti, “ la ceramica è un materiale meraviglioso, 
indistruttibile, la cui superficie ha un valore emozionante, ideale per sperimentare il valore della decora-
zione illusoria e l’uso sapiente del colore”. 

Il colore attiva i tuoi sensi: una superficie in gres porcellanato colorato liscio sarà il centro dello spazio 
per i lavabi in colore KARAG; in alternativa una superficie bianca liscia renderà il tuo bagno più grande e 
luminoso. 

Selon l'architecte italien moderne Gio Ponti, «la céramique est un matériau merveilleux et incorruptible, sa sur-
face a une valeur fascinante, le matériau idéal pour expérimenter la décoration et la couleur».

La couleur est une expérience sensorielle. Ces sens vous guident dans une exploration magique de l’expérience 
salle de bain KARAG qui est captivante. Une surface alternative en porcelaine de couleur lisse devient le centre 
de l'espace dans lequel elle est placée. Si par contre vous choisissez le blanc, vos espaces deviendront soudain 
plus grands, plus lumineux.

According to the modern Italian architect Gio Ponti, “Ceramic is a wonderful, incorruptible material, its surface 
has a fascinating value, the ideal material for experimenting with the value of the illusive decoration and the 
distinctive use of colour."

Color is a sensory experience. These senses, guide you on a magical exploration of the KARAG bathroom expe-
rience which is captivating. An alternative smooth colored porcelain surface becomes the center of the space in 
which it is placed. Instead choose white; your spaces will suddenly become bigger, brighter.

Σύμφωνα με τα λεγόμενα του μοντέρνου Ίταλού αρχιτέκτονα Gio Ponti, «το κεραμικό είναι ένα υπέροχο, άφθαρτο 
υλικό, με την επιφάνειά του να έχει μια συναρπαστική αξία. - το ιδανικό υλικό για να πειραματιστεί κανείς με την 
αξία της απατηλής διακόσμησης και τη λελογισμένη χρήση του χρώματος».

Το χρώμα ενεργοποιεί τις αισθήσεις σας. Αυτές, σας καθοδηγούν σε μια μαγική εξερεύνηση της εμπειρίας μπάνιου 
KARAG η οποία συναρπάζει. Μια εναλλακτική λεία χρωματισμένη επιφάνεια πορσελάνης γίνεται το κέντρο του 
χώρου στον οποίο τοποθετείται. Αντίθετα επιλέξτε το λευκό. οι χώροι σας ξαφνικά θα μεγαλώσουν, θα γίνουν 
πιο φωτεινοί.
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

LT 2143-MP | 490x395x150mm | 269,90 €

5206836685977 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

490

395

197,5
45

150 130

245

490

395

197,5
45

150 130

245

490

395

197,5
45

150 130

245

LT 2143-MBL | 490x395x150mm | 269,90 €

5206836685984 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2143-MBG | 490x395x150mm | 269,00 €

5206836685991

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Rosa Opaco

Azzurro Opaco

Verde Opaco

COLORE | COLORES | COLORED | ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

LT 2143-PMB | 600χ390χ145mm | 319,90 €

5206836049588 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

600

390

195
45

145 100

300

LT 2143-PMDG | 600χ390χ145mm | 319,90 €

5206836049595 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2143-PMW | 600χ390χ145mm | 299,90 €

5206836049571 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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145 100

300

600

390

195
45

145 100

300

COLORE | COLORES | COLORED | ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ

Bianco Opaco

Grey Opaco

Nero Opaco
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT M3134-BLW | 355χ355χ120mm | 229,90 €

5206836686028 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 3134-MFBR | 355χ355χ120mm | 229,90 €

5206836686011 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 3134-MGN02 | 355χ355χ120mm | 229,90 €

5206836686004 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

Turquoise  Opaco

Caffè Opaco

Bianco-Azzurro Opaco

COLORE | COLORES | COLORED | ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ

Valvola inclusa nel prezzo • Valve included • Valve inclus • Η βαλβίδα περιλαμβάνεται
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 3134-MMB | 355x355x120mm | 259,90 €

5206836007946 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 3134-ΜMDG | 355x355x120mm | 259,90 €

5206836049519 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

355

355

177
45

120 100

177

LT 3134-MMW | 355χ355χ120mm | 249,90 €

5206836007915 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

COLORE | COLORES | COLORED | ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ

Bianco Opaco

Grey Opaco

Nero Opaco
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 2173-SMW | 500χ420χ120mm | 279,90 €

5206836049533 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2173-SMB | 500χ420χ120mm | 299,90 €

5206836011646 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

COLORE | COLORES | COLORED | ΧΡΩΜΑΤΙΣΤΟΙ

Bianco Opaco

Nero Opaco
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 2202 | 505χ385χ120mm | 129,90 €

5206836658773

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2203 | 610χ400χ120mm | 159,90 €

5206836658780

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 2259 | 560χ415χ125mm | 179,90 €

5206836658759

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 2257 | 410χ415χ125mm | 139,90 €

5206836658735 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2258 | 485χ410χ125mm | 149,90 €

5206836658742

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 2285 | 500χ320χ122mm | 159,90 €

5206836658810

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 2288 | 500χ360χ120mm | 159,90 €

5206836658797

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2286 | 365χ365χ120mm | 139,90 €

5206836658827

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 3283-S | 360χ360χ115mm | 139,90 €

5206836658803

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος



100

LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LY 3282 | 530χ315χ140mm | 169,90 €

5206836626901

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LY 3281 | 460χ310χ140mm | 159,90 €

5206836626895

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

LT 3004 | 415x415x130mm |139,90 €

5206836624440

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

490

350
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45

110

LT 2261 | 490χ350χ110mm | 149,90 €

5206836658766

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 1139 | 640χ415χ125mm | 169,90 €

5206836053486

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

LT 1140 | 450x450x170mm | 149,90 €

5206836053462 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 1138 | 570χ375χ125mm | 159,90 €

5206836053479 

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 2143-P | 600χ390χ145mm | 199,90 €

5206836561301

Lavabo da appoggio • Vasque à poser • Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 2144 | 410x410x150mm | 179,90 €

5206836533919

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2184 | 375x375x120mm | 169,90 €

5206836561325

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2143 | 495x395x150mm | 189,90 €

5206836533926

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LT 2177 | 420χ420χ120mm | 179,90 €

5206836561424

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 2173 | 600χ420χ120mm | 199,90 €

5206836561400

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 2173-S | 500χ420χ120mm | 189,90 €

5206836561417

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 2082 | 515x360x120mm | 159,90 €

5206836505312

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 2029 | 330x290x110mm | 129,90 €

5206836100913

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LT 2025 | 385x385x130mm | 139,90 €

5206836100906

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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180
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LT 3203 | 610χ365χ120mm | 199,90 €

5206836561387

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 3073 | 590x390x210mm | 169,00 €

5206836100852

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LT 3018 | 460χ460χ170mm | 119,90 €

5206836505343

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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445
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45
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395

222

LT 3104 | 445x445x215mm | 149,90 €

5206836573489

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

600
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110 85

302

LT 2174 | 600χ405χ110mm | 189,90 €

5206836561332

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

470
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232
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232

LT 2183-N | 470x470x100mm | 149,90 €

5206836574745

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

470

360

180
45

110 90

235

LT 2179-S | 360x360x110mm | 149,90 €

5206836561363

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2178 | 510χ405χ110mm | 179,90 €

5206836561356

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

LT 2178-S | 470x360x110mm | 169,90 €

5206836561349

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LT 3076 | 590x390x195mm | 149,90 €

5206836100869

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 1132 | 605χ360χ120mm | 169,90 €

5206836561370

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 1131 | 590χ410χ100mm | 179,90 €

5206836561431

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 3206-H | 480χ480χ130mm | 159,90 €

5206836561394

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 3070 | 425χ425χ165mm | 119,90 €

5206836100838

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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355

200

LT 3065 | 405x405x180mm | 139,90 €

5206836102597

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος

DA APPOGGIO | À POSER | SELF STANDING | ΕΠΙΚΑΘΗΜΕΝΟΙ
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 6002 | 565χ480χ200mm | 129,90 €

5206836100876

Lavabo da incasso • Vasque à encastrer

Built in wash basin • Νιπτήρας ένθετος

DA INCASSO | ENCASTRÉS | BUILT IN | EΝΘΕΤΟΙ
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LT 4025 | 610x460x190mm | 169,90 €

5206836532318

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LT 2001 | 610x440x145mm | 209,90 €

5206836505329

Lavabo da appoggio • Vasque à poser

Self standing wash basin • Νιπτήρας επικαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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LT 6008 | 510χ385χ180mm | 139,90 €

5206836102634

Lavabo sotto piano • Vasque à encastrer sous plan

Under mounted wash basin • Νιπτήρας υποκαθήμενος
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SOTTO PIANO | ENCASTRÉS SOUS PLAN | UNDER MOUNTED | ΥΠΟΚΑΘΗΜΕΝΟΙ

HILTON 4100 | 570x440x200mm | 139,90 €

5206836013183

Lavabo sotto piano • Vasque à encastrer sous plan

Under mounted wash basin • Νιπτήρας υποκαθήμενος

440

425

145

350

210 150

510

45

255

LT 6005 | 510χ425χ210mm | 129,90 €

5206836102627

Lavabo sotto piano • Vasque à encastrer sous plan

Under mounted wash basin • Νιπτήρας υποκαθήμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ SOSPESI | SUSPENDUS | WALL HUNG | ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΟΙ

53710 | 700χ410χ140mm | 299,90 €

5206836012865

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος

53760 | 600χ420χ130mm | 269,90 €

5206836689104

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

DAPHNE 53709 | 500x420x140mm | 199,90 €

5206836012872

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος

DAPHNE 53708 | 430x360x140mm | 159,90 €

5206836012889

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος

DAPHNE 53706 | 330x280x115mm | 139,90 €

5206836012896

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος

SB 02  | 340x105x35mm | 79,90 €

5206836512266

ACCIAIO INOX 304 

Staffe in acciaio cromato (set 2 pz).Si consiglia per l'installazione di tutti i lavabi sospesi
Base de support chromée métallique (set 2 pcs).Το se combine avec toutes les vasques 
suspendues
Metallic chrome support base (set 2 pcs).Το be combined with all the wall hung basins
Σετ χρωμέ μεταλλικών βάσεων στήριξης νιπτήρος. Συνιστάται η τοποθέτησή τους με όλους 
τους αναρτούμενους νιπτήρες

SOSPESI | SUSPENDUS | WALL HUNG | ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΟΙ
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ SOSPESI | SUSPENDUS | WALL HUNG | ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΟΙ
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LT 5027 | 570x450x155mm | 249,90 €

5206836532271

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LT  2005 | 465x465x160mm | 179,90 €

5206836100890

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος

340340

CONTOUR 61060 | 600χ400χ120mm | 249,90 €

5206836012919

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ SOSPESI | SUSPENDUS | WALL HUNG | ΑΝΑΡΤΩΜΕΝΟΙ
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LT 5032 | 450x420x100mm | 179,90 €

5206836505336

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LT 5043 | 460x260x105mm | 129,90 €

5206836573588

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LT 5062 | 320x280x130mm | 129,90 €

5206836573564

Lavabo sospeso • Lavabo suspendu

Wall hung wash basin • Νιπτήρας αναρτώμενος
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ

120180

220

1205

410 140120 410

470

290

45 45

35 35

LT 7506-120D | 1205x470x180mm | 489,90 €

5206836007205 

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου

120180

220

1205

520

470

305

45

35

602

LT 7506-120 | 1205x470x180mm | 389,90 €

5206836007199 

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ
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LT 7506-100 | 1010x470x180mm | 269,90 €

5206836102665

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου
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LT 7506-90 | 910x470x180mm | 249,90 €

5206836102658

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου
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LT 7506-80 | 810x470x180mm | 199,90 €

5206836102641

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου
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LT 7506-60 | 600x470x180mm | 169,90 €

5206836101729

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου

LT 7506-75 | 760x470x180mm | 189,90 €

5206836101675

Lavabo per per mobili • Vasque pour meuble • Furniture washbasin • Νιπτήρας επίπλου
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ

ELOISE 140 | 1400χ460χ160mm | 899,90 €

5206836069586

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

1400
450450 500

100
220

60

160460

SPACE 155 | 1550χ460χ160mm | 999,90 €

5206836026220

Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

SPACE 175 | 1750χ460χ160mm | 1.299,90 €

5206836026237

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας
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SPACE 135 | 1350χ460χ160mm | 799,90 €

5206836026213

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

1750
480 410175

100

460

Lavelli non reversibili • Lavabos irréversibles • Basins non-reversible • Νιπτήρες μη αντιστρέψιμοι
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ
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ELOISE 100 | 1000χ460χ160mm | 649,90 €

5206836036977

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

ELOISE 80 | 800χ460χ160mm | 549,90 €

5206836036960

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

ELOISE 60 | 600χ460χ160mm | 499,90 €

5206836036953

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

ELOISE 120V2 | 1200χ460χ160mm | 1.099,90 €

5206836003139

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας

ELOISE 120 | 1200χ460χ160mm | 699,90 €

5206836037011

Lavabo solid surface • Vasque en solid surface • Solid surface washbasin • Νιπτήρας solid επιφάνειας
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ

DECISO
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I TA LY



125

LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ

ELLECI DECISO 80 | 805χ460χ123mm

ELLECI DECISO 100 | 1005χ460χ123mm

ELLECI DECISO 120 | 1205χ460χ123mm

Bianco Opaco 8031873760557 BDDEC 080WH Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

459,90 €

Nero Opaco 8031873760540 BDDEC 080BK 459,90 €

Bianco Opaco 8031873760571 BDDEC 100WH Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

499,90 €

Nero Opaco 8031873760564 BDDEC 100BK 499,90 €

Bianco Opaco 8031873760595 BDDEC 120WH Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

549,90 €

Nero Opaco 8031873760588 BDDEC 120BK 549,90 €
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ PER MOBILI | MEUBLE | FURNITURE | ΕΠΙΠΛΩΝ

ELLECI ANIM 60 | 605x465x123mm

ELLECI ANIM 120 | 1205x465x123mm

ELLECI ANIM 120v2 | 1205x465x123mm

Bianco Opaco 8031873763626 BDVIV060 WH46 Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

449,00 €

Nero Opaco 8031873763619 BDVIV060 BK46 449,00 €

Bianco Opaco 8031873763268 BDVIV120 WH46 Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

569,00 €

Nero Opaco 8031873763251 BDVIV120 BK46 569,00 €

Bianco Opaco 8031873763749 BDVIV122 WH46 Lavabo Keratek
Vasque en Keratek • Keratek washbasin • Νιπτήρας Keratek

589,00 €

Nero Opaco 8031873763732 BDVIV122 BK46 589,00 €
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

LOUVRE G309 | 420χ420χ830mm | 649,00 €

5206836016498

Lavabo da terra • Lavabo colonne • Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

DA TERRA | COLONNE | PEDESTAL | ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΙ

Ø110

31
1

21
1
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LAVABI | LAVABOS | BASINS | ΝΙΠΤΗΡΕΣ

Ø110

31
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1

DA TERRA | COLONNE | PEDESTAL | ΕΠΙΔΑΠΕΔΙΟΙ

ELYSEE G308 | 420χ420χ830mm | 649,00 €

5206836016481

Lavabo da terra • Lavabo colonne

Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος

VENDOME  G306 | 455χ455χ870mm | 699,90 €

5206836061665 

Lavabo da terra • Lavabo colonne

Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος
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MARAIS G303 | 440χ380χ835mm | 699,90 €

5206836016474

Lavabo da terra • Lavabo colonne

Pedestal wash basin • Νιπτήρας επιδαπέδιος
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | INNA CROMO

23568-SET
5206836686493

319,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia INOX Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in metalo

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête ronde INOX Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main ABS
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en métal

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower INOX Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower ABS
Flexible PVC 150cm
Outlet bend metal

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μεταλλική παροχή ντους & βάση στήριξης
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

23508
5206836665894

129,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

23501
5206836665887

124,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

23515
5206836665870

159,00 €

23586
5206836665900

199,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ΙΝΝΑ CHROME
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

23568
5206836665948

159,00 €

23566
5206836665931

129,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

2
H

C

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

23503
5206836665924

169,00 €

23504
5206836665917

149,00 €

KARAG | ΙΝΝΑ CROMO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | JOAN MARMO NERO

JOAN MARMO NERO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | JOAN MARMO NERO

24668-MN-SET
5206836686547 

344,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia INOX Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in metalo

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête ronde INOX Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main ABS
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en métal

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower INOX Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower ABS
Flexible PVC 150cm
Outlet bend metal

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μεταλλική παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24608-424A-MN
5206836669830

174,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24601-424A-MN
5206836669793

174,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24615-424A-MN
5206836669861

209,00 €

24686-425A-MN
5206836669953

249,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | JOAN MARMO NERO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

24668-425A-MN
5206836670010

185,00 €

24666-425A-MN
5206836669984

129,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

2
H

C

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

24603-425A-MN
5206836669922

249,00 €

24604-425A-MN
5206836669892

219,00 €

KARAG | JOAN MARMO NERO

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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JOAN MARMO BIANCO
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JOAN MARMO BIANCO
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24668-MB-SET
5206836686554

344,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia INOX Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in metalo

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête ronde INOX Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main ABS
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en métal

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower INOX Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower ABS
Flexible PVC 150cm
Outlet bend metal

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μεταλλική παροχή ντους & βάση στήριξης



148
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24608-424A-MB
5206836669847

174,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24601-424A-MB
5206836669809

174,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24615-424A-MB
5206836669878

209,00 €

24686-425A-MB
5206836669960

249,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | JOAN MARMO BIANCO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

24668-425A-MB
5206836670027

185,00 €

24666-425A-MB
5206836669991

129,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

2
H

C

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

24603-425A-MB
5206836669939

249,00 €

24604-425A-MB
5206836669908

219,00 €

KARAG | JOAN MARMO BIANCO

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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JOAN BRASS PATTERN
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | JOAN BRASS PATTERN

24668-BP-SET
5206836686561

318,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia INOX Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in metalo

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête ronde INOX Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main ABS
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en métal

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower INOX Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower ABS
Flexible PVC 150cm
Outlet bend metal

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μεταλλική παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24608-424A-BP
5206836669854

146,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24601-424A-BP
5206836669816

146,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24615-424A-BP
5206836669885

179,00 €

24686-425A-BP
5206836669977

219,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | JOAN BRASS PATTERN
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

24668-425A-BP
5206836670034

159,00 €

24666-425A-BP
5206836670003

149,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

24603-425A-BP
5206836669946

219,00 €

24604-425A-BP
5206836669915

189,00 €

KARAG | JOAN BRASS PATTERN

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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JOAN CROMO
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JOAN CROMO
KARAG | JOAN CROMO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | JOAN CROMO

24668-SET
5206836686585

298,00 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia INOX Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in metalo

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête ronde INOX Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main ABS
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en métal

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower INOX Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower ABS
Flexible PVC 150cm
Outlet bend metal

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μεταλλική παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24608-424A
5206836665740

109,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24601-424A
5206836665733

109,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

24615-424A
5206836665757

129,00 €

24686-425A
5206836665788

199,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | JOAN CROMO
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24668-425A
5206836665801

139,00 €

24666-425A
5206836665795

109,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

24603-425A
5206836665771

189,00 €

24604-425A
5206836665764

139,00 €

KARAG | JOAN CROMO

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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DELOS
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DELOS CROMO
KARAG | DELOS CROMO
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MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | DELOS CROMO

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia 21x21cm
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca da incasso
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête 21x21cm
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm
Bec mural en laiton
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower 21x21cm 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm
Wall spout brass
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους 21x21cm
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
Επιτοίχιο στόμιο
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

Miscelatore doccia a 5 vie
Mitigeur de douche 5 voies

Shower mixer 5 way
Μίκτης ντους 5 δρόμων

3
H

C

CFT205-CP
5206836038513 

389,90 €

Miscelatore doccia a 5 vie
Mitigeur de douche 5 voies

Shower mixer 5 way
Μίκτης ντους 5 δρόμων

3
H

C

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

CFL04A
5206836019666

249,00 €
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FV11Q299-2CP
5206836076683

199,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11C299-CP
5206836064642

109,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11B299-CP
5206836064673

109,00 €

KARAG | DELOS CROMO

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11C299H-CP
5206836064680

189,00 €
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FV11Q299-2CP
5206836680637

99,00 €

E02FCQ382-1
5206836629667

189,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

FW31C299-CP
5206836629643

139,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

FW41C299-1CP
5206836689081

179,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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DELOS NERO
KARAG | DELOS NERO
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Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro
Soffione doccia 21x21cm
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca da incasso
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural
Pomme de tête 21x21cm
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm
Bec mural en laiton
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout brass
Circular shower 21x21cm 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm
Wall spout brass
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο
Κεφαλή ντους 21x21cm
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
Επιτοίχιο στόμιο
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

Miscelatore doccia a 5 vie
Mitigeur de douche 5 voies

Shower mixer 5 way
Μίκτης ντους 5 δρόμων

3
H

C

CFT205-BL
5206836019772

399,90 €

140
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20
5

E02FCQ382-3BL
5206836686523

249,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 5 vie
Mitigeur de douche 5 voies

Shower mixer 5 way
Μίκτης ντους 5 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

3
H

C
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Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11C299-BL
5206836064659

159,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11B299-BL
5206836064666

159,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FV11C299H-BL
5206836064697

199,00 €

E02FAQ382-2-BL
5206836076690

229,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | DELOS NERO
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Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
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C
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E02FCQ382-1BL
5206836629674

199,00 €

FV11Q299-2BL
5206836680651

109,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

2
H

C
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FW31C299-BL
5206836629650

149,00 €

FW41C299-1BL
5206836689098

189,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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Soffione incasso con luce led LED
Pomme de tête encastrée avec LED • Shower head with LED • Εντοιχιζόμενη κεφαλή οροφής με LED

T806
5206836053745  

INOX 304 18/10 1.899,00 €

Soffione doccia 3 funzioni
Soffione doccia 50x50
Luce LED

Pomme de tête 3 fonctions
Pomme de tête 50x50
Éclairage LED

Shower head 3 functions
Shower head 50x50

LED light

Κεφαλή ντους 3 λειτουργιών
Κεφαλή ντους 50x50
Φωτισμό LED

Lumen
100-150L

100-240V
2,5W

CE
IP 67

Color
6500K

KARAG | DELOS CROMO
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Cromo 5206836629629 CH008-C 79,00 €

Nero Opaco 5206836643533 CH008-N 99,00 €

Cromo 5206836687018 SF2881201 899,00 €

Nero Opaco 5206836687032 SF2881231 999,00 €

KARAG | DELOS CROMO
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Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Doccetta
Douchette à main • Hand shower • Τηλέφωνο χειρός 
Flessibile INOX 150cm
Flexible INOX 150cm • Σπιράλ INOX 150cm

SF28812 INOX S/S 304

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour baignoire • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία λουτρού

CH008 INOX S/S 304

Colonna S/S cromato
Doccetta
Flessibile INOX 150cm
Senza miscelatore freddo/caldo

Colonne S/S chromée
Douchette
Flexible INOX 150cm
Sans mélangeur chaud/ froid

Column S/S chrome
Sower phone
Flexible INOX 150cm
Without mixer hot/cold water 

Κολόνα S/S χρωμιομένη
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
Χωρίς μίκτη ζεστού/κρύου νερού

Confezione di 10pz • 10pc dans une boîte • 10pc in a box • Συσκευασία 10 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου
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ARTEMIS
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ARTEMIS CROMO
KARAG | ARTEMIS CROMO
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SO510-C 
5206836075396 

INOX 304 18/10 349,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B703C05-C
5206836664576

INOX 304 18/10 129,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99001-C
5206836664477

INOX 304 18/10 119,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99002-C
5206836664521

INOX 304 18/10 159,00 €

911-P-C
5206836102252

INOX 304 18/10 199,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ARTEMIS CROMO



179

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

BM34F02C-C
5206836101408

INOX 304 18/10 139,00 €

SO51021-C
5206836686592

INOX 304 18/10 109,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

KARAG | ARTEMIS CROMO

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

SO903F12-C
5206836664682

INOX 304 18/10 239,00 €

SO903F11-C
5206836689135

INOX 304 18/10 179,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta ΊΝΟΧ
Supporto in ottone
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main ΊΝΟΧ
Support en laiton
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower ΊΝΟΧ
Support brass
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός ΊΝΟΧ 
Μπρούντζινη βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta ΊΝΟΧ
Supporto in ottone
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main ΊΝΟΧ
Support en laiton
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower ΊΝΟΧ
Support brass
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός ΊΝΟΧ 
Μπρούντζινη βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

S28223-C
5206836016214

599,00 €

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour lavabo • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία νιπτήρος

76

50

11
29

99
6

Ø160

Ø45

204

Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Doccetta ABS
Douchette à main ABS • Hand shower ABS • Τηλέφωνο χειρός ABS 
Flessibile INOX 150cm
Flexible INOX 150cm • Σπιράλ INOX 150cm

S12323-C
5206836016191

879,00 €

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour baignoire • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία λουτρού

KARAG | ARTEMIS CROMO

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm

SO746 21011
5206836664620

149,00 €
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CASCADA CFT201
5206836019642

449,90 €

Miscelatore da incasso doccia a 5 vie
Mitigeur de douche encastré 5 voies

Built-in mixer tap 5 way
Μίκτης εντιχοισμού 5 δρόμων

Set miscelatore con doccia & cascada
Soffione doccia Ø160 ABS
Doccetta
Flessibile INOX 150cm
Getto vasca da incasso con distributore

Ensemble de douche mitigeur & cascade
Douche de tête Ø160 ABS
Douchette à main
Flessibile INOX 150cm
Bec mural en laiton avec distributeur  

Set mixer with shower head & cascade
Shower head Ø160 ABS
Hand shower
Flexible INOX 150cm
Wall spout brass with distributor

Σετ μπαταρίας με ντους & καταράκτη
Κεφαλή Ø160 ABS
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
Επιτοίχιο στόμιο με διανομέα

3
H

C
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ARTEMIS CF031M
5206836019611

249,90 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
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ARTEMIS SO551B-C
5206836616834

399,90 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia INOX Ø200
Doccetta INOX
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête INOX Ø200
Douchette à main INOX
Flexible PVC 150cm
Jet de baignoire

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head INOX Ø200
Hand shower INOX
Flexible PVC 150cm
Bulid-in spout

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους INOX Ø200
Τηλέφωνο χειρός INOX
Σπιράλ PVC 150cm
Ενσωματωμένο στόμιο
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SO510-N
5206836065205 

429,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B703C05-N
5206836664590

INOX 304 18/10 129,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99001-N
5206836664491 

INOX 304 18/10 129,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99002-N
5206836664545

INOX 304 18/10 159,00 €

911-P-N
5206836036700 

INOX 304 18/10 229,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ARTEMIS NERO
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Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

BM34F02C-N
5206836069159 

INOX 304 18/10 239,00 €

SO51021-N
5206836616940 

INOX 304 18/10 139,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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SO903F12-N
5206836664705

INOX 304 18/10 239,00 €

SO903F11-N
5206836689142

INOX 304 18/10 199,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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S28223-N
5206836016221 

749,00 €

S12323-N
5206836016207 

999,00 €

Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Doccetta ABS
Douchette à main ABS • Hand shower ABS • Τηλέφωνο χειρός ABS
Flessibile INOX 150cm
Flexible INOX 150cm • Σπιράλ INOX 150cm

Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour baignoire • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία λουτρού

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour lavabo • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία νιπτήρος
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SO746 21311
5206836664644

164,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm
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SO551B-N
5206836616841

429,90 €

CF031M-N
5206836069166 

299,90 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm

KARAG | ARTEMIS NERO

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ΊΝΟΧ Ø200
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Jet de baignoire

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ΊΝΟΧ Ø200
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Bulid-in spout

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Ενσωματωμένο στόμιο
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SO510-S
5206836065229 

499,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C
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Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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SO551B-S
5206836616865

499,90 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Jet de baignoire

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Bulid-in spout

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Ενσωματωμένο στόμιο

SO746 21021
5206836664637

154,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B703C05-S
5206836664583 

INOX 304 18/10 139,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99001-S
5206836664484

INOX 304 18/10 139,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99002-S
5206836664538 

INOX 304 18/10 189,00 €

911-P-S
5206836065250 

INOX 304 18/10 249,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ARTEMIS INOX SATINATO



193

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

SO51021-S
5206836616957

INOX 304 18/10 139,00 €

BM34F02C-S
5206836075891

INOX 304 18/10 239,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

2
H

C

KARAG | ARTEMIS INOX SATINATO

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

SO903F12-S
5206836664699

INOX 304 18/10 299,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

SO903F11-S
5206836689159

INOX 304 18/10 199,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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SO510-O
5206836065212 

599,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

KARAG | ARTEMIS ORO

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B703C05-O
5206836664606

INOX 304 18/10 169,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99001-O
5206836664507

INOX 304 18/10 169,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99002-O
5206836664552

INOX 304 18/10 219,00 €

911-P-O
5206836065243 

INOX 304 18/10 269,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ARTEMIS ORO
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Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

BM34F02C-O
5206836069173

INOX 304 18/10 299,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

2
H

C

KARAG | ARTEMIS ORO

SO51021-O
5206836616933

INOX 304 18/10 149,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

SO903F12-O
5206836619491

INOX 304 18/10 299,00 €

SO903F11-O
5206836689166

INOX 304 18/10 249,00 €
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Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Doccetta ABS
Douchette à main ABS • Hand shower ABS • Τηλέφωνο χειρός ABS 
Flessibile INOX 150cm
Flexible INOX 150cm • Σπιράλ INOX 150cm

S12323-O      INOX 304 18/10
5206836080192

1.199,00 €

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour baignoire • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία λουτρού

Ø24

50

Ø160

45

204

11
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08

Cartuccia ceramica
Cartouche céramique • Ceramic cartridge • Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

S28223-O      INOX 304 18/10
5206836080208

899,00 €

Miscelatore da terra
Mitigeur sur pied pour lavabo • Floor mixer tap • Επιδαπέδια μπαταρία νιπτήρος

KARAG | ARTEMIS ORO
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SO551B-O
5206836616858

599,90 €

SO746 21431
5206836664651

174,00 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Jet de baignoire

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Bulid-in spout

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Ενσωματωμένο στόμιο

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm

KARAG | ARTEMIS ORO
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ARTEMIS ROSE GOLD
KARAG | ARTEMIS CROMO
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SO510-RG
5206836664378

599,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ Ø200
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ Ø200 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Μίκτης εντιχοισμού
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B703C05-RG
5206836664613

INOX 304 18/10 169,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99001-RG
5206836664514

INOX 304 18/10 169,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B99002-RG
5206836664569

INOX 304 18/10 219,00 €

911-P-RG
5206836664729

INOX 304 18/10 269,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ARTEMIS ROSE GOLD



203

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

BM34F02C-RG
5206836686653

INOX 304 18/10 299,00 €

SO51021-RG
5206836664392

INOX 304 18/10 149,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

KARAG | ARTEMIS ROSE GOLD

SO903F12-RG
5206836664712

INOX 304 18/10 319,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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SO551B-RG
5206836664385

649,90 €

SO746 21361
5206836664675

189,00 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile PVC 150cm
Getto vasca

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible PVC 150cm
Jet de baignoire

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible PVC 150cm
Bulid-in spout

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Ενσωματωμένο στόμιο

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm
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LEA GUN METAL
KARAG | LEA GUN METAL
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SO05022-GM
5206836617046

499,90 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Set miscelatore da incasso
Braccio doccia a muro ΊΝΟΧ
Soffione doccia ΊΝΟΧ 185x395mm 
Miscelatore da incasso doccia 
Doccetta in ottone 
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Ensemble de douche à encastrer
Bras de douche mural ΊΝΟΧ
Pomme de tête ronde ΊΝΟΧ 185x395mm
Mitigeur de douche encastré
Douchette à main en laiton
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

Wall set mixer tap
Wall spout ΊΝΟΧ
Circular shower ΊΝΟΧ 185x395mm 
Built-in mixer tap for bathtub
Hand shower brass
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Σετ μπαταρίας εντοιχισμού
Επιτοίχιο μπράτσο ΊΝΟΧ
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ 185x395mm
Μίκτης εντιχοισμού
Μπρούντζινο τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B05005-GM
5206836617039

169,00 €

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B05001-GM
5206836617015

189,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

B05002-GM
5206836617022

249,00 €

SO05021-GM
5206836681016

229,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | LEA GUN METAL
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SO050A22-GM
5206836686677

169,00 €

SO050A21-GM
5206836617053

129,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

1
H

C

2
H

C

KARAG | LEA GUN METAL

SO05011-GM
5206836680569

229,00 €

SO05012-GM
5206836680576

INOX 304 18/10 249,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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SO746 21451
5206836664668

INOX 304 18/10 179,00 €

SO073A-GM
5206836686684

649,90 €

Miscelatore doccia fissa
Colonna telescopica INOX
Getto vasca
Soffione doccia INOX Ø300
Doccetta ABS di 3 funzioni
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur de douche fixe
Colonne télescopique INOX
Jet de baignoire
Douche de tête INOX Ø300
Douchette à main ABS 3 fonctions
Flexible PVC 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Telescopic column INOX
Bulid-in spout
Shower head INOX Ø300
Hand shower ABS 3 function
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Τηλεσκοπική κολόνα INOX
Ενσωματωμένο στόμιο
Κεφαλή ντους INOX Ø300
Τηλέφωνο χειρός ABS 3 λειτουργιών
Σπιράλ PVC 150cm

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for wash bidet
Ceramic cartridge
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ PVC 150cm
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Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

KARAG | ANDARE CROMO

WNX248A73C
5206836007571

149,00 €

WNX348A73C
5206836624044

119,00 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible INOX 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ INOX 150cm

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible INOX 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ INOX 150cm

WNX238073C
5206836571546

199,00 €

WNX338073C
5206836624020

169,00 €
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Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073C
5206836007540

124,00 €

KARAG | ANDARE CROMO

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073C
5206836571539

124,00 €

WNW168B73C
5206836040424

199,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW148073C 
5206836040417

229,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων



215

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | ANDARE CROMO

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm

WNX33R98C
5206836074375

449,00 €
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ANDARE NERO

KARAG | ANDARE NERO

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PA
5206836014500

169,00 €

WNW168B73PA
5206836038193 

219,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PA
5206836014517

169,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNX148073PA
5206836014524

269,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm

WNW33R98PA
5206836059877 

499,00 €

404230

120

208

127

62
73

7

84
9-

13
49

G
1/

2

58

12
5

150

24
4

385
230



218

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

WNX248A73PA
5206836014548

209,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

WNX348A73PA
5206836624051

139,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

WNX238073PA
5206836014531

249,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

KARAG | ANDARE NERO

WNX338073PA
5206836624037

189,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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ANDARE NERO-BRONZE

KARAG | ANDARE NERO-BRONZE

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PA-B
5206836069203 

199,00 €

WNW168B73PA-B
5206836069210

249,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PA-B
5206836069227 

199,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW148073PA-B
5206836069234 

299,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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WNW33R98PA-B
5206836069180

599,00 €

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
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WNX348A73PA-B
5206836669755 

169,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

KARAG | ANDARE NERO-BRONZE

WNX248A73PA-B
5206836069197

249,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

WNX238073PA-B
5206836069241 

299,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

WNX338073PA-B
5206836669731

249,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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ANDARE NERO-ROSE GOLD

KARAG | ANDARE NERO-ROSE GOLD

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PA-RG
5206836069272 

199,00 €

WNW168B73PA-RG
5206836069289 

249,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PA-RG
5206836069296 

199,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW148073PA-RG
5206836069302 

299,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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WNW33R98PA-RG
5206836069258 

599,00 €

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
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WNX348A73PA-RG
5206836669762 

169,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

2
H

C

KARAG | ANDARE NERO-ROSE GOLD

WNX248A73PA-RG
5206836069265

249,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

1
H

C

WNX238073PA-RG
5206836069319 

299,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

WNX338073PA-RG
5206836669748

249,00 €

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur douche
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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ANDARE BIANCO
KARAG | ANDARE BIANCO

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PH 
5206836059808 

189,00 €

WNW168B73PH 
5206836059853 

239,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PH 
5206836059815 

189,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNX148073PH 
5206836059822 

299,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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WNW33R98PH
5206836059884

499,00 €

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ΊΝΟΧ Ø200
Doccetta in ottone
Flessibile 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ΊΝΟΧ Ø200
Douchette à main en laiton
Flexible 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ΊΝΟΧ Ø200
Hand shower brass
Flexible 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ΊΝΟΧ Ø200
Τηλέφωνο χειρός μπρούτζινο
Σπιράλ 150cm
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WNX348A73PH
5206836624068 

169,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

KARAG | ANDARE BIANCO

WNX248A73PH
5206836059846

219,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

WNX238073PH 
5206836059839 

249,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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ANDARE BIANCO-BRONZE
KARAG | ANDARE BIANCO-BRONZE

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PH-B
5206836069340 

219,00 €

WNW168B73PH-B
5206836069357 

269,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PH-B
5206836069364 

219,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW148073PH-B
5206836069371 

329,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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WNW33R98PH-B
5206836069326

599,00 €

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
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WNX348A73PH-B
5206836669779

199,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

KARAG | ANDARE BIANCO-BRONZE

WNX248A73PH-B
5206836069333

259,00 €

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

WNX238073PH-B
5206836069388 

299,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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ANDARE BIANCO-ROSE GOLD
KARAG | ANDARE BIANCO-ROSE GOLD

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW168073PH-RG
5206836069418

219,00 €

WNW168B73PH-RG
5206836069425

269,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW468073PH-RG
5206836069432

219,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

WNW148073PH-RG
5206836069449

329,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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WNW33R98PH-RG
5206836069395

599,00 €

Miscelatore doccia fissa
Cartuccia ceramica
Colonna telescopica ottone
Soffione doccia ABS Ø200
Doccetta
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Cartouche céramique
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête ABS Ø200
Douchette à main
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Ceramic cartridge
Telescopic column brass
Shower head ABS Ø200
Hand shower
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλεσκοπική κολόνα μπρούτζινη
Κεφαλή ντους ABS Ø200
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
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WNX348A73PH-RG
5206836669786

199,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

KARAG | ANDARE BIANCO-ROSE GOLD

WNX248A73PH-RG
5206836069401

259,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

WNX238073PH-RG
5206836069456

299,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile PVC 150cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible PVC 150cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible PVC 150cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ PVC 150cm
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TATI
KARAG | TATI
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Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

28801
5206836665627

99,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

28815
5206836665634

124,00 €

28906
5206836665665

99,00 €

M
A
X
30

Ø48

68

Ø24

13
5

231

195

24
6

32
9 90°

98



242

MISCELATORI | MITIGEURS | BATHROOM MIXERS | ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ ΜΠΑΝΙΟΥ

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

28808
5206836665726

99,00 €

28804
5206836665696

99,00 €

28803
5206836665689

129,00 €

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

28886
5206836665641

189,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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KARAG | TATI

Miscelatore doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur douche
Cartouche céramique

Mixer tap for shower
Ceramic cartridge

Μπαταρία ντους
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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28868
5206836665719

119,00 €

28866
5206836665702

79,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

Miscelatore doccia a 3 vie
Mitigeur de douche 3 voies

Shower mixer 3 way
Μίκτης ντους 3 δρόμων

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
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KARAG | TATI
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SINAR
KARAG | SINAR

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FA16
5206836101965

169,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

FA46
5206836101972

169,00 €
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QA14
5206836511320

199,00 €

Miscelatore lavabo da incasso
Cartuccia ceramica

Mitigeur de lavabo mural
Cartouche céramique

Wall mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge

Μπαταρία νιπτήρος εντοιχισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

8Y
5206836101330

69,00 €

7F
5206836101293

34,90 €

Getto vasca da incasso • Bec mural en laiton • Wall spout brass • Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο

Presa acqua in ottone • Coude de sortie en laiton • Outlet bend brass • Παροχή σπιράλ
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G1/2”
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FA24163C
5206836101422

169,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 4 vie • Mitigeur de douche 4 voies
Shower mixer 4 way • Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
H

C

FA34163C
5206836101477

99,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 3 vie • Mitigeur de douche 3 voies
Shower mixer 3 way • Μίκτης ντους 3 δρόμων

1
H

C

FA24Χ63C
5206836101484

189,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

Miscelatore doccia a 5 vie • Mitigeur de douche 5 voies
Shower mixer 5 way • Μίκτης ντους 5 δρόμων

3
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PEARL
KARAG | PEARL

Miscelatore lavabo
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

ZQ16328C
5206836003634

109,00 €

ZQ16R28
5206836003658

199,00 €

Miscelatore lavabo alto
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur lavabo haut
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap high for wash basin
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία νιπτήρος ψηλή
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm
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VQ28328C-1355A
5206836003665

489,00 €

Miscelatore bidet
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento 35cm

Miscelatore vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta con supporto
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur bidet
Cartouche céramique
Flexible de raccordement 35cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main avec support
Flexible INOX 150cm

Mixer tap for bidet
Ceramic cartridge
Flexible connectors 35cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower set support
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία μπιντέ
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

Μπαταρία λουτρού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός με βάση στήριξης
Σπιράλ INOX 150cm

ZQ46328
5206836003641

109,00 €

VQ23283C
5206836003672

189,00 €

Miscelatore incasso doccia
Cartuccia ceramica

Mitigeur de douche encastré
Cartouche céramique

Built-in mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge

Μίκτης εντιχοισμού
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων

VQ24328C
5206836007595

109,00 €

Miscelatore monoc. bordo vasca
Cartuccia ceramica
Doccetta
Flessibile INOX 150cm
Flessibili collegamento 35cm

Mitigeur baignoire
Cartouche céramique
Douchette à main
Flexible INOX 150cm
Flexible de raccordement 35cm

Mixer tap for bathtub
Ceramic cartridge
Hand shower
Flexible INOX 150cm
Flexible connectors 35cm

Μπαταρία μπανιέρας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Τηλέφωνο χειρός
Σπιράλ INOX 150cm
Σπιράλ σύνδεσης 35cm

Miscelatore doccia a 4 vie
Mitigeur de douche 4 voies

Shower mixer 4 way
Μίκτης ντους 4 δρόμων

2
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KATIA C6634B
5206836010564

229,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Colonna telescopica
Soffione doccia 20x20cm ABS
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête 20x20cm ABS
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Telescopic column
Shower head 20x20cm ABS
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους - INOX
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού 
Τηλεσκοπική κολόνα
Κεφαλή ντους 20x20cm ABS
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm

water inlet

DOCCE | DOUCHES | SHOWERS | ΝΤΟΥΣ

LUCY C6326B
5206836010557

169,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Soffione doccia Ø200 ABS
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Douche de tête Ø200 ABS
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Shower head Ø200 ABS
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους - INOX
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Κεφαλή ντους Ø200 ABS
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm

water inlet
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VIKY C6030
5206836571409

229,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Soffione doccia 20x20cm INOX
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Douche de tête 20x20cm INOX
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Shower head 20x20cm INOX
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Κεφαλή ντους 20x20cm INOX 
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm
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ELENI C6617
5206836571393

199,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Colonna telescopica
Soffione doccia Ø200 INOX
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Colonne télescopique en laiton
Douche de tête Ø200 INOX
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Telescopic column
Shower head Ø200 INOX
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Τηλεσκοπική κολόνα
Κεφαλή ντους Ø200 INOX
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm
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GIOTA C6306B
5206836571386

119,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Soffione doccia 20x20cm ABS
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Douche de tête 20x20cm ABS
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Shower head 20x20cm ABS
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Κεφαλή ντους 20x20cm ABS
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm
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MAGDA C6064B
5206836571379

119,00 €

MAGDA C6064BL NERO
5206836629636

149,00 €

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Soffione doccia Ø200 ABS
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonna doccia fissa
Senza rubinetto 
Soffione doccia Ø200 ABS
Doccetta
Supporto doccetta regolabile
Flessibile INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Douche de tête Ø200 ABS
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Colonne de douche fixe
Sans mitigeur
Douche de tête Ø200 ABS
Douchette à main
Support de douche réglable
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Shower head Ø200 ABS
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Fixed column shower
Without tap 
Shower head Ø200 ABS
Hand shower
Adjustable shower holder
Flexible INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Κεφαλή ντους Ø200 ABS
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm

Κολόνα σταθερού ντους
Χωρίς μίκτη εντιχοισμού
Κεφαλή ντους Ø200 ABS
Τηλέφωνο χειρός
Ρυθμιζόμενη βάση τηλεφώνου
Σπιράλ INOX 150cm
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FAUCET ACCESSORIES

H3450201 INOX 304 18/10

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Cromo 5206836680590 H3450201
Soffione doccia
Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

234,90 €

Nero Opaco 5206836680606 H3450231 239,90 €

Oro, PVD 5206836680613 H3450243 249,00 €
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200/300/400

52

200 / 300 / 400

52

200x200mm 5206836546797 T263B-200 59,90 €

300x300mm 5206836546803 T263B-300 149,90 €

400x400mm 5206836546810 T263B-400 249,90 €

Ø200 5206836546766 T253B-200 59,90 €

Ø300 5206836546773 T253B-300 149,90 €

Ø400 5206836546780 T253B-400 249,90 €

T263B INOX 304 18/10

H13801 INOX 304 18/10

T253B INOX 304 18/10

Soffione doccia • Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

Soffione doccia • Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

Soffione doccia • Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Cromo 5206836065663 H13801-C 59,90 €

Satinato 5206836065670 H13801-B 79,90 €

Bianco Opaco 5206836065694 H13801-B 79,90 €

Nero Opaco 5206836065687 H13801-N 79,90 €

Gun Metal 5206836664446 H13801-GM 99,90 €

Oro, PVD 5206836065700 H13801-O 99,90 €

Rose Gold 5206836664439 H13801-RS 99,90 €

Cromo 5206836019659 CFT801 189,90 €

Soffione doccia • Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

450200

55

G1
/2
"

CFT801 INOX 304 18/10

H28301 INOX 304 18/10

Soffione doccia & braccio doccia • Douche de tête & bras de douche mural • Shower head & arm • Κεφαλή ντους & βραχίονας 

Soffione doccia • Douche de tête •  Shower head • Κεφαλή ντους

Cromo 5206836629681 T282-CL 77,90 €

Nero Opaco 5206836629698 T282-BL 79,90 €

Gun Metal 5206836650821 H28301452 149,90 €

SET G38E/T282 ABS

Soffione doccia • Pomme de douche haute ronde • Circular shower • Στρόγγυλο ντους

Cromo 5206836102306 0409 29,90 €

0409 ABS
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Soffione doccia • Douche de tête • Shower head • Κεφαλή ντους

Soffione doccia • Douche de tête • Shower head • Κεφαλή ντους

Soffione doccia • Douche de tête • Shower head • Κεφαλή ντους

Soffione doccia • Douche de tête • Shower head • Κεφαλή ντους

Cromo 5206836508450 0402A 54,90 €

Cromo 5206836508436 0401A 119,90 €

0402A ABS

0401A ABS

1482, KR-SH1 ABS

Satinato 5206836508443 1482 49,90 €

Nero Opaco 5206836014166 KR-SH1 59,90 €

1483A, CFT205B ABS

Cromo 5206836102320 1483A 49,90 €

Nero Opaco 5206836028026 CFT205B 89,90 €

Braccio doccia tondo
Bras mural tubulaire • Tubular arm • Μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

CFG82, CFT206A INOX 

CFG08, CFT205A INOX

Braccio doccia
Bras de douche mural S/S 201 • Tubular arm S/S 201 • Bραχίονας S/S 201

Cromo 5206836019680 CFG08 49,90 €

Nero Opaco 5206836019796 CFT205A 59,90 €

Cromo 5206836019673 CFG82 39,90 €

Nero Opaco 5206836019789 CFT206A 49,90 €

9H BRASS

Cromo 5206836101354 9E 29,90 €

9Q BRASS

9E BRASS

Braccio doccia quadrato
Bras de douche mural • Wall spout brass • Επιτοίχιο μπράτσο

Braccio doccia tondo
Bras mural tubulaire • Tubular arm • Μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

Braccio doccia tondo
Bras mural tubulaire • Tubular arm • Μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

FD41 INOX 201 18/10

Braccio doccia • Bras de douche mural  • Tubular arm  • Bραχίονας

□

□

Cromo 5206836101378 9Q 69,90 €

Cromo 5206836665986 FD41 34,90 €

Cromo 5206836101347 9E 34,90 €

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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Braccio doccia tondo
Bras mural tubulaire • Tubular arm • Μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

Braccio doccia tondo
Bras mural tubulaire
Tubular arm
Στρογγυλός μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

Braccio doccia quadrato
Bras mural carré
Square shower arm
Τετράγωνος μπρούντζινος επινικελωμένος βραχίονας

AC00903 INOX 304 18/10

Cromo 5206836065717 AC00903-C 39,90 €

Satinato 5206836065724 AC00903-S 59,90 €

Bianco Opaco 5206836065748 AC00903-B 59,90 €

Nero Opaco 5206836065731 AC00903-N 59,90 €

Gun Metal, PVD 5206836664415 AC00903-GM 89,90 €

Oro, PVD 5206836065755 AC00903-O 89,90 €

Rose Gold, PVD 5206836664408 AC00903-RS 89,90 €

9J BRASS

SA-Y215 BRASS

Cromo 5206836101361 9J-C 59,90 €

Bianco Opaco 5206836069531 9J-B 79,90 €

Nero Opaco 5206836021133 9J-N 79,90 €

Cromo 5206836018782 SA-Y215-C 59,90 €

Bianco Opaco 5206836069548 SA-Y215-B 79,90 €

Nero Opaco 5206836021126 SA-Y215-N 79,90 €

250

500

20,5

Getto vasca da incasso
Bec mural en laiton • Brass spout • Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο

Getto vasca da incasso
Bec mural en laiton • Brass spout • Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο

Getto vasca da incasso
Bec mural en laiton • Brass spout • Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο

Getto vasca da incasso
Bec mural en laiton • Brass spout • Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο

8T BRASS

8W BRASS

8Y BRASS

8P BRASS

Cromo 5206836503325 8T 49,90 €

Cromo 5206836514291 8W 49,90 €

Cromo 5206836101330 8Y 69,90 €

Cromo 5206836101323 8P 29,90 €

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ
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Presa acqua • Coude mural
Shower outlet • Παροχή σπιράλ επινικελωμένη

Presa acqua • Coude mural
Shower outlet • Παροχή σπιράλ επινικελωμένη

8M BRASS

8N BRASS

Presa acqua oval • Coude mural
Shower outlet • Παροχή σπιράλ επινικελωμένη

Presa acqua • Coude mural
Shower outlet • Παροχή σπιράλ επινικελωμένη

7F BRASS

∅50

7.3 G1/2''

M
18X1

40

43.5G
1/2''

M
18X1

KR-F02 BRASS

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Cromo 5206836101309 8M 34,90 €

Cromo 5206836101316 8N 34,90 €

Cromo 5206836101293 7F 34,90 €

Nero Opaco 5206836014159 KR-F02 34,90 €

Presa acqua e supporto • Coude de sortie murale de douche avec support 
Shower outlet & support • Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

Presa acqua e supporto • Coude de sortie murale de douche avec support 
Shower outlet & support • Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

AC05003 BRASS

Nero Opaco 5206836065786 AC05003-M 49,90 €

Gun Metal 5206836616780 AC05003-GM 59,90 €

Bianco Opaco 5206836065793 AC05003-B 49,90 €

Oro, PVD 5206836065809 AC05003-O 59,90 €

Rose Gold 5206836664422 AC05003-RS 59,90 €

Cromo 5206836065762 AC05003-C 35,90 €

Cromo 5206836101385 Q1 9,90 €

Nero Opaco 5206836027531 CFT205-BL 49,90 €

Satinato 5206836065779 AC05003-S 44,90 €

CFT205-BL BRASS

Supporto ABS
Support mural ABS
Support base ABS
Βάση στήριξης ABS

Supporto in ottone
Support mural en lation
Support base brass
Μπρούτζινη βάση στήριξης

CFT206 NERO OPACO
5206836027524

9,90 € AC03701 GUN METAL
5206836680583

33,90 €

SH / Q1 ABS

Cromo 5206836101392 SH-C 14,90 €

Bianco Opaco 5206836629490 SH-B 14,90 €

52,5 40,5

15
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Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Flessibile • Flexible • Σπιράλ

Η21225 INOX 201 18/10

FB10106 / FB04716 PVC

FB10106-N / FB04716-N PVC

FB10106-B / FB04716-B PVC

FB04716-RG PVC

FB10106-O / FB04716-O PVC

FB10106-GM / FB04716-GM PVC

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

120cm 5206836650876 29,90 €

150cm 5206836065861 29,90 €

120cm 5206836650883 29,90 €

150cm 5206836065878 29,90 €

120cm 5206836650753 39,90 €

150cm 5206836065885 39,90 €

120cm 5206836650746 39,90 €

150cm 5206836065892 39,90 €

150cm 5206836664453 49,90 €

120cm 5206836650760 49,90 €

150cm 5206836065908 49,90 €

120cm 5206836650777 49,90 €

150cm 5206836616803 49,90 €

150cm 5206836511467 16,90 €

Nero Opaco

Gun Metal

Bianco Opaco

Oro

Rose Gold

Cromo

Satinato

Cromo
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Doccia getti anticalcare, 2 funzioni • Douchette à main, 2 fonctions
Hand shower, 2 functions • Τηλέφωνο χειρός, 2 λειτουργιών

Doccetta bidet • Douchette bidet • Hand bidet • Τηλέφωνο μπιντέ

Nero Opaco 5206836014104 KR-HS-RB1 14,90 €

AC545B INOX 304 18/10

Cromo 5206836616889 AC545B-C 34,90 €

Satinato 5206836616926 AC545B-S 39,90 €

Bianco Opaco 5206836621708 AC545B-B 44,90 €

Nero Opaco 5206836616902 AC545B-N 44,90 €

Gun Metal, PVD 5206836616919 AC545B-GM 49,90 €

Oro, PVD 5206836616896 AC545B-O 49,90 €

25
0

40

Ø120

G1/2''

Doccia getti anticalcare
Douchette à main • Hand shower • Τηλέφωνο χειρός

Doccia getti anticalcare
Douchette à main • Hand shower • Τηλέφωνο χειρός

Doccia getti anticalcare
Douchette à main • Hand shower • Τηλέφωνο χειρός

Doccia getti anticalcare
Douchette à main • Hand shower • Τηλέφωνο χειρός

Doccia getti anticalcare, 2 funzioni • Douchette à main, 2 fonctions
Hand shower, 2 functions • Τηλέφωνο χειρός, 2 λειτουργιών

1341 ABS

1362Α ABS

1367 ABS

EF225 INOX 304 18/10

CFT205HS ABS

KR-HS-RB1 ABS

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Cromo 5206836065816 EF22502-C 24,90 €

Satinato 5206836065823 EF22502-S 24,90 €

Bianco Opaco 5206836065847 EF22502-B 39,90 €

Nero Opaco 5206836065830 EF22502-N 39,90 €

Gun Metal, PVD 5206836616797 EF22502-GM 49,90 €

Oro, PVD 5206836065854 EF22502-O 49,90 €

Rose Gold 5206836664460 EF22502-RG 49,90 €

Cromo 5206836102337 1341 14,90 €

Cromo 5206836102689 1362Α 12,90 €

Cromo 5206836102344 1367 14,90 €

Nero Opaco 5206836028019 CFT205HS 14,90 €

25
5

80

23
6.
2

20.6

44.2
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SET UNO
5206836666051

59,90 € SET UNO
5206836666068

69,90 €

SET DUO
5206836666075

19,90 €

DELOS SET H3D/HSH064/P458
5206836629711 

69,90 € DELOS SET H3D/HSH064/P458BL
5206836629704

79,90 €

Doccetta in ABS
Flessibile PVC 150cm
Presa acqua in ottone

Douchette à main en ABS 
Flexible PVC 150cm
Coude de sortie en laiton

ABS hand shower
Flexible PVC 150cm
Outlet bend brass

Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

Doccetta in ABS
Flessibile PVC 150cm
Supporto

Douchette à main en ABS 
Flexible PVC 150cm
Support mural

ABS hand shower
Flexible PVC 150cm
Support base

Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ PVC 150cm
Βάση στήριξης

Doccetta con getti anticalcare in ABS
Flessibile INOX 150cm
Presa acqua e supporto in ottone

Douchette à main ABS 
Flexible INOX 150cm
Coude de sortie en laiton

ABS hand shower
Flexible INOX 150cm
Outlet bend brass

Τηλέφωνο χειρός ABS
Σπιράλ INOX 150cm
Μπρούντζινη παροχή ντους & βάση στήριξης

Cromo

Cromo

Cromo

Nero Opaco

Nero Opaco
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G9800 

Satinato 5206836065960 D101-S 29,90 €

Bianco Opaco 5206836065984 D101-B 29,90 €

Nero Opaco 5206836065977 D101-NR 29,90 €

Oro, PVD 5206836065991 D101-O 39,90 €

bbMM 
[2 5/8勹

62,9MM 
[2 1/2勹
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ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Valvola in ottone, tappo in porcellana
Valve en laiton, bouchon en porcelaine
Brass valve, porcelain cover
Μπρούτζινη βαλβίδα με καπάκι πορσελάνης

Valvola univestale split in ottone • Valve fendue universelle en laiton • Brass universal split valve • Μπρούτζινη διαιρούμενη βαλβίδα

G9803-D 

Valvola in ottone con troppo pieno, tappo in porcellana
Valve en laiton, trop-plein, bouchon en porcelaine
Brass valve, overflow, porcelain cover
Μπρούτζινη βαλβίδα με υπερχείλιση, καπάκι πορσελάνης

Valvola in ottone con troppo pieno
Valve en laiton, trop-plein
Brass valve, overflow
Μπρούτζινη βαλβίδα με υπερχείλιση

G9802-A

Cromo 5206836617244 G9800-A 23,90 €

Satinato 5206836669205 G9800-BN 29,90 €

Bianco Opaco 5206836669182 G9800-AW 29,90 €

Nero Opaco 5206836625409 G9800-MB 29,90 €

Gun Metal, PVD 5206836619088 D148-GM 39,90 €

Oro, PVD 5206836654386 D148-O 39,90 €

Rose Gold 5206836669199 G9800-RG 39,90 €

White Glossy 5206836573311 G9803-D 29,90 €

White Glossy 5206836573281 G9802-A 29,90 €

Cromo 5206836066004 D144-C 29,90 €

Satinato 5206836066011 D144-S 29,90 €

Bianco Opaco 5206836066035 D144-B 29,90 €

Nero Opaco 5206836066028 D144-NR 39,90 €

Gun Metal, PVD 5206836616810 D144-GM 39,90 €

Oro, PVD 5206836066042 D144-O 39,90 €

78

G1 1/4

10
-5

0

Ø68

78

25
-5

0

G1 1/4

Ø68
Ø62

Valvola in ottone con troppo pieno
Valve en laiton, trop-plein
Brass valve, overflow
Μπρούτζινη βαλβίδα με υπερχείλιση

D101

D144
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Sifone a bottiglia in ottone
Siphon en laiton
Bronze basin siphon
Ορειχάλκινο σιφόνι νιπτήρος

Sifone a bottiglia in ottone
Siphon en laiton
Bronze basin siphon
Ορειχάλκινο σιφόνι νιπτήρος

LF9026

LF9005

LF9015
5206836571683

34,90 €

ACCESSORI | ACCESSOIRES | ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ

Cromo 5206836571676 LF9026-C 69,90 €

Bianco Opaco 5206836631400 LF9026-B 89,90 €

Nero Opaco 5206836631394 LF9026-N 89,90 €

Oro, PVD 5206836631417 LF9026-O 99,90 €

Cromo 5206836571669 LF9005-C 49,90 €

Satinato 5206836669212 LF9005-S 69,90 €

Bianco Opaco 5206836064772 LF9005-B 69,90 €

Nero Opaco 5206836041773 LF9005-N 69,90 €

Gun Metal, PVD 5206836641812 LF9005-GM 99,90 €

Oro, PVD 5206836064789 LF9005-O 99,90 €

Rose Gold 5206836669229 LF9005-RG 99,90 €
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MISCELATORI CUCINA 

5 anni di garanzia e ambia gamma di ricambii disponibili in pronta consegna. Fabricazione in ottone. Cromatura di alta qualita. Spessore di 
chromo 12micron. Tutti I componenti degli rubineti sono certificati per uso domicilio e per acqua potabile. Cartuccia con disci in ceramica. Tutti 
I rubuneti hanno degli flessibili in acciaio inox. Certificati da TUV, CE, WATERMARK & UPR.

Ils sont accompagnés d'une garantie écrite de 5 ans et ils sont soutenus par une pleine gamme de pièces de rechange. Fabriqué en alliage de laiton. 
Excellente qualité nickelée de 12 microns. Tous les matériaux de construction individuels tels que les pneus, les brides, les mécanismes sont certifiés 
et adaptés à l'eau potable. Ils portent un mécanisme de disque en céramique. Tous les mitigeurs sont fournis avec une connexion spirale en acier 
inoxydable. Ils sont accompagnés de certificats TUV, CE, WATERMARK et UPR.

5 years warranty and complete spare parts support. Manufactured by Brass alloy. High quality chrome, thickness 12micron. All faucets’ components 
are certified for drinkable water. Ceramic disc cartridge. All faucets have stainless steel hoses. Certified bt TUV, CE, WATERMARK & UPR.

Συνοδεύονται με 5 έτη γραπτή εγγύηση και υποστηρίζονται από πλήρη γκάμα ανταλλακτικών. Κατασκευάζονται από κράμα υψηλής περιεκτικότητας 
σε ορείχαλκο. Άριστη ποιότητα επινικέλωσης πάχους 12micron. Όλα τα επιμέρους υλικά κατασκευής όπως λάστιχα, φλάντζες, μηχανισμοί είναι 
πιστοποιημένα και κατάλληλα για πόσιμο νερό. Φέρουν μηχανισμό κεραμικών δίσκων. Όλες οι μπαταρίες συνοδεύονται από ανοξείδωτα σπιράλ 
σύνδεσης. Συνοδεύονται από πιστοποιητικά TUV, CE, WATERMARK και UPR.
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SEDAL
J10350

Μπαταρία κουζίνας
Αποσπώμενο ντουζάκι
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Doccetta estraibile
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Pull out shower
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Douche gigogne
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

FM 56
5206836506272 

Chrome 329,90 €

Μπαταρία κουζίνας
Αποσπώμενο ντουζάκι
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Doccetta estraibile
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm 

Robinet de cuisine
Pull out shower
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Douche gigogne
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

SEDAL
J10250

GV56
5206836569956 

Chromo 229,90 €
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Ειδικό φίλτρο PERLATOR υψηλής αντοχής και χαμηλού 
θορύβου εύκολα αντικαθιστούμενο.
Filtre spécial PERLATOR avec haute résistance et facile-
ment remplaçable. 
Special filter PERLATOR high resistance and low noise, 
easy replacement.
Ειδικό φίλτρο PERLATOR υψηλής αντοχής και χαμηλού 
θορύβου εύκολα αντικαθιστούμενο.

SEDAL
EN35S

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

ROSA INOX K127
5206836559131 

AISI 304 18/10 Satinato 89,90 €

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

M
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Brushed Steel
5206836686790 99,90 €

Brushed Gold
5206836686806 119,90 €

Brushed Gun Metal
5206836686813 129,90 €

THEA H3156A
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FAGUS VN56
5206836544663 

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

SEDAL 
J10350

Chromo 249,90 €

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

MONICA K935          INOX 304 18/10

SEDAL
SN25S

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

Satine
5206836065373

149,90 €

Nero Opaco
5206836065380

169,90 €

Elisa K149 INOX 304 18/10

SEDAL
EN35S

Μπαταρία κουζίνας
Αποσπώμενο ντουζάκι
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Doccetta estraibile
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Pull out shower
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Douche gigogne
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

Satine
5206836065489

169,90 €

Nero Opaco
5206836065496

219,90 €
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Μπαταρία κουζίνας
Αποσπώμενο ντουζάκι
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Doccetta estraibile
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Pull out shower
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Douche gigogne
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

SEDAL
J10351

SEDAL
J10350

2546
5206836569949 

FINESTRA K414
5206836065502 

A 86C
5206836569963 

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

SEDAL 
EN35S

Miscelatore cucina pieghevole,per instalazione vicino al finestra
Rabattable pour montage devant une fenêtre
Folding kitchen mixer for installation besides the window
Σπαστή για τοποθέτηση μπροστά σε παράθυρο

Chromo 239,90 €

Chromo 289,90 €

Chromo 189,90 €
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Satine INOX 129,90 €LINUX K221
5206836065366

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

TATI 28906
5206836665665

M
A
X
30

Ø48

68

Ø24

13
5

231

195

24
6

32
9 90°

98

Chromo 99,00 €

Rosa K100
5206836505664

SEDAL
CTDG35

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm

Chromo 99,90 €

Μπαταρία κουζίνας
Μηχανισμός κεραμικών δίσκων
Σπιράλ σύνδεσης INOX 35cm
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SEDAL
EN35S

Rubinetto da cucina
Cartuccia ceramica
Flessibili collegamento INOX 35cm

Robinet de cuisine
Cartouche céramique
Flexible de raccordement S/S 35cm

Kitchen faucet
Ceramic cartridge
Flexible connectors INOX 35cm
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NIOS
KARAG | NIOS

S9237-4
5206836629599

699,00 €

Colonna idromassaggio nero mat
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia
Doccetta
Selettore di 3 funzioni
Motivo marmo satinato

Tapis d'hydromassage colonna noir
Acier inoxydable 18/10, AISI 304
Grand canapé de douche
3 séries d'injecteurs avec effet pluie
Docetta
Sélecteur de 3 fonctions
Motif marmo satiné

Hydromassage column black mat
Stainless steel 18/10, AISI 304
Large shower head
3 sets of injectors with rain effect
Hand shower set support
Shower mixer, 3 function
Matt marble pattern

Στήλη υδρομασάζ μαύρη ματ
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών
Μοτίβο μαρμάρου ματ
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ELLI
KARAG | ELLI

S9237-5
5206836629605

699,00 €

Colonna idromassaggio bianco mat
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia
Doccetta
Selettore di 3 funzioni
Motivo marmo lucido

Tapis d'hydromassage colonna noir
Acier inoxydable 18/10, AISI 304
Grand canapé de douche
3 séries d'injecteurs avec effet pluie
Docetta
Sélecteur de 3 fonctions
Motif marmo satiné

Hydromassage column black mat
Stainless steel 18/10, AISI 304
Large shower head
3 sets of injectors with rain effect
Hand shower set support
Shower mixer, 3 function
Matt marble pattern

Στήλη υδρομασάζ λευκή ματ
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών
Μοτίβο γυαλιστερού μαρμάρου
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THASOS
KARAG | THASOS

A7138
5206836629582

499,00 €

Colonna idromassaggio
Corpo in alluminio verniciato
Soffione doccia & cascata
Doccetta
Selettore di 3 funzione

Colonne hydromassante
Structure en Aluminium 
Douche de tete cascade
Douchette a main et flexible
Mitigeur de douche, 3 fonctions

Hydromassage column
Material Aluminium
Shower head & waterfall
Hand shower
Shower mixer, 3 function

Στήλη υδρομασάζ
Υλικό κατασκευής αλουμίνιο
Ντους οροφής & καταρράκτης
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών
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100250
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KOS
A7307
5206836629612

499,00 €

Colonna idromassaggio
Corpo in alluminio verniciato
Soffione doccia & cascata
3 serie di iniettori con effetto pioggia
Doccetta
Selettore di 4 funzione

Colonne hydromassante
Structure en Aluminium 
Douche de tete cascade
3 series d'injecteurs avec effet de pluie
Douchette a main et flexible
Mitigeur de douche, 4 fonctions

Hydromassage column
Material Aluminium
Shower head & waterfall
3 sets of injectors with rain effect
Hand shower
Shower mixer, 4 function

Στήλη υδρομασάζ
Υλικό κατασκευής αλουμίνιο
Ντους οροφής & καταρράκτης
3 συστοιχίες jet
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 4 λειτουργιών

KARAG | KOS
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LEONORA
KARAG | LEONORA

S9786
5206836051024

899,00 €

Colonna idromassaggio
S/S 304
Termostatico
Soffione doccia a soffitto & cascada
Doccetta con supporto
3 serie di iniettori con effetto pioggia
(32 microjet per ogni set)

Colonne hydromassante
S/S 304
Thermostatique
Pomme de douche au plafond & cascade
Douchette à main avec support
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie
(32 micro jet pour chaque jeu)

Hydromassage column
S/S 304
Thermostatic
Cascade top shower & cascade
Hand shower set support
3 sets of injectors with rain effect
(32 micro jet for each set)

Στήλη υδρομασάζ
S/S 304
Θερμοστατική
Ντους οροφής & καταράκτης
Τηλέφωνο με βάση στήριξης
3 συστοιχίες jet
(32 micro jet η κάθε συστοιχία)
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CLIO
KARAG | CLIO

G8138
5206836019734

499,00 €

Colonna idromassaggio
Materiale PVC & vetro temperato
Colore bianco
Soffione doccia
4 jets
Doccetta

Colonne hydromassante
Structure PVC & verre trempé
En blanc
Pomme de tête
4 jets
Douchette à main

Hydromassage column
Material PVC & tempered glass
Painted in white
Upper shower
4 jets
Hand shower

Στήλη υδρομασάζ
Υλικό PVC & tempered κρύσταλλο
Λευκό χρώμα
Ντους οροφής
4 jets
Τηλέφωνο χειρός
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BIANCO NERO TOUCH
KARAG | BIANCO NERO TOUCH

A7118
5206836019710

749,00 €

Colonna idromassaggio
Materiale alluminio
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(32 microjet per ogni set)
Doccetta
3 selettori di funzione pulssante

Colonne hydromassante
Matériau aluminium
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie
(32 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 3 fonctions

Hydromassage column
Material construction aluminum
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(32 micro jet for each set)
Hand shower
3 function push selector

Στήλη υδρομασάζ
Υλικό κατασκευής αλουμίνιο
Ντους μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(32 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
3 ανεξάρτητοι διανομείς πιεζόμενοι
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BIANCO NERO
KARAG | BIANCO NERO
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A7117
5206836019727

599,00 €

Colonna idromassaggio
Materiale alluminio
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(50 microjet per ogni set)
Doccetta
Selettore di 3 funzione

Colonne hydromassante
Matériau aluminium
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie
(50 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 3 fonctions

Hydromassage column
Material construction aluminum
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(50 micro jet for each set)
Hand shower
3 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Υλικό κατασκευής αλουμίνιο
Ντους μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(50 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών
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ELEA
KARAG | ELEA
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N9901
5206836532219

499,00 €

Colonna idromassaggio
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(50 microjet per ogni set)
Doccetta
2 selettori di funzione

Colonne hydromassante
Acier inoxydable 18/10 AISI 304
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie
(50 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 2 fonctions

Hydromassage column
Stainless steel 18/10, AISI 304
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(50 micro jet for each set)
Hand shower
2 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(50 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
2 ανεξάρτητοι διανομείς
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GRANDE ELEA
KARAG | GRANDE ELEA

 9901
5206836101170

599,00 €

Colonna idromassaggio
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(50 microjet per ogni set)
Doccetta
4 selettori di funzione

Colonne hydromassante
Acier inoxydable 18/10 AISI 304
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie 
(50 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 4 fonctions

Hydromassage column
Stainless steel 18/10, AISI 304
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(50 micro jet for each set)
Hand shower
4 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(50 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
4 ανεξάρτητοι διανομείς
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THALIA
P5046
5206836522968

429,00 €

Colonna idromassaggio
Materiale ABS cromato
Soffione doccia & cascata
Doccetta & flessibile
6 jet regolabili

Colonne hydromassante
Structure en ABS chromée
Douche de tête cascade
Douchette à main et flexible
6 buses de massage réglables

Hydromassage column
Material ABS chrome
Shower head & waterfall
Hand shower
6 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Yλικό κατασκευής ABS chrome
Ντους οροφής & καταρράκτης
Τηλέφωνο χειρός
6 ρυθμιζόμενα jet
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ERATO
KARAG | ERATO
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S9221
5206836019703

599,00 €

Colonna idromassaggio
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(25 microjet per ogni set)
Doccetta
Selettore di 3 funzione

Colonne hydromassante
Acier inoxydable 18/10 AISI 304
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie 
(25 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 3 fonctions

Hydromassage column
Stainless steel 18/10, AISI 304
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(25 micro jet for each set)
Hand shower
3 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(25 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών
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A7304

BIANCO / NERO
KARAG | NERO & BIANCO
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Colonna idromassaggio
Corpo in alluminio verniciato
Soffione doccia di grandi dimensioni
3 serie di iniettori con effetto pioggia 
(50 microjet per ogni set)
Doccetta
Selettore di 3 funzione

Colonne hydromassante
Corps en aluminium peint
Pommeau de grandes dimensions
3 séries d'injecteurs avec effet de pluie 
(50 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 3 fonctions

Hydromassage column
Painted aluminium body
Upper shower of large dimensions
3 sets of injectors with rain effect
(50 micro jet for each set)
Hand shower
3 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Σώμα από ανοδιωμένο αλουμίνιο
Ντους οροφής μεγάλων διαστάσεων
3 συστοιχίες jet
(50 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 3 λειτουργιών

Bianco Opaco
5206836004808

A7304W 499,90 €

Nero Opaco
5206836004815

A7304B 499,90 €
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IOS
KARAG | IOS

Colonna idromassaggio
Materiale ABS
Soffione doccia
2 serie di iniettori con effetto pioggia 
(25 microjet per ogni set)
Doccetta
Selettore di 4 funzione

Colonne hydromassante
Structure en ABS
Pomme de tete
2 séries d'injecteurs avec effet de pluie 
(25 micro jet pour chaque jeu)
Douchette à main
Sélecteur 4 fonctions

Hydromassage column
Material ABS
Upper shower
2 sets of injectors with rain effect
(25 micro jet for each set)
Hand shower
4 function selector

Στήλη υδρομασάζ
Yλικό κατασκευής ABS
Ντους οροφής
2 συστοιχίες jet
(25 micro jet η κάθε συστοιχία)
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 4 λειτουργιών

P238
5206836004846

449,00 €
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S-9813
5206836019697

749,00 €

EOLOS

Colonna doccia fissa,
solo acqua fredda
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 304
Soffione doccia Ø240 ABS
Selettore di 2 funzioni
Uscita orizontale & verticale

Colonne de douche extérieur, 
seulement de l'eau froide
Acier inoxydable 18/10, AISI 304
Douche de tête Ø240 ABS
Sélecteur 2 fonctions
Entrée horizontale & verticale

Fixed column shower,
only cold water
Stainless steel 18/10, AISI 304
Shower head Ø240 ABS
2 function selector
Horizontal & vertical inlet

Κολόνα σταθερού ντους,
μόνο κρύο νερό
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 304
Ντους οροφής Ø240 ABS
Διανομέας 2 λειτουργιών
Σύνδεση οριζόντια και κάθετη 
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PYLON

Colonna doccia fissa,
solo acqua fredda
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 316
Soffione doccia Ø50

Colonne de douche extérieur, 
seulement de l'eau froide
Acier inoxydable 18/10, AISI 316
Douche de tête Ø50

Fixed column shower,
only cold water
Stainless steel 18/10, AISI 316
Shower head Ø50

Κολόνα σταθερού ντους,
μόνο κρύο νερό
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 316
Ντους οροφής Ø50

PYLON

KARAG | PYLON

* Disponibile dopo ordine in qualsiasi colore RAL (consegna 35 giorni lavorativi) • Disponible dans toutes les couleurs RAL (livraison sous 35 jours ouvrables)
Available in any RAL colour (35 working days delivery) • Διαθέσιμο σε οποιοδήποτε χρώμα RAL (παράδοση 35 ημερών)

Inox Satinato 5206836066233 PYLON-S 1.699,00 €

Nero Opaco 5206836066264 PYLON-N 1.799,00 €

RAL* 5206836686820 PYLON-RA 1.999,00 €
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ARIS

Miscelatore doccia fissa
Acciaio inossidabile 18/10, AISI 316
Soffione doccia Ø60
Doccia getti anticalcare
Selettore di 2 funzioni
Flessibile INOX 150cm

Mitigeur de douche fixe
Acier inoxydable 18/10, AISI 316
Douche de tête Ø60
Douchette à main
Sélecteur 2 fonctions
Flexible INOX 150cm

Fixed mixer tap bathtub
Stainless steel 18/10, AISI 316
Shower head Ø60
Hand shower
2 function push selector
Flexible INOX 150cm

Μπαταρία σταθερού ντους
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, AISI 316
Ντους οροφής Ø60
Τηλέφωνο χειρός
Διανομέας 2 λειτουργιών
Σπιράλ INOX 150cm

OT-17
5206836656267

1.199,00 €
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KARAG | EOLOS

KARAG | ARIS
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LIBERO

Miscelatore doccia fissa
Acciaio inossidabile S/S, AISI 304
Soffione doccia 20x20cm S/S 304
Doccia getti anticalcare, Flessibile INOX 150cm
Getto vasca da incasso
Selettore di 3 funzioni
Pallet: S/S 304 con WPC, colore nero

Mitigeur de douche fixe
Acier inoxydable S/S, AISI 304
Douche de tête 20x20cm S/S 304
Douchette à main, Flexible INOX 150cm
Bec mural en laiton
Sélecteur 3 fonctions
Palette : S/S 304 avec WPC, couleur noire

Fixed mixer tap bathtub
Stainless steel S/S, AISI 304
Shower head 20x20cm S/S 304
Hand shower, Flexible INOX 150cm
Brass spout
3 function push selector
Pallet: S/S 304 with WPC, black color

Μπαταρία σταθερού ντους
Ανοξείδωτο ατσάλι S/S, AISI 304
Ντους οροφής 20x20cm S/S 304
Τηλέφωνο χειρός, Σπιράλ INOX 150cm
Μπρούντζινο επινικελωμένο στόμιο
Διανομέας 3 λειτουργιών
Παλέτα: S/S 304 με WPC, μαύρο χρώμα

OT-04
5206836656250

799,00 €
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KARAG | PYLON

KARAG | LIBERO
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VASCHE & IDROMASSAGGIO
BAIGNOIRES & HYDROMASSAGE
BATHTUBS & WHIRLPOOL
ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ & ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

GARANZIA
Le vasche e le cabine idromassaggio hanno una garanzia di 2 anni (la garanzia copre la sostituzione dei ricambi richiesti ma non 
copre l’intervento del tecnico per la loro sostituzione).

GARANTIE 
Les balnéos et les cabines hydromassantes ont une garantie de 2 ans (la garantie couvre le remplacement des pièces demandées, 
mais elle ne couvre pas l'intervention du technicien pour leur remplacement).

WARRANTY 
The hydromassage bathtubs and cabins have a 2 year warranty (the warranty covers the replacement of the spare parts but does 
not cover the intervention of the technician for their replacement).

ΕΓΓΥΗΣΗ 
Οι μπανιέρες και οι καμπίνες υδρομασάζ διαθέτουν εγγύηση 2 ετών (η εγγύηση καλύπτει την αντικατάσταση των ανταλλακτικών 
αλλά δεν καλύπτει την παρέμβαση τεχνικού για την αντικατάστασή τους).
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CHIARA Κ-1813 
5206836064055

3.999,00 €

1700x880x560 (214L)
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Vasca da bagno in solid surface a posizionamento libero. Non è una vasca idromassaggio. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e 
scatola di cartone.

Baignoire en solid surface de position libre. Installations d'alimentation en eau et d'égouts au sol. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en 
bois et carton.

Freestanding bathtub solid surface. The water supply and the sewage are on the floor. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής solid surface. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο 
και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

K-1813

CHIARA BIANCO OPACO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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RHODES C966-1600
5206836659770

1.779,00 € RHODES C966-1700 
5206836659787

1.799,00 €
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Vasca da bagno
Vasca acrilico del tipo “sandwich” a posizionamento libero. Internamente ed esternamente rivestita con foglio acrilico di alta qualità con spessore 5mm.
Valvola “pop up slim” con piletta (troppo pieno) inclusa. Non è una vasca idromassaggio. Rubinetto miscelatore per vasca non incluso. Ha 2 anni di ga-
ranzia ed è confezionata in cassa di legno e scatola di cartone.

Baignoire
Baignoire acrylique de position libre intérieurement et extérieurement revêtue avec une feuille acrylique 5 mm de haute qualité. Elle dispose d’une
bonde pop-up slim avec trop-plein. Ce n'est pas un balnéo hydromassage. Mitigeur pour baignoire non inclus. Elle est emballée dans une boîte en bois 
et carton. 2 ans de garantie. 

Bathtub
Acrylic freestanding bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a pop up valve with slim overflow. The water supply
and the sewage are on the floor. Mixer tap for bathtub not included. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπανιέρα
Ακρυλικό μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας ακρυλικό φύλλο
5mm. Φέρει βαλβίδα pop up με υπερχείλιση slim. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Η μπαταρία δεν περιλαμβάνεται. Παραδίδεται συ-
σκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

C966

RHODES BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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C922

Vasca da bagno
Vasca acrilico del tipo “sandwich” a posizionamento libero. Internamente ed esternamente rivestita con foglio acrilico di alta qualità con spessore 5mm.
Valvola “pop up slim” con piletta (troppo pieno) inclusa. Non è una vasca idromassaggio. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e
scatola di cartone.

Baignoire
Baignoire acrylique de position libre intérieurement et extérieurement revêtue avec une feuille acrylique 5 mm de haute qualité. Elle dispose d’une
bonde pop-up slim avec trop-plein. Ce n'est pas un balnéo hydromassage. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Bathtub
Acrylic freestanding bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a pop up valve with slim overflow. The water supply
and the sewage are on the floor. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπανιέρα
Ακρυλικό μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας ακρυλικό φύλλο
5mm. Φέρει βαλβίδα pop up με υπερχείλιση slim. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και
χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

DANAE C922-1500W
5206836657172

1.979,00 € DANAE C922-1700W
5206836657219

1.999,00 €DANAE C922-1600W
5206836657196

1.989,00 €

DANAE BIANCO OPACO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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Vasca da bagno
Vasca acrilico del tipo “sandwich” a posizionamento libero. Internamente ed esternamente rivestita con foglio acrilico di alta qualità con spessore 5mm.
Valvola “pop up slim” con piletta (troppo pieno) inclusa. Non è una vasca idromassaggio. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e
scatola di cartone.

Baignoire
Baignoire acrylique de position libre intérieurement et extérieurement revêtue avec une feuille acrylique 5 mm de haute qualité. Elle dispose d’une
bonde pop-up slim avec trop-plein. Ce n'est pas un balnéo hydromassage. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Bathtub
Acrylic freestanding bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a pop up valve with slim overflow. The water supply
and the sewage are on the floor. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπανιέρα
Ακρυλικό μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας ακρυλικό φύλλο
5mm. Φέρει βαλβίδα pop up με υπερχείλιση slim. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και
χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

DANAE C922-1500B
5206836657189

2.079,00 € DANAE C922-1700B
5206836657226

2.099,00 €DANAE C922-1600B
5206836657202

2.089,00 €

DANAE NERO OPACO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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Vasca da bagno
Vasca acrilico del tipo “sandwich” a posizionamento libero. Internamente ed esternamente rivestita con foglio acrilico di alta qualità con spessore 5mm. 
Valvola “pop up slim” con piletta (troppo pieno) inclusa. Non è una vasca idromassaggio. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e 
scatola di cartone.

Baignoire
Baignoire acrylique de position libre intérieurement et extérieurement revêtue avec une feuille acrylique 5 mm de haute qualité. Elle dispose d’une 
bonde pop-up slim avec trop-plein. Ce n'est pas un balnéo hydromassage. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Bathtub
Acrylic freestanding bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a pop up valve with slim overflow. The water supply 
and the sewage are on the floor. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπανιέρα
Ακρυλικό μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας ακρυλικό φύλλο 
5mm. Φέρει βαλβίδα pop up με υπερχείλιση slim. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και 
χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

KERES BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

KERES K-1505 170
5206836566146

1.999,00 € KERES K-1505 150
5206836010663

1.899,00 €
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Vasca da bagno
Vasca acrilico del tipo “sandwich” a posizionamento libero. Internamente ed esternamente rivestita con foglio acrilico di alta qualità con spessore 5mm. 
Valvola “pop up slim” con piletta (troppo pieno) inclusa. Non è una vasca idromassaggio. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e 
scatola di cartone.

Baignoire
Baignoire acrylique de position libre intérieurement et extérieurement revêtue avec une feuille acrylique 5 mm de haute qualité. Elle dispose d’une 
bonde pop-up slim avec trop-plein. Ce n'est pas un balnéo hydromassage. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Bathtub
Acrylic freestanding bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a pop up valve with slim overflow. The water supply 
and the sewage are on the floor. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπανιέρα
Ακρυλικό μπάνιο ελεύθερης τοποθέτησης κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας ακρυλικό φύλλο 
5mm. Φέρει βαλβίδα pop up με υπερχείλιση slim. Παροχές ύδρευσης και αποχέτευσης στο δάπεδο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και 
χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

ATENA K-1527W
5206836566139

2.099,00 €

K-1527W

1700x800x680 (214L)

ATENA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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5206836021195 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1300x700mm 399,00 €

5206836021201 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1400x700mm 399,00 €

5206836001791 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1500x700mm 439,00 €

5206836558066 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1600x750mm 459,00 €

5206836562520 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1700x700mm 439,00 €

5206836552194 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1700x750mm 529,00 €

5206836561134 Vasca da bagno in acrilico • Baignoire en acrylique • Acrylic bathtub • Ακρυλική μπανιέρα  |  1800x800mm 599,00 €

5206836556833 Pannello frontale • Tablier frontal • Front panel • Ποδιά εμπρόσθια   |   1700mm, 1600mm, 1500mm, 1400mm, 1300mm 349,00 €

5206836569666 Pannello frontale • Tablier frontal • Front panel • Ποδιά εμπρόσθια   |   1800mm, 1750mm 399,00 €

5206836562308 Pannello laterale corto • Tablier de coté • Side panel • Ποδιά πλαϊνή   |   700mm 199,00 €

5206836559803 Pannello laterale corto • Tablier de coté • Side panel • Ποδιά πλαϊνή   |   800mm, 750mm 249,00 €

5206836571706 Scarico vasca con troppo pieno • Vidange baignoire en laiton • Bathtub valve • Βαλβίδα μπανιέρας   |   L9038 79,90 €

5206836100982 Staffe di sostegno • Système de support • Bathroom support set • Σετ στήριξης μπάνιου 99,00 €

5206836559926 Struttura di sostegno laterale • Châssis autoportant • Perimetric base • Περιμετρική βάση  |  ECO 229,00 €

5206836544793 Confezione in legno • Emballage en bois • Wooden box • Ξυλοκιβώτιο 99,00 €
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ARIA BIANCO LUCIDO

ARIA

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες
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LILIAN K-1077 
5206836101507

3.299,00 €

K-1077

1750x820x620 (214L)

LILIAN BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassaggio molto confortevole, puo ospitare due adulti. Ha 3 pannelli (un frontale e due laterali) e una base di supporto perimentale. Ha un design 
molto particolare con articoli come due poggiatesta in poliuretano. Sulla vasca è installato un deviatore, due miscelatori per acqua calda-fredda, la cascata, 
la doccia a mano e due comandi pneumatici (comando on/off e comando dell’aria). La vasca è dotata di sei jumbo jets ed è supportata da una pompa di 
1HP/750W. Si consiglia per un posizionamento angolare o libero. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in una cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Très confortable baignoire d’hydromassage pouvant accueillir deux adultes en même temps. Elle dispose 3 tabliers ( un frontal et deux latéraux) et 
un châssis autoportant. Elle est d'une conception très spéciale avec deux appuis-tête en polyuréthane. Sur le bord de la baignoire est pré monté un 
déviateur,  un mélangeur avec deux poignées pour eau chaude - eau froide, un robinet cascade, un douchette à main et deux commandes de contrôle 
(commande marche/arrêt et le contrôle aéro massage). La baignoire est équipée de six jumbos jets qui sont soutenus par une pompe de 1HP/750W. 
Recommandée pour position angulaire ou ilot. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate two adults at the same time. It has 3 side panels (one front and two lateral) and a perim-
eter support base. It has a very special design with items such as the two polyurethane headrests. On the brink of the tub is mounted a heavy duty mixer, two 
mixers for hot-cold water, the waterfall, the hand shower and two pneumatic controls (control on/off and air control). The bathroom is equipped with six jumbo 
jets and it is supported by a pump of 1HP/750W. It is recommended for angular and free positioning. 2 year warranty. It is packed in wooden box and carton.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Φέρει 3 ποδιές περιμετρικά (1 εμπρόσθια και 2 πλαϊνές) και περιμετρική στιβαρή βάση 
στήριξης. Ο σχεδιασμός του χαρακτηρίζεται από τα 2 πολύ εντυπωσιακά προσκέφαλα πολυουρεθάνης που διαθέτει. Στο χείλος του μπάνιου είναι 
τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού-κρύου νερού και ο μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια 
υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W, 4 jumbo jets και 4 jets ραχιαίου μασάζ. 
Προτείνεται για γωνιακή αλλά και ελεύθερη τοποθέτηση. 2 χρόνια εγγύηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο.



298

VASCHE DA BAGNO & IDROMASSAGGIO | BAIGNOIRES & HYDROMASSAGE | BATHTUBS & WHIRLPOOL | ΜΠΑΝΙΕΡΕΣ & ΥΔΡΟΜΑΣΑΖ

ORNELLA K-1287
5206836016160

3.999,00 €

K-1287

1800x1200x600 (323L)
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ORNELLA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassaggio molto confortevole, puo ospitare due adulti. Ha 3 pannelli (un frontale e due laterali) e una base di supporto perimentale. Ha un 
design molto particolare con due poggiatesta in poliuretano. Sulla vasca è installato un deviatore, due miscelatori per l'acqua calda-fredda, la cascata, la 
doccia a mano e due comandi pneumatici (comando on/off e comando dell’aria). La vasca è dotata di 8 jumbo jets Ø90 ed è supportata da una pompa 
di 1HP/750W. Si consiglia per un posizionamento angolare o libero. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in una cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Très confortable baignoire d’hydromassage pouvant accueillir deux adultes en même temps. Elle a trois tabliers (un frontal et duex latérales) et châssis 
autoportant. Elle a une conception très spéciale avec des éléments tels que les deux appuis-tête en polyuréthane. Sur le bord de la baignoire est monté 
un solide mélangeur avec deux poignées pour eau chaude-eau froide, robinet cascade, douche à main et deux commandes pneumatiques (commande 
marche/arrêt et le contrôle aéro massage). La baignoire est équipée de 8 jumbos jets Ø90 qui sont soutenus par une pompe de 1HP/750W. Elle est 
recommandée pour position angulaire ou ilot. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate two adults at the same time. It has 3 side panels (one front and two lateral) and a 
perimeter support base. It has a very special design with items such as the two polyurethane headrests. On the brink of the tub is mounted a heavy 
duty mixer, two mixers for hot-cold water, the waterfall, the hand shower and two pneumatic controls (control on/off and air control). The bathroom is 
equipped with 8 jumbo jets Ø90 and it is supported by a pump of 1HP/750W. It has also an additional underwater LED lighting lamp. It is recommended 
for angular and free positioning. 2 year warranty. It is packed in wooden box and carton.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Φέρει 3 ποδιές περιμετρικά (1 εμπρόσθια και 2 πλαϊνές) και περιμετρική στιβαρή βάση 
στήριξης. Ο σχεδιασμός του χαρακτηρίζεται από τα 2 πολύ εντυπωσιακά προσκέφαλα πολυουρεθάνης που διαθέτει. Στο χείλος του μπάνιου είναι 
τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού-κρύου νερού και ο μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια 
υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W, 8 jumbo jets Ø90. Προτείνεται για γωνιακή 
αλλά και ελεύθερη τοποθέτηση. 2 χρόνια εγγύηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο.
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K-1213

1800x1100x580 (310L)

ELIZA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassaggio molto confortevole, puo ospitare due adulti. Ha 1 pannello laterale e una base di supporto perimetrale. Ha un design molto partico-
lare con due poggiatesta in poliuretano. Sulla vasca è installato un deviatore, due miscelatori per l'acqua calda-fredda, la cascata, la doccia a mano e due 
comandi pneumatici (comando on/off e comando dell’aria). La vasca è dotata di sei jumbo jets ed è supportata da una pompa di 1HP/750W. Si consiglia 
per un posizionamento angolare o libero. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in una cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Une très belle baignoire d’hydromassage qui peut accueillir facilement deux personnes. Elle dispose 1 tablier périmétrique et châssis autoportant. Son 
design est caractérisé par deux appuis-tête très impressionnants en polyuréthane. Au bord de la baignoire se trouvent les commutateurs chaud-froid et 
le mitigeur, le cascade, la douchette à main detachable et les commandes hydromassage (air control et interrupteur pneumatique marche/arrêt). L’hy-
dromassage dispose d’ une pompe 1HP/750W, 6 jumbo jets. Recommandé pour positionnement angulaire mais aussi libre. 2 ans de garantie. Elle est 
emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
This very beautiful hydro massage bath can comfortably accommodate 2 people. Perimetrically has 1 acrylic panel and a heavy duty perimeter base. Its 
design is characterized by its 2 very impressive polyurethane headrests. The hot/cold water switches, the heavy-duty mixer, the waterfall, the removable 
shower and the air pneumatic switch on/off are mounted at the edge of the bathroom. The hydro massage system has a 1HP/750W pump, 8 jumbo jets. 
Recommended for both angular and free standing placement. Delivered packaged in a wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το πολύ όμορφο αυτό μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Φέρει 1 περιμετρική ποδιά 3ων πλευρών και περιμετρική στιβαρή 
βάση στήριξης. Ο σχεδιασμός του χαρακτηρίζεται από τα 2 πολύ εντυπωσιακά προσκέφαλα πολυουρεθάνης που διαθέτει. Στο χείλος του μπάνιου είναι 
τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού/κρύου νερού, ο μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια 
υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W, 8 jumbo jets. Προτείνεται για γωνιακή αλλά 
και ελεύθερη τοποθέτηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.

ELIZA K-1213 
5206836523538

3.999,00 €
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FANI K-1308
5206836061108

3.199,00 €

K-1308

1650x1650x600 (380L)

FANI BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassagio molto comfortevole e elegante. Ha un panelo acrilico perimetrale e un base supporto in metalo perimetrale. Ha un disegno morbido e 
molto particolare. Sulla vasca e posizionato un set miscelatore bordo vasca ultra moderno con 2 comandi pulsanti per deviare l’acqua al docceta o al cascada. 
Ce il miscelatore acqua in forma molto elegante e la cascada in acciaio inox, sottile e distintiva. Tutto il sistema e bassato suna placa in metalo cromato. Sulla 
parte destra del bordo sono posizionati I due comandi pneumatici (commando on/of e commando dell’aria) del sistema idromassagio. La vasca e dotata con 
2 grande jet e 8 minijets che offrono un massagio piacevole e sufficiente. La potenza della pompa e 1HP/750W. Valvola automatica con tropopieno inclusa. 
Si consiglia per un posizionamento filo muro o anche angolare. Ha 2 anni di garanzia e arriva inscatolata in cartone e confenzionata in scatola di legno.

Hydromassage
Une très belle baignoire d’hydromassage qui peut accueillir facilement deux personnes. Elle dispose 1 tablier périmétrique et châssis autoportant. Son design est 
caractérisé par deux appuis-tête très impressionnants en polyuréthane. Au bord de la baignoire se trouvent les commutateurs chaud-froid et le mitigeur, le cascade, 
la douchette à main detachable et les commandes hydromassage (air control et interrupteur pneumatique marche/arrêt). L’hydromassage dispose d’ une pompe 
1HP/750W, 6 jumbo jets. Recommandé pour positionnement angulaire mais aussi libre. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
This very beautiful hydro massage bath tub has a very particular and elegant design. It has a perimetrical single acrylic panel end a self supporting perimetrical 
metal base. Full set of mixers of very modern design is installed on the bathtub. The cascade is made in inox and has  very particular slim and discret lines. The 
deviators are push buttons. All the system is based in a metallic chrome plate. At the right part of the tub are installed the two pneumatic commanders for 
the hydromassage system. There are 2 big massage jets and 8 minijets. The pump is 1HP/750W. The automatic drainer with waterflow is included. The bath 
tub can be placed in a straight wall but also in a corner. It is covered by a 2 year warranty and it is delivered in carton and wooden box for maximum safety.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το πολύ όμορφο αυτό μπάνιο υδρομασάζ έχει πολύ ιδιαίτερες και διακριτικές γραμμές ενώ παράλληλα είναι βολικό και άνετο. Φέρει μονοκόμματο περιμετρικό 
ακρυλικό πάνελ που καλύπτει τις 3 πλευρές του μπάνιου καθώς και αυτοφερόμενη μεταλλική περιμετρική βάση στήριξης. Ίδιαίτερο σχεδιαστικό χαρακτηριστικό 
του είναι το πολύ μοντέρνο σετ μπαταριών που εδράζεται στο αριστερό μέρος του μπάνιου. Επάνω σε μια μεταλλική χρωμέ επιφάνεια είναι τοποθετημένο το 
ντουζ χειρός, δυο διακόπτες νερού πιεζόμενοι που διοχετεύουν το νερό στο τηλέφωνο χειρός ή στον καταρράκτη, ο πολύ κομψός μίκτης νερού και ο μίνιμαλ 
καταρράκτης με τον οποίον γεμίζουμε την μπανιέρα με νερό. Αριστερά βρίσκονται τα πνευματικά χειριστήρια του υδρομασάζ το οποίο φέρει 2 μεγάλα και 8 μικρά 
τζετ, αντλία 1HP/750W, αυτόματη βαλβίδα με υπερχείλιση, θερμικό διακόπτη ενσωματωμένο και σύστημα αυτόματης αποστράγγισης του νερού. Το μπάνιο μπορεί 
να τοποθετηθεί σε τοίχο άλλα και σε γωνιά. Υποστηρίζεται με γραπτή εγγύηση 2 ετών και παραδίδεται συσκευασμένο σε χαρτοκιβώτιο αλλά και ξυλοκιβώτιο.
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VENUS K-1204R
5206836016146

2.999,00 €

K-1204R

1700x700x580 (214L)

70
0

1700

58
0 70

0

1700

58
0

VENUS BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassaggio molto confortevole, puo ospitare due adulti. È dotata di  2 pannelli (1 frontale e 1 laterale) e una base di supporto perimetrale. Ha 
un design molto elegante e particolare con accessori come il poggiatesta in poliuretano. Sulla vasca è installato un deviatore, due miscelatori per acqua 
calda-fredda, la cascata, la doccia a mano e due comandi pneumatici (comando on/off e comando dell’aria). La vasca è dotata di 6 jumbo jets Ø85 ed è 
accessoriata con una pompa di 1HP/750W. Si raccomanda per il posizionamento angolare a destra come nella foto. Ha 2 anni di garanzia ed è confezi-
onata in cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Très confortable baignoire d’hydro massage pouvant accueillir deux adultes en même temps. Elle a 2 tabliers (1 avant et 1 latéral) et châssis autoportant. 
Elle est d'une une conception très spéciale avec des éléments tels que les deux appuis-tête en polyuréthane. Sur le bord de la baignoire est monté un 
solide mélangeur avec 1 poignée pour eau chaude-eau froide, robinet cascade, douchette à main et deux commandes pneumatiques (commande 
marche/arrêt et le contrôle aéro massage). La baignoire est équipée de six jumbos jets Ø85 qui sont soutenus par une pompe de 1HP/750W. Elle est 
recommandée pour position angulaire coin à droite comme sur la photo. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate two adults at the same time. It has 2 side panels (1 front and 1 lateral) and a perimeter 
support base. It has a very special design with items such as the 1 polyurethane headrest. On the brink of the tub is mounted a heavy duty mixer, two 
mixers for hot-cold water, the waterfall, the hand shower and two pneumatic controls (control on/off and air control). The bathroom is equipped with six 
jumbo jets Ø85 and it is supported by a pump of 1HP/750W. It is recommended for angular positioning to the right as in the photo. 2 year warranty. It is 
packed in wooden box and carton.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Φέρει 2 ποδιές περιμετρικά (1 εμπρόσθια και 1 πλαϊνό) και περιμετρική στιβαρή βάση 
στήριξης. Ο σχεδιασμός του χαρακτηρίζεται από τα 1 πολύ εντυπωσιακό προσκέφαλο πολυουρεθάνης που διαθέτει. Στο χείλος του μπάνιου είναι 
τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού-κρύου νερού και ο μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια 
υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W, 6 jumbo jets Ø85. Προτείνεται για δεξιά 
γωνιακή τοποθέτηση όπως φαίνεται στην φωτογραφία. 2 χρόνια εγγύηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο.
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DIANA K-1212
5206836016153

3.999,00 €
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DIANA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Idromassaggio
Vasca idromassaggio centro stanza, internamente e esternamente rivestita con un foglio acrilico di alta qualita con spessore 5mm. Ha un set completo di 
rubinetti, doccetta, miscelatore e cascata. La vasca è dotata di 6 jets Ø85. Ha anche controlli pneumatici e valvola automatica. Inoltre è accessoriata con  
una pompa di 1HP/750W e delle basi antivibranti. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Baignoire hydromassage de position libre robuste , intérieurement et extérieurement revêtu avec feuille d‘acrylique de haute qualité 5mm. Elle dispose 
d‘un ensemble complet de melangeur, douchette à main, et cascade. La baignoire est équipée de 6 jets Ø85. Elle dispose également contrôle des com-
mandes pneumatiques et bonde automatique. La baignoire dispose d‘une pompe 1HP/750W avec des bases anti-vibrations. 2 ans de garantie. Elle est 
emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Freestanding heavy duty hydro massage bath, internally and externally coated with high quality acrylic sheet 5mm. It has a full set of taps, hand shower, 
mixer and waterfall. The bathtub is equipped with 6 jets Ø85. It also has pneumatic controls and automatic valve. The bath has a 1HP/750W pump com-
plete with anti-vibration bases. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο υδρομασάζ
Μπάνιο υδρομασάζ ελεύθερης τοποθέτησης στιβαρής κατασκευής τύπου «sandwich» επενδυμένο εσωτερικά και εξωτερικά με υψηλής ποιότητας 
ακρυλικό φύλλο 5mm. Φέρει πλήρες σετ μπαταρίας, μίκτη, τηλεφώνου ντους και καταρράκτη. Διαθέτει σύστημα υδρομασάζ με 6 jets Ø85, πνευματικά 
χειριστήρια και αυτόματη βαλβίδα. Το υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W και συμπληρώνεται με αντικραδασμικές βάσεις. Παραδίδεται συσκευασμένο 
σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.
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LIBERA K-1218
5206836523545

4.999,00 €

K-1218

1650x1650x600 (380L)

LIBERA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Vasca idromassaggio molto confortevole, puo ospitare 4 adulti. Ha 1 pannello laterale e una base di supporto perimetrale. Ha un design molto partico-
lare con 4 poggiatesta in poliuretano. Sulla vasca è installato un deviatore, due miscelatori per l'acqua calda-fredda, la cascata, la doccia a mano e due 
comandi pneumatici (comando on/off e comando dell’aria). La vasca è dotata di 6 jumbo jets ed è supportata da una pompa di 1,2HP/900W. Ha 2 anni 
di garanzia ed è confezionata in una cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Une très belle baignoire d’hydromassage qui peut accueillir facilement 4 personnes. Elle dispose 1 tablier périmétrique et châssis autoportant. Son design est 
caractérisé par 4 appuis-tête très impressionnants en polyuréthane. Au bord de la baignoire se trouvent un déviateur, les commutateurs chaud-froid, le cascade, 
la douchette à main detachable et les commandes hydromassage (air control et interrupteur pneumatique marche/arrêt). L’hydromassage dispose d’ une pompe 
1,2HP/900W, 6 jumbo jets. Recommandé pour positionnement angulaire mais aussi libre. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate 4 adults at the same time. It has 1 side panel and a perimeter support base. It has 
a very special design with items such as the 4 polyurethane headrests. On the brink of the tub is mounted a heavy duty mixer, two mixers for hot-cold 
water, the waterfall, the hand shower and two pneumatic controls (control on/off and air control). The bathroom is equipped with 6 jumbo jets and it is 
supported by a pump of 1,2HP/900W. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το πολύ όμορφο αυτό μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 4 άτομα. Φέρει 1 μονοκόματη περιμετρική ποδιά και περιμετρική στιβαρή 
βάση στήριξης. Ο σχεδιασμός του χαρακτηρίζεται από τα 4 πολύ εντυπωσιακά προσκέφαλα πολυουρεθάνης που διαθέτει. Στο χείλος του μπάνιου είναι 
τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού-κρύου νερού, μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια 
υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1,2HP/900W, 6 jumbo jets. Προτείνεται για γωνιακή 
τοποθέτηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.
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CONCORDIA K-1080
5206836523514

3.499,00 €

K-1080

1400x1400x650 (253L)

CONCORDIA 
BIANCO LUCIDO

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Particolarmente comoda e confortevole vasca idromassaggio che puo ospitare due adulti. È dotata di due poggiatesta in poliuretano inox ergonomici 
con basi regolabili. La vasca è dotata di un sistema idromassaggio con un set di otto jets, 4 jets di dimensioni 100mm e 4 jets di dimensioni 50mm. Ha 
un drenaggio d’acqua automatico e un interruttore termico. Sulla vasca sono installati due miscelatori pesanti che deviano l’acqua nella cascata o alla 
doccetta. Cascata e miscelatori sono in ottone nichelato. Sul bordo destro troviamo la doccia a getti con i suoi comandi mentre di  fianco sono installati i 
due, molto eleganti, commandi pneumatici dell'idromassaggio (comando on/off e comando aria). La vasca è dotata di una pompa di 1,2HP/900W. Ha 2 
anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Très confortable et agréable baignoire d’angle hydromassage qui peut accueillir deux adultes en même temps. Elle est d'une conception très spéciale avec 
deux appuis-tête en polyuréthane. La baignoire est équipée d’un système hydromassage qui dispose 4 jumbo jets de 100mm et 4 jets de 50mm (en total 
dispose huit jets). Au bord de la baignoire sont posés deux inverseurs qui envoient l’eau à la douchette à main ou à la chute d’eau,mélangeur cascade 
en laiton nickelé. Sur le côté droit il y a la douchette à main dans un boitier particulier auquel il y a le tuyau de la douchette. Sur le bord de la baignoire 
sont posés les deux boutons des commandes pneumatiques très élégants (commande marche/arrêt et le contrôle aéro massage). Elle est soutenue par 
la pompe 1,2HP/900W. 2 ans de garantie. Elle est emballée dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate 2 adults at the same time. It has a very special design with items such as the 2 
polyurethane headrests. On the brink of the tub is mounted a heavy duty mixer, two mixers for hot/cold water, the waterfall, the hand shower and two 
pneumatic controls (control on/off and air control). The hydro massage has a pump of 1,2HP/900W, 4 jumbo jets  και 4 jets. It is recommended for angular 
positioning. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το πολύ όμορφο αυτό μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Ίδιαίτερες σχεδιαστικές γραμμές με στοιχεία όπως τα 2 προσκέφαλα από 
πολυουρεθάνη. Στο χείλος του μπάνιου είναι τοποθετημένοι εν σειρά οι διακόπτες ζεστού/κρύου νερού, ο μίκτης βαρέος τύπου, ο καταρράκτης, το αποσπώμενο 
τηλέφωνο ντους και τα χειριστήρια υδρομασάζ (air control και πνευματικός διακόπτης on/off). Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1,2HP/900W, 4 jumbo 
jets και 4 jets. Προτείνεται για γωνιακή τοποθέτηση. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.
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LUSTICIA K-1202
5206836523521

3.999,00 €

K-1202

1500x1500x600 (330L)

LUSTICIA BIANCO LUCIDO Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

Vasca idromassaggio
Particolarmente comoda e confortevole la vasca idromassaggio angolare può ospitare due adulti. È dotata di due poggiatesta in poliuretato inox ergonomici con 
basi regolabili. La vasca è dotata  di un sistema idromassaggio con quattro jets tipo jacuzzi di dimensioni Ø65 per massaggio terapeutico e quattro jets di dimen-
sioni Ø40. Ha un drenaggio d’acqua automatico, interruttore termico, e valvola automatica. Completa di rubinetto per acqua calda e fredda, doccetta e cascata. 
Sul bordo destro sono installati tre miscelatori pesanti che deviano l’acqua nella cascata e sulla doccetta e l’ acqua calda-fredda della vasca e della cascata. Sul 
lato sinistro troviamo la doccia getti con i suoi comandi e di fianco si trova l' elegante cascata. Posizionati sulla destra del sedile troviamo i comandi  idromassag-
gio (comando on/off e comando dell'aria). Il bagno ha una pompa di 1HP/750W. Ha 2 anni di garanzia ed è confezionata in cassa di legno e scatola di cartone.

Hydromassage
Baignoire hydromassage très confortable pouvant accueillir 2 adultes. Elle dispose deux appuie-tête ergonomiques en polyuréthane avec des bases réglables. La 
baignoire est équipée d'un système de bain tourbillon avec quatre jets de type jacuzzi Ø65 pour massage thérapeutique et quatre jets de Ø40. Il dispose d'une 
vidange automatique, d'un interrupteur thermique et d'une soupape automatique. Complet avec robinet d'eau chaude et froide, douche et cascade. Sur le côté 
droite de la baignoire sont pré montés trois mélangeurs pour eau chaude - eau froide qui distribuent l'eau au robinet cascade et à la douchette à main. Sur le 
côté gauche il y a la douchette à main avec le flexible et une très élégante cascade d'eau. À droite du siège sont les commandes d'hydromassage (contrôle on/off 
et contrôle de l'air). La baignoire a une pompe complète de 1HP/750W. 2 ans de garantie. Elle est emballé dans une boîte en bois et carton.

Hydromassage
Very comfortable hydro massage bathtub which can accommodate 2 adults at the same time. It has a very special design with items such as the 2 poly-
urethane headrests. The hydro massage has a pump of 1HP/750W. 4 jumpo jets Ø65, rotary, 4 jets with diameter Ø40. Automatic water drainage and 
thermal built-in switch. It is packed in wooden box and carton. 2 year warranty.

Μπάνιο υδρομασάζ
Το πολύ όμορφο αυτό μπάνιο υδρομασάζ μπορεί να φιλοξενήσει άνετα 2 άτομα. Ίδιαίτερες σχεδιαστικές γραμμές με στοιχεία όπως τα 2 προσκέφαλα από 
πολυουρεθάνη. Επάνω στο δεξί χείλος της μπανιέρας είναι τοποθετημένοι τρεις μίκτες βαρέως τύπου που αναμειγνύουν ζεστό/κρύο νερό και διαχωρίζουν το νερό 
στον καταρράκτη ή στο τηλέφωνο. Στο αριστερό χείλος είναι αναρτημένο το τηλέφωνο ντους σε ειδική θήκη στην οποία βρίσκεται και το σπιράλ καθώς και το 
χειριστήριο του τηλεφώνου. Δίπλα βρίσκεται τοποθετημένος ο πολύ κομψός καταρράκτης νερού. Δεξιά του καθίσματος βρίσκονται οι διακόπτες on/off και το air 
control του υδρομασάζ. Το σύστημα υδρομασάζ φέρει αντλία 1HP/750W. 4 jumpo jets τύπου jacuzzi περιστροφικά θεραπευτικά διαμέτρου Ø65 και 4 jets διαμέτρου 
Ø40. Aυτόματη αποστράγγιση του νερού και θερμικό διακόπτη ενσωματωμένο. Παραδίδεται συσκευασμένο σε ξυλοκιβώτιο και χαρτοκιβώτιο. 2 χρόνια εγγύηση.
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Sistema di riscaldamento Balboa USA, Sistema di illuminazione, Sistema di getto di massaggio, Sistema di disinfezione per ozono, Siste-
ma di filtrazione circolante, Sistema di controllo USA Balboa, Sistema di schiuma d'aria

Système de chauffage Balboa USA, Système d'éclairage, Système de jet de massage, Système de désinfection de l'ozone, Système de 
filtration en circulation, Système de contrôle Balboa USA, Système de mousse d'air

USA Balboa heating system, Illumination system, Massage jet system, Ozone disinfection system, Circulating filtration system, USA Bal-
boa control system, Air froth system

Σύστημα θέρμανσης Balboa ΗΠΑ, Σύστημα φωτισμού, Σύστημα εκτόξευσης μασάζ, Σύστημα απολύμανσης όζοντος, Σύστημα διήθησης 
κυκλοφορίας, Σύστημα ελέγχου Balboa ΗΠΑ, Σύστημα αφρού με αέρα

SPA M-3524
5206836646299

13.499,00 €

SPA M-3524
Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

M-3524

KARAG | M-3524
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Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 2200 x 2100 x 830 mm

Sistema di controllo • Système de contrôle • Control system • Σύστημα ελέγχου Balboa BP200 

Riscaldatore • Chauffage • Heater • Θερμαντήρας Balboa 3kW

Pompa d’acqua • Pompe à eau • Water pump • Αντλία νερού 3,0HP (2 speed)

Disinfezione ozono • Désinfection à l'ozone • Ozonator sanitizer • Απολύμανση με όζον yes

Filtro • Filtre • Paper element filter • Filtration • Σύστημα φιλτραρίσματος paper element

Materiale del guscio • Matériau de la coque • Shell material • Υλικό περιβλήματος optix lucite

Air jets 13 pcs

Jumbo jets 20 pcs

Cuscini • Coussins • Pillow • Mαξιλάρια 3 pcs

LED lampada • LED lampe • LED lamp • Λάμπα LED 5'' LED 3W

Mini LED lights 20 pcs

Sistema audio • Système audio • Audio system • Σύστημα ήχου no

Altoparlanti • Haut-parleurs • Speakers • Ηχεία no

Modulo WiFi • Module WiFi • WiFi module • Διακόπτης WiFi can be added

Idroterapia • Hydrothérapie • Hydrotherapy • Υδροθεραπεία yes

Cromoterapia • Chromothérapie • Chromotherapy • Χρωματοθεραπεία yes

Telaio di supporto • Cadre de support • Support frame • Πλαίσιο στήριξης stainless steel

Pannello perimetrale • Panneau périmétrique • Perimetric panel • Περιμετρικό πάνελ synthetic wood

Capacità idrica • Capacité en eau • Water capacity • Χωρητικότητα νερού 1000 lt

Peso netto • Poids net • Net weight • Καθαρό βάρος 220 kg

Peso lordo • Poids brut • Gross weight • Βάρος με νερό 250 kg

Interruttore della valvola di scarico
Commutateur de soupape d'échappement • Outlet valve switch • Διακόπτης βαλβίδας εξαγωγής

yes

Copertura • Couverture • Cover • Kάλυμμα included

Capacita adulti • Capacité: adultes • Capacity adults • Χωρητικότητα ατόμων 5

CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ

SPA COVER M-3524 5206836649191 699,90 €

Acquistare separatamente • Acheter séparément • Buy separately • Αγοράστε ξεχωριστά

COLORE • COULEUR • COLOR • ΧΡΏΜΑΤΑ

COPERTURA • COUVERTURE • COVER • KΑΛΥΜΜΑ

A010
5206836646299

KARAG | M-3524
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Sistema di riscaldamento Balboa USA, Sistema di illuminazione, Sistema di getto di massaggio, Sistema di disinfezione per ozono, Siste-
ma di filtrazione circolante, Sistema di controllo USA Balboa, Sistema di schiuma d'aria

Système de chauffage Balboa USA, Système d'éclairage, Système de jet de massage, Système de désinfection de l'ozone, Système de 
filtration en circulation, Système de contrôle Balboa USA, Système de mousse d'air

USA Balboa heating system, Illumination system, Massage jet system, Ozone disinfection system, Circulating filtration system, USA Bal-
boa control system, Air froth system

Σύστημα θέρμανσης Balboa ΗΠΑ, Σύστημα φωτισμού, Σύστημα εκτόξευσης μασάζ, Σύστημα απολύμανσης όζοντος, Σύστημα διήθησης 
κυκλοφορίας, Σύστημα ελέγχου Balboa ΗΠΑ, Σύστημα αφρού με αέρα

SPA M-3522

SPA M-3522
5206836683928

11.099,00 €

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

M-3522

KARAG | M-3522
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A010
5206836683928

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 1900 x 1900 x 760 mm

Sistema di controllo • Système de contrôle • Control system • Σύστημα ελέγχου Balboa BP200 

Riscaldatore • Chauffage • Heater • Θερμαντήρας Balboa 3kW

Pompa d’acqua • Pompe à eau • Water pump • Αντλία νερού 2,0HP (2 speed)

Disinfezione ozono • Désinfection à l'ozone • Ozonator sanitizer • Απολύμανση με όζον yes

Filtro • Filtre • Paper element filter • Filtration • Σύστημα φιλτραρίσματος paper element

Materiale del guscio • Matériau de la coque • Shell material • Υλικό περιβλήματος optix lucite

Air jets 7 pcs

Jumbo jets 18 pcs

Cuscini • Coussins • Pillow • Mαξιλάρια 3 pcs

LED lampada • LED lampe • LED lamp • Λάμπα LED 5'' LED 3W

Mini LED lights 12 pcs

Sistema audio • Système audio • Audio system • Σύστημα ήχου Balboa Bluetooth Audio

Altoparlanti • Haut-parleurs • Speakers • Ηχεία 2 pcs, 50W waterproof

Modulo WiFi • Module WiFi • WiFi module • Διακόπτης WiFi can be added

Idroterapia • Hydrothérapie • Hydrotherapy • Υδροθεραπεία yes

Cromoterapia • Chromothérapie • Chromotherapy • Χρωματοθεραπεία yes

Telaio di supporto • Cadre de support • Support frame • Πλαίσιο στήριξης stainless steel

Pannello perimetrale • Panneau périmétrique • Perimetric panel • Περιμετρικό πάνελ synthetic wood

Capacità idrica • Capacité en eau • Water capacity • Χωρητικότητα νερού 840 lt

Peso netto • Poids net • Net weight • Καθαρό βάρος 260 kg

Peso lordo • Poids brut • Gross weight • Βάρος με νερό 280 kg

Copertura • Couverture • Cover • Kάλυμμα included

Capacita adulti • Capacité: adultes • Capacity adults • Χωρητικότητα ατόμων 5

CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ

COLORE • COULEUR • COLOR • ΧΡΏΜΑΤΑ

SPA COVER M-3522 5206836683935 699,90 €

Acquistare separatamente • Acheter séparément • Buy separately • Αγοράστε ξεχωριστά

COPERTURA • COUVERTURE • COVER • KΑΛΥΜΜΑ

KARAG | M-3522
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Sistema di riscaldamento Balboa USA, Sistema di illuminazione, Sistema di getto di massaggio, Sistema di disinfezione per ozono, 
Sistema di filtrazione circolante, Sistema di controllo USA Balboa, Sistema di schiuma d'aria

Système de chauffage Balboa USA, Système d'éclairage, Système de jet de massage, Système de désinfection de l'ozone, Système de 
filtration en circulation, Système de contrôle Balboa USA, Système de mousse d'air

USA Balboa heating system, Illumination system, Massage jet system, Ozone disinfection system, Circulating filtration system, USA 
Balboa control system, Air froth system

Σύστημα θέρμανσης Balboa ΗΠΑ, Σύστημα φωτισμού, Σύστημα εκτόξευσης μασάζ, Σύστημα απολύμανσης όζοντος, Σύστημα 
διήθησης κυκλοφορίας, Σύστημα ελέγχου Balboa ΗΠΑ, Σύστημα αφρού με αέρα

SPA M-3527

SPA M-3527
5206836646305

10.799,00 €

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

M-3527

KARAG | M-3527
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A010
5206836646305

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 2100 x 1580 x 730 mm

Sistema di controllo • Système de contrôle • Control system • Σύστημα ελέγχου Balboa BP200 

Riscaldatore • Chauffage • Heater • Θερμαντήρας Balboa 2kW

Pompa d’acqua • Pompe à eau • Water pump • Αντλία νερού 2,0HP (2 speed)

Disinfezione ozono • Désinfection à l'ozone • Ozonator sanitizer • Απολύμανση με όζον yes

Filtro • Filtre • Paper element filter • Filtration • Σύστημα φιλτραρίσματος paper element

Materiale del guscio • Matériau de la coque • Shell material • Υλικό περιβλήματος optix lucite

Air jets 7 pcs

Jumbo jets 13 pcs

Cuscini • Coussins • Pillow • Mαξιλάρια 4 pcs

LED lampada • LED lampe • LED lamp • Λάμπα LED 5'' LED 3W

Mini LED lights 12 pcs

Sistema audio • Système audio • Audio system • Σύστημα ήχου Balboa Bluetooth Audio

Altoparlanti • Haut-parleurs • Speakers • Ηχεία 2 pcs, 50W waterproof

Modulo WiFi • Module WiFi • WiFi module • Διακόπτης WiFi can be added

Idroterapia • Hydrothérapie • Hydrotherapy • Υδροθεραπεία yes

Cromoterapia • Chromothérapie • Chromotherapy • Χρωματοθεραπεία yes

Telaio di supporto • Cadre de support • Support frame • Πλαίσιο στήριξης stainless steel

Pannello perimetrale • Panneau périmétrique • Perimetric panel • Περιμετρικό πάνελ synthetic wood

Capacità idrica • Capacité en eau • Water capacity • Χωρητικότητα νερού 730 lt

Peso netto • Poids net • Net weight • Καθαρό βάρος 184 kg

Peso lordo • Poids brut • Gross weight • Βάρος με νερό 203 kg

Copertura • Couverture • Cover • Kάλυμμα included

Capacita adulti • Capacité: adultes • Capacity adults • Χωρητικότητα ατόμων 4

CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ

COLORE • COULEUR • COLOR • ΧΡΏΜΑΤΑ

SPA COVER M-3527 5206836649207 599,90 €

Acquistare separatamente • Acheter séparément • Buy separately • Αγοράστε ξεχωριστά

COPERTURA • COUVERTURE • COVER • KΑΛΥΜΜΑ

KARAG | M-3527
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Sistema di riscaldamento Balboa USA, Sistema di illuminazione, Sistema di getto di massaggio, Sistema di disinfezione per ozono, 
Sistema di filtrazione circolante, Sistema di controllo USA Balboa, Sistema di schiuma d'aria

Système de chauffage Balboa USA, Système d'éclairage, Système de jet de massage, Système de désinfection de l'ozone, Système 
de filtration en circulation, Système de contrôle Balboa USA, Système de mousse d'air

USA Balboa heating system, Illumination system, Massage jet system, Ozone disinfection system, Circulating filtration system, USA 
Balboa control system, Air froth system

Σύστημα θέρμανσης Balboa ΗΠΑ, Σύστημα φωτισμού, Σύστημα εκτόξευσης μασάζ, Σύστημα απολύμανσης όζοντος, Σύστημα 
διήθησης κυκλοφορίας, Σύστημα ελέγχου Balboa ΗΠΑ, Σύστημα αφρού με αέρα

SPA M-3374
KARAG | M-3374

SPA M-3374 7.699,00 €

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

M-3374
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A010
5206836015378

A005
5206836015385

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 1750 x 1100 x 720 mm

Sistema di controllo • Système de contrôle • Control system • Σύστημα ελέγχου Balboa GS100

Riscaldatore • Chauffage • Heater • Θερμαντήρας Balboa 2kW

Pompa d’acqua • Pompe à eau • Water pump • Αντλία νερού 2,0HP (2 speed)

Disinfezione ozono • Désinfection à l'ozone • Ozonator sanitizer • Απολύμανση με όζον yes

Filtro • Filtre • Paper element filter • Filtration • Σύστημα φιλτραρίσματος paper element

Materiale del guscio • Matériau de la coque • Shell material • Υλικό περιβλήματος optix lucite

Air jets 4 pcs

Jumbo jets 11 pcs

Cuscini • Coussins • Pillow • Mαξιλάρια 2 pcs

LED lampada • LED lampe • LED lamp • Λάμπα LED 5'' LED 3W

Mini LED lights -

Sistema audio • Système audio • Audio system • Σύστημα ήχου no

Altoparlanti • Haut-parleurs • Speakers • Ηχεία no

Modulo WiFi • Module WiFi • WiFi module • Διακόπτης WiFi no

Idroterapia • Hydrothérapie • Hydrotherapy • Υδροθεραπεία yes

Cromoterapia • Chromothérapie • Chromotherapy • Χρωματοθεραπεία no

Telaio di supporto • Cadre de support • Support frame • Πλαίσιο στήριξης stainless steel

Pannello perimetrale • Panneau périmétrique • Perimetric panel • Περιμετρικό πάνελ synthetic wood

Capacità idrica • Capacité en eau • Water capacity • Χωρητικότητα νερού 300 lt

Peso netto • Poids net • Net weight • Καθαρό βάρος 129 kg

Peso lordo • Poids brut • Gross weight • Βάρος με νερό 142 kg

Copertura • Couverture • Cover • Kάλυμμα included

Capacita adulti • Capacité: adultes • Capacity adults • Χωρητικότητα ατόμων 2

CARATTERISTICHE • CARACTÉRISTIQUES • FEATURES • ΧΑΡΑΚΤΗΡΊΣΤΊΚΑ

COLORE • COULEUR • COLOR • ΧΡΏΜΑΤΑ

SPA COVER M-3374 5206836015392 579,90 €

Acquistare separatamente • Acheter séparément • Buy separately • Αγοράστε ξεχωριστά

COPERTURA • COUVERTURE • COVER • KΑΛΥΜΜΑ
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ACCIAIO INOX

La verniciatura a polvere usata in accesori INOX e una proccedu-
ra ‘’secca’’. E ecologica,non produce residui pericolosi per l’ambi-
ente e ha una media durata di circa 20 anni.

La revetement e poudre e un procedure de finition a sec.Il est re-
spectuex de l’enviroment,ne produit pas de dechets dangereux & 
il peut conserver  sa finition  jusqu’a 15 a 20 ans.

Powder coating is a dry finishing process.It is enviromentaly friend-
ly, does not produce hazardous waste and can maintain its finish 
up 15 to 20 years.

Η βαφή με πούδρα που χρησιμοποιείται στα αξεσουάρ ΊΝΟΧ είναι 
μια ‘’ξηρή’’ διαδικασία βαφής. Είναι οικολογική, δεν παράγει επι-
κίνδυνα κατάλοιπα όπως άλλες βαφές και διαρκεί 15-20 χρόνια.
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INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm

11,5 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

1224 | 85,90 €

3800201580243

1303 | 57,90 €

3800201580366

1201 | 54,90 €

3800201580144

1240 40cm 3800201580250 | 62,90 €  

1250 50cm 3800201580267 | 67,90 €

1260 60cm 3800201580274 | 72,90 €

1252 50cm 3800201580281 | 93,90 €

1262 60cm 3800201580298 | 103,90 €

9695 50cm 3800201583176 | 169,90 €

9696 60cm 3800201583183 | 179,90 €

9625 50cm 3800201583190 | 179,90 €

9626 60cm 3800201583206 | 199,90 €

1222 | 83,90 €

3800201580229

1211 | 46,90 €

3800201580168

1220 | 59,90 €

3800201580236

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

UNO CROMO

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

1202 | 35,90 €

3800201580120

1209 | 28,90 €

3800201580151

KARAG | UNO

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

10 cm

25 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

25 cm

50 / 60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα
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Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

KARAG | UNO

6 cm

11 cm

14 cm

1391 / 1301 | 39,90 €  / 52,90 €

3800201588706 /  3800201580311

10 cm

7 cm

11 cm

1591 / 1501 |  39,90 € / 52,90 €

3800201588669 / 3800201580304

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

16 cm
11 cm

7 cm

1801 | 109,90 €

3800201580328 

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm
14 cm

24 cm

1855 | 78,90 €

3800201580335 

1853 | 78,90 €

3800201580359 

1833 | 78,90 €

3800201580342 

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

5,5 cm
7,5 cm

24 cm

5,5 cm 7,5 cm

15 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm

37 cm

17 cm

1422 | 99,90 €

3800201580397

1401 | 64,90 €

3800201580380 

1409 | 33,90 €

3800201580410 

1403 | 46,90 €

3800201580403 

1493 | 69,90 €

3800201588539

1701 | 109,90 €

3800201580427 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

5,5 cm

23 cm
14 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

1304 | 67,90 €

3800201580373

9682 / 9683 | 67,90 € / 75,90 €

3800201580779 /  3800201580786

5,5 cm

25 / 35 cm

8 cm

Corrimano • Barre d'appui • Handle • Λαβή

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm

11,5 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

122499 | 85,90 €

3800201585835

130399 | 57,90 €

3800201585958

120199 | 54,90 €

3800201585798

122299 | 83,90 €

3800201585811

121199 | 46,90 €

3800201585804

122099 | 59,90 €

3800201585828

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

UNO SATINE

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

120299 | 35,90 €

3800201585774

120999 | 28,90 €

3800201585781

KARAG | UNO

124099 40cm 3800201585842 | 62,90 €  

125099 50cm 3800201585859 | 67,90 €

126099 60cm 3800201585866 | 72,90 €

125299 50cm 3800201585873 | 93,90 €

126299 60cm 3800201585880 | 103,90 €

969599 50cm 3800201586320 | 169,90 €

969699 60cm 3800201586337 | 179,90 €

962599 50cm 3800201586344 | 179,90 €

962699 60cm 3800201586351 | 199,90 €

10 cm

25 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

25 cm

50 / 60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001
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Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

16 cm
11 cm

7 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm
14 cm

24 cm

139199 / 130199 | 39,90 € / 52,90 €

3800201588713 /  3800201585903

159199 / 150199 | 39,90 € / 52,90 €

3800201588676 /  3800201585897

180199 | 109,90 €

3800201585910 

185599 | 78,90 €

3800201585927 

185399 | 78,90 €

3800201585941 

183399 | 78,90 €

3800201585934 

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

5,5 cm
7,5 cm

24 cm

5,5 cm 7,5 cm

15 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm

37 cm

17 cm

142299 | 99,90 €

3800201585989

140199 | 64,90 €

3800201585972 

140999 | 33,90 €

3800201586009 

140399 | 46,90 €

3800201585996 

149399 | 69,90 €

3800201588546 

170199 | 109,90 €

3800201586016 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

5,5 cm

23 cm
14 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

130499 | 67,90 €

3800201585965

5,5 cm

25 / 35 cm

8 cm

Corrimano • Barre d'appui • Handle • Λαβή

968299 25cm 3800201586306 | 67,90 €

968399 35cm 3800201586313 | 75,90 €

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm

11,5 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

122455 | 106,90 €

3800201583862

130355 | 71,90 €

3800201583985

120155 | 67,90 €

3800201583824

122255 | 103,90 €

3800201583848

121155 | 57,90 €

3800201583831

122055 | 74,90 €

3800201583855

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

UNO NERO OPACO

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

120255 | 44,90 €

3800201583800

120955 | 35,90 €

3800201583817

KARAG | UNO

124055 40cm 3800201583879 | 77,90 €  

125055 50cm 3800201583886 | 83,90 €

126055 60cm 3800201583893 | 89,90 €

125255 50cm 3800201583909 | 116,90 €  

126255 60cm 3800201583916 | 129,90 €

969555 50cm 3800201584531 | 209,90 €  

969655 60cm 3800201584548 | 223,90 €

962555 50cm 3800201583107 | 223,90 €

962655 60cm 3800201583114 | 249,90 €

10 cm

25 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

25 cm

50 / 60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001
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6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

16 cm
11 cm

7 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm
14 cm

24 cm

139155 / 130155 | 49,90 €  / 64,90 €

3800201588720 /  3800201583930

159155 / 150155 | 49,90 € / 64,90 €

3800201588683 /  3800201583923

180155 | 135,90 €

3800201583947 

185555 | 96,90 €

3800201583954 

185355 | 96,90 €

3800201583978 

183355 | 96,90 €

3800201583961 

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

5,5 cm
7,5 cm

24 cm

5,5 cm 7,5 cm

15 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm

37 cm

17 cm

142255 | 122,90 €

3800201584012

140155 |76,90 €

3800201584005 

140955 | 41,90 €

3800201584036 

140355 | 57,90 €

3800201584029 

149355 | 86,90 €

3800201588553 

170155 | 135,90 €

3800201584043 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

5,5 cm

23 cm
14 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

130455 | 83,90 €

3800201583992

5,5 cm

25 / 35 cm

8 cm

Corrimano • Barre d'appui • Handle • Λαβή

968255 25cm 3800201584517 | 83,90 €

968355 35cm 3800201584524 | 93,90 €

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm

11,5 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

122466 | 106,90 €

3800201585057

130366 | 71,90 €

3800201585170

120166 | 67,90 €

3800201585019

122266 | 103,90 €

3800201585033

121166 | 57,90 €

3800201585026

122066 | 74,90 €

3800201585040

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

UNO BIANCO OPACO

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

120266 | 44,90 €

3800201584999

120966 | 35,90 €

3800201585002

KARAG | UNO

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

124066 40cm 3800201585064 | 77,90 €  

125066 50cm 3800201585071 | 83,90 €

126066 60cm 3800201585088 | 89,90 €

125266 50cm 3800201585095 | 116,90 €  

126266 60cm 3800201585101 | 129,90 €

969566 50cm 3800201583251 | 209,90 €  

969666 60cm 3800201583268 | 223,90 €

962566 50cm 3800201583275 | 223,90 €

962666 60cm 3800201583282 | 249,90 €

10 cm

25 cm

50 / 60 cm

5,5 cm

25 cm

50 / 60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα
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6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

16 cm
11 cm

7 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm
14 cm

24 cm

139166 / 130166 | 49,90 € / 64,90 €

3800201588737 /  3800201585125

180166 | 135,90 €

3800201585132 

185566 | 96,90 €

3800201585149 

185366 | 96,90 €

3800201585163 

183366 | 96,90 €

3800201585156 

159166 / 150166 | 64,90 € / 49,90 €

3800201588690 / 3800201585118

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

5,5 cm
7,5 cm

24 cm

5,5 cm 7,5 cm

15 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm

37 cm

17 cm

142266 | 122,90 €

3800201585200

140166 | 76,90 €

3800201585194 

140966 | 41,90 €

3800201585224 

140366 | 57,90 €

3800201585217 

149366 | 86,90 €

3800201588560 

170166 | 135,90 €

3800201585231 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

5,5 cm

23 cm
14 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

130466 | 83,90 €

3800201585187

5,5 cm

25 / 35 cm

8 cm

Corrimano • Barre d'appui • Handle • Λαβή

968266 25cm 3800201583237 | 83,90 €

968366 35cm 3800201583244 | 93,90 €

16,5 cm 13 cm

9 
cm



328

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

16 cm

7 cm

11 cm

4801 | 164,90 €

3800201580588 

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

11,5 cm

50 / 60 cm
5,5 cm

5,5 cm

23 cm

14 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasapone • Porte savon • Soap basket • ΣαπουνοθήκηAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

4224 | 93,90 €

3800201580502

4303 | 65,90 €

3800201580625

4201 | 59,90 €

3800201580472

4304 | 75,90 €

3800201580632

4222 | 93,90 €

3800201580489

1211 | 46,90 €

3800201580168

4220 | 67,90 €

3800201580496

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

QUATTRO CROMO

6 cm7 cm

6 cm7 cm

5,2 cm

7 cm 5,5 cm

7 cm 6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

4202 | 41,90 €

3800201580458

4209 | 33,90 €

3800201580465

KARAG | QUATTRO

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm
5,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

4240 40cm 3800201580519 | 72,90 €  

4250 50cm 3800201580526 | 77,90 €

4260 60cm 3800201580533 | 82,90 €

4252 50cm 3800201580540 | 112,90 €  

4262 60cm 3800201580557 | 122,90 €
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | QUATTRO

6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm 14 cm

24 cm

8391 | 86,90 € 

3800201587150

4301 | 86,90 €

 3800201580571

4501 | 86,90 €

3800201580564 

8591 | 81,90 €

3800201587136 

4855 | 139,90 €

3800201580595 

4853 | 139,90 €

3800201580618 

4833 | 139,90 €

3800201580601 

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

5,5 cm 7,5 cm

24 cm

5,5 cm

15 cm

7,5 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm37 cm

17 cm

4422 | 112,90 €

3800201580656

4401 | 75,90 €

3800201580649 

4409 | 39,90 €

3800201580670 

4403 | 52,90 €

3800201580663 

4493 | 73,90 €

3800201588140 

4701 | 164,90 €

3800201580687 

9641 | 36,90 €

3800201580830

11 cm

12 cm 3 cm

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m

6 cm

12
 c

m

6 
cm

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

16 cm

7 cm

11 cm

480199 | 164,90 €

3800201582759 

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

11,5 cm

50 / 60 cm
5,5 cm

5,5 cm

23 cm

14 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasapone • Porte savon • Soap basket • ΣαπουνοθήκηAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

422499 | 93,90 €

3800201582674

430399 | 65,90 €

3800201582797

420199 | 59,90 €

3800201582636

430499 | 75,90 €

3800201582803

422299 | 93,90 €

3800201582650

121199 | 46,90 €

3800201585804

422099 | 67,90 €

3800201582667

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

QUATTRO SATINE

6 cm7 cm

6 cm7 cm

5,2 cm

7 cm 5,5 cm

7 cm 6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

420299 | 41,90 €

3800201582612

420999 | 33,90 €

3800201582629

KARAG | QUATTRO

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm
5,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

424099 40cm 3800201582681 | 72,90 €  

425099 50cm 3800201582698 | 77,90 €

426099 60cm 3800201582704 | 82,90 €

425299 50cm 3800201582711 | 112,90 €  

426299 60cm 3800201582728 | 122,90 €
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | QUATTRO

6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm 14 cm

24 cm

839199 | 86,90 €

3800201587433

430199 | 86,90 €

3800201582742

859199 | 86,90 €

3800201587419

450199 | 86,90 €

3800201582735 

485599 | 139,90 €

3800201582766 

485399 | 139,90 €

3800201582780 

483399 | 139,90 €

3800201582773 

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

5,5 cm 7,5 cm

24 cm

5,5 cm

15 cm

7,5 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm37 cm

17 cm

442299 | 112,90 €

3800201582827

440199 | 75,90 €

3800201582810 

440999 | 39,90 €

3800201582841 

440399 | 52,90 €

3800201586368 

449399 | 73,90 €

3800201588157 

470199 | 164,90 €

3800201582858 

964199 | 36,90 €

3800201580830

11 cm

12 cm 3 cm

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m

6 cm

12
 c

m

6 
cm

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

16 cm

7 cm

11 cm

480155 | 203,90 €

3800201584210 

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

5,5 cm

23 cm

14 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

422455 | 116,90 €

3800201584135

430355 | 79,90 €

3800201584258

420155 | 74,90 €

3800201584098

430455 | 93,90 €

3800201584265

422255 | 116,90 €

3800201584111

121155 | 57,90 €

3800201583831

422055 | 83,90 €

3800201584128

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

QUATTRO NERO OPACO

6 cm7 cm

6 cm7 cm

5,2 cm

7 cm 5,5 cm

7 cm 6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

420255 | 51,90 €

3800201584074

420955 | 41,90 €

3800201584081

KARAG | QUATTRO

11,5 cm

50 / 60 cm
5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm
5,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

424055 40cm 3800201584142 | 89,90 €  

425055 50cm 3800201584159 | 96,90 €

426055 60cm 3800201584166 | 103,90 €

425255 50cm 3800201584173 | 139,90 €  

426255 60cm 3800201584180 | 152,90 €
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | QUATTRO

6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm 14 cm

24 cm

430155 | 106,90 €

3800201584203

450155 | 106,90 €

3800201584197 

485555 | 174,90 €

3800201584227 

485355 | 174,90 €

3800201584241 

483355 | 174,90 €

3800201584234 

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

859155 | 85,90 €

3800201587693

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

449355 | 91,90 €

3800201588164 

5,5 cm 7,5 cm

24 cm

5,5 cm

15 cm

7,5 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

14 cm

5,5 cm12 cm

11 cm37 cm

17 cm

442255 | 139,90 €

3800201584289

440155 | 93,90 €

3800201584272 

440955 | 48,90 €

3800201584302 

440355 | 64,90 €

3800201584296 

470155 | 203,90 €

3800201584319 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

839155 | 85,90 €

3800201587716

964155 | 44,90 €

3800201583121

11 cm

12 cm 3 cm

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m

6 cm

12
 c

m

6 
cm

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

16 cm

7 cm

11 cm

480166 | 203,90 €

3800201585415 

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

5,5 cm

23 cm

14 cm

5,5 cm

5,5 cm

5,2 cm

9 cm

5,5 cm

6 cm

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

422466 | 116,90 €

3800201585323

430366 | 79,90 €

3800201585453

420166 | 74,90 €

3800201585286

430466 | 93,90 €

3800201585460

422266 | 116,90 €

3800201585309

121166 | 57,90 €

3800201585026

422066 | 83,90 €

3800201585316

19 cm

5,2 cm17 cm

19 cm

5,2 cm18 cm

14 cm

5,5 cm

13 cm

QUATTRO BIANCO OPACO

6 cm7 cm

6 cm7 cm

5,2 cm

7 cm 5,5 cm

7 cm 6 cm

5,2 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

420266 | 51,90 €

3800201585262

420966 | 41,90 €

3800201585279

KARAG | QUATTRO

11,5 cm

50 / 60 cm
5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 / 60 cm
5,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

424066 40cm 3800201585330 | 89,90 €  

425066 50cm 3800201585347 | 96,90 €

426066 60cm 3800201585354 | 103,90 €

425266 50cm 3800201585361 | 139,90 €  

426266 60cm 3800201585378 | 152,90 €



335

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | QUATTRO

6 cm

11 cm

14 cm

10 cm

7 cm

11 cm

10 cm 11 cm

21 cm

10 cm 14 cm

22 cm

6 cm 14 cm

24 cm

430166 | 106,90 €

3800201585392

450166 | 106,90 €

3800201585385 

485566 | 174,90 €

3800201585415

485366 | 174,90 €

3800201585446 

483366 | 174,90 €

3800201585439 

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη
Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

859166 | 85,90 €

3800201587969

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

449366 | 91,90 €

3800201588171 

5,5 cm 7,5 cm

24 cm

5,5 cm

15 cm

7,5 cm

14,5 cm

7,5 cm5,5 cm

11 cm37 cm

17 cm

442266 | 139,90 €

3800201585484

440166 | 93,90 €

3800201585477 

440966 | 48,90 €

3800201585507 

440366 | 64,90 €

3800201585491 

470166 | 203,90 €

3800201585514 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

839166 | 85,90 €

3800201587983

964166 | 44,90 €

3800201583299

11 cm

12 cm 3 cm

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

14 cm

5,5 cm12 cm

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m

6 cm

12
 c

m

6 
cm

16,5 cm 13 cm

9 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | ARTEMIS

ARTEMIS INOX 304
18/10
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta
Porte serviette
Towel holder
Πετσετοκρεμάστρα

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

A0350443 | 49,90 €

5206836666600

A0350143 | 89,90 €

5206836666693

A0150343 | 149,90 €

5206836666723

A0352443 | 45,90 €

5206836666631

A0350843 | 45,90 €

5206836666754

25,4
50

5

52

30

180

25
,4

5

75

2532

245

25
,4

5

75

2532

600 75
5

25

30

25,4

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

A0351043 | 34,90 €

5206836666570

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

A0350743 | 45,90 €

5206836666662

ARTEMIS ORO

KARAG | ARTEMIS

20

40

101 66,5

597 62

549

12

12 19

11
2

12
6,

5

12 48

11

20
5

19

66,5

40

20

100,5

INOX 304
18/10
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta
Porte serviette
Towel holder
Πετσετοκρεμάστρα

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

A0350445 | 49,90 €

5206836666617

A0350145 | 89,90 €

5206836666709

A0150345 | 149,90 €

5206836666730

A0352445 | 45,90 €

5206836666648

A0350845 | 45,90 €

5206836666761

25,4
50

5

52

30

180

25
,4

5

75

2532

245

25
,4

5

75

2532

600 75
5

25

30

25,4

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

A0351045 | 34,90 €

5206836666587

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

A0350745 | 45,90 €

5206836666679

ARTEMIS GUN METAL

KARAG | ARTEMIS

20

40

101 66,5

597 62

549

12

12 19

11
2

12
6,

5

12 48

11

20
5

19

66,5

40

20

100,5

INOX 304
18/10
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta
Porte serviette
Towel holder
Πετσετοκρεμάστρα

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

A0350436 | 49,90 €

5206836666624

A0350136 | 89,90 €

5206836666716

A0150336 | 149,90 €

5206836666747

A0352436 | 45,90 €

5206836666655

A0350836 | 45,90 €

5206836666778

25,4
50

5

52

30

180

25
,4

5

75

2532

245

25
,4

5

75

2532

600 75
5

25

30

25,4

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

A0351036 | 34,90 €

5206836666594

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

A0350736 | 45,90 €

5206836666686

ARTEMIS ROSE GOLD

KARAG | ARTEMIS

20

40

101 66,5

597 62

549

12

12 19

11
2

12
6,

5

12 48

11

20
5

19

66,5

40

20

100,5

INOX 304
18/10
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

8209L99 | 44,90 €

3800201587327

822099 | 93,90 €

3800201587341

8209R99 | 44,90 €

3800201589741

839199 | 86,90 €  

3800201587433

830199 | 85,90 €

3800201587426

822499 | 158,90 €

3800201587358

NEO SATINE

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

8 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

20 cm 5,3 cm

13
,6

 c
m

20 cm 11 cm

13
,8

 c
m

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

820299 | 49,90 €

3800201589680

820199 | 44,90 €

3800201587334

KARAG | NEO

4,
2 

cm

9 
cm

11,5 cm

4,
2 

cm

9 
cm

11,5 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

839399 | 34,90 € 

3800201587471

830399 | 61,90 €

 3800201587464

3 
cm

9 
cm

9 cm

4,
1 

cm

30 / 40 / 50 cm

20 / 30 / 40 cm

5,
3 

cm
4,

1 
cm

60 / 70 cm

50 / 60 cm

5,
3 

cm

823099 40cm 3800201581639 | 89,90 €  

824099 50cm 3800201587365 | 101,90 €

825099 60cm 3800201587372 | 113,90 €

826099 50cm 3800201587389 | 125,90 €  

827099 60cm 3800201587396 | 139,90 €

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | NEO

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

16
,2

 / 
28

 c
m

5,1 cm 5,3 cm

8401L99 | 61,90 €

3800201587570 

8401R99 | 61,90 €

3800201587488 

840999 / 842999 | 59,90 € / 69,90 €

3800201587525 / 3800201587518

840899 | 87,90 €

3800201587495

840399 | 131,90 €

3800201587501 

842299 | 175,90 €

3800201587532

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

15 cm 5,3 cm

12
,1

 c
m

15 cm 11 cm

12
,4

 c
m

28,5 cm 11 cm

12
,4

 c
m

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

870199 | 131,90 €

3800201587549

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

37
,5

 c
m

9 
cm

11,5 cm

Ø12

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

 850199 | 85,90 €

3800201587402

859199 | 86,90 € 

3800201587419

889199 | 79,90 € 

3800201587457

880199 | 105,90 €

3800201587440

8,5 cm
12

 c
m

6 
cm

18
 c

m

8,5 cm

6 
cm

6 cm

12
 c

m

6 
cm

6 cm

18
 c

m

6 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

8209L55 | 54,90 €

3800201587600

822055 | 117,90 €

3800201587624

8209R55 | 54,90 €

3800201587594

839155 | 85,90 €

3800201587716

830155 | 106,90 €

3800201587709

822455 | 197,90 €

3800201587631

NEO NERO OPACO

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

8 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

20 cm 5,3 cm

13
,6

 c
m

20 cm 11 cm

13
,8

 c
m

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

820255 | 61,90 €

3800201587587

820155 | 54,90 €

3800201587617

KARAG | NEO

4,
2 

cm

9 
cm

11,5 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

839355 | 43,90 €

3800201587754

830355 | 76,90 €

3800201587747

3 
cm

9 
cm

9 cm

4,
1 

cm

30 / 40 / 50 cm

20 / 30 / 40 cm

5,
3 

cm
4,

1 
cm

60 / 70 cm

50 / 60 cm

5,
3 

cm

823055 40cm 3800201581646 | 109,90 €  

824055 50cm 3800201587648 | 126,90 €

825055 60cm 3800201587655 | 141,90 €

826055 50cm 3800201587662 | 157,90 €  

827055 60cm 3800201587679 | 175,90 €

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

4,
2 

cm

9 
cm

11,5 cm

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | NEO

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

16
,2

 / 
28

 c
m

5,1 cm 5,3 cm

8401L55 | 77,90 €

3800201588133 

8401R55 | 77,90 €

3800201587761 

840955 / 842955 | 74,90 € / 87,90 €

3800201587808 / 3800201587792

840855 | 109,90 €

3800201587778

840355 | 164,90 €

3800201587785 

842255 | 219,90 €

3800201587815 

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

15 cm 5,3 cm

12
,1

 c
m

15 cm 11 cm

12
,4

 c
m

28,5 cm 11 cm

12
,4

 c
m

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

870155 | 164,90 €

3800201587822

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

37
,5

 c
m

9 
cm

11,5 cm

Ø12

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

850155 | 106,90 €

3800201587686

859155 | 85,90 €

3800201587693

889155 | 98,90 €

3800201587730

880155 | 131,90 €

3800201587723

8,5 cm

12
 c

m

6 
cm

18
 c

m

8,5 cm

6 
cm

6 cm

12
 c

m

6 
cm

6 cm

18
 c

m

6 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

8209L66 | 54,90 €

3800201587877

822066 | 117,90 €

3800201587891

8209R66 | 54,90 €

3800201587860

839166 | 85,90 €

3800201587983

830166 | 106,90 €

3800201587976

822466 | 197,90 €

3800201587907

NEO BIANCO OPACO

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

5,1 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

8 cm

5,
5 

cm

2,8 cm

20 cm 5,3 cm

13
,6

 c
m

20 cm 11 cm

13
,8

 c
m

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

820266 | 61,90 €

3800201587853

820166 | 54,90 €

3800201587884

KARAG | NEO

4,
2 

cm

9 
cm

11,5 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

839366 | 43,90 €

3800201588027

830366 | 76,90 €

3800201588010

3 
cm

9 
cm

9 cm

3 
cm

9 
cm

9 cm

4,
1 

cm

30 / 40 / 50 cm

20 / 30 / 40 cm

5,
3 

cm
4,

1 
cm

60 / 70 cm

50 / 60 cm

5,
3 

cm

823066 40cm 3800201581653 | 109,90 €  

824066 50cm 3800201587914 | 126,90 €

825066 60cm 3800201587921 | 141,90 €

826066 50cm 3800201587938 | 157,90 €  

827066 60cm 3800201587945 | 175,90 €

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

10,6 cm

6 
cm

10
,6

 c
m
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ KARAG | NEO

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

18,6 cm 5,3 cm

4,
1 

cm

16
,2

 / 
28

 c
m

5,1 cm 5,3 cm

8401L66 | 77,90 €

3800201587839

8401R66 | 77,90 €

3800201588034 

840966 / 842966 | 74,90 € / 87,90 €

3800201588072 / 3800201588065

840866 | 109,90 €

3800201588041

840366 | 164,90 €

3800201588058

842266 | 219,90 €

3800201588089

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

15 cm 5,3 cm

12
,1

 c
m

15 cm 11 cm

12
,4

 c
m

28,5 cm 11 cm

12
,4

 c
m

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

870166 | 164,90 €

3800201588096

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

37
,5

 c
m

9 
cm

11,5 cm

Ø12

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

850166 | 106,90 €

3800201587952

859166 | 85,90 €

3800201587969

880166 | 131,90 €

3800201587990

889166 | 98,90 €

3800201588003

8,5 cm
12

 c
m

6 
cm

18
 c

m

8,5 cm

6 
cm

6 cm

12
 c

m

6 
cm

6 cm

18
 c

m

6 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

MODERNO CROMO

6,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

2202 | 25,90 €

3800201589956

2201 | 33,90 €

3800201589963

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

KARAG | MODERNO

7 cm

30 / 40 / 50 / 60 cm

4,5 cm

7,5 cm

4,5 cm

6 cm

1,6 cm

1,6 cm

4,5 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

2222 | 36,90 €

3800201581547

2209 | 20,90 €

3800201589819

9601 | 22,90 €

3800201581493

2220 | 44,90 €

3800201589918

19 cm

17 cm 4,5 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

2252 | 86,90 € 

3800201589864

50 cm

12 cm

10 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

2204 | 49,90 €

3800201589833

33 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

2206 | 59,90 €

3800201589970

4,5 cm

47 cm

4,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

2230 30cm 3800201581318 | 45,90 €  

2240 40cm 3800201583152 | 49,90 €  

2250 50cm 3800201580069 | 54,90 €

2260 60cm 3800201589857 | 59,90 €



347

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

5 cm

11 cm

13 cm

9,5 cm

7 cm

10 cm

16 cm

7 cm

10 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

2303 | 52,90 €

3800201589949

2801 | 93,90 €

3800201580755

2301 | 43,90 €

3800201589895

2501 | 43,90 €

3800201589932

13 cm

5 cm

13 cm

5 cm

23 cm
13 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

2304 | 65,90 €

3800201581578

KARAG | MODERNO

7 cm
4,5 cm

16 cm

7 cm
4,5 cm

16 cm

15,5 cm

7 cm4,5 cm

2401 | 41,90 €

3800201581615

2409 | 25,90 €

3800201588126

14 cm

5 cm12 cm

2428 | 49,90 €

3800201588485

2403 | 41,90 €

3800201589925

37 cm
11 cm

16 cm

2701 | 94,90 €

3800201589772 

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

2262 | 94,90 €

3800201589871 

10 cm

12 cm

60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

20
 c

m

11 cm 12,5 cm



348

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

MODERNO SATINE

6,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220299 | 25,90 €

3800201582155

220199 | 33,90 €

3800201582193

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

KARAG | MODERNO

7 cm

30 / 40 / 50 / 60 cm

4,5 cm

7,5 cm

4,5 cm

6 cm

1,6 cm

1,6 cm

4,5 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

222299 | 36,90 €

3800201582216

220999 | 20,90 €

3800201582162

960199 | 22,90 €

3800201582209

222099 | 44,90 €

3800201582223

19 cm

17 cm 4,5 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

2252 99 | 86,90 € 

3800201582261

50 cm

12 cm

10 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220499 | 49,90 €

3800201582179

33 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220699 | 59,90 €

3800201582186

4,5 cm

47 cm

4,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

223099 30cm 3800201581325 | 45,90 €  

224099 40cm 3800201582230 | 49,90 €  

225099 50cm 3800201582247 | 54,90 €

226099 60cm 3800201582254 | 59,90 €



349

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

5 cm

11 cm

13 cm

9,5 cm

7 cm

10 cm

16 cm

7 cm

10 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230399 | 52,90 €

3800201582315

280199 | 93,90 €

3800201582308

230199 | 43,90 €

3800201582292

250199 | 43,90 €

3800201582285

13 cm

5 cm

13 cm

5 cm

23 cm
13 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230499 | 65,90 €

3800201582322

KARAG | MODERNO

7 cm
4,5 cm

16 cm

7 cm
4,5 cm

16 cm

15,5 cm

7 cm4,5 cm

240199 | 41,90 €

3800201582346

240999 | 25,90 €

3800201582339

14 cm

5 cm12 cm

242899 | 49,90 €

3800201588492

240399 | 41,90 €

3800201582353

37 cm
11 cm

16 cm

270199 | 94,90 €

3800201582360 

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

226299 | 94,90 €

3800201582278 

10 cm

12 cm

60 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

20
 c

m

11 cm 12,5 cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

MODERNO NERO OPACO

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220255 | 31,90 €

3800201583343

220155 | 41,90 €

3800201583374

KARAG | MODERNO

7 cm

30 / 40 / 50 / 60 cm

4,5 cm

7,5 cm

4,5 cm

6 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

222255 | 44,90 €

3800201583398

220955 | 25,90 €

3800201583350

960155 | 28,90 €

3800201583619

222055 | 54,90 €

3800201583404

19 cm

17 cm 4,5 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

225255 | 106,90 € 

3800201583442

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220455 | 60,90 €

3800201583367

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220655 | 73,90 €

3800201583558

2,2 cm

2,2 cm

5,2 cm

33 cm

4,5 cm

47 cm

4,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

223055 30cm 3800201581349 | 56,90 €  

224055 40cm 3800201583411 | 60,90 €  

225055 50cm 3800201583428 | 67,90 €

226055 60cm 3800201583435 | 74,90 €

50 cm

12 cm

10 cm

6,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm



351

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

5 cm

11 cm

13 cm

9,5 cm

7 cm

10 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230355 | 64,90 €

3800201583497

280155 | 116,90 €

3800201583480

230155 | 54,90 €

3800201583473

250155 | 54,90 €

3800201583466

13 cm

5 cm

13 cm

5 cm

23 cm
13 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230455 | 79,90 €

3800201583503

KARAG | MODERNO

7 cm
4,5 cm

16 cm

7 cm
4,5 cm

16 cm

15,5 cm

7 cm4,5 cm

240155 | 50,90 €

3800201583527

2409 | 31,90 €

3800201583510

242855 | 62,90 €

3800201588508

240355 | 50,90 €

3800201583534

37 cm
11 cm

16 cm

270155 | 116,90 €

3800201583541 

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

226255 | 116,90 €

3800201583459 

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

20
 c

m

11 cm 12,5 cm

16 cm

7 cm

10 cm

14 cm

5 cm12 cm

10 cm

12 cm

60 cm



352

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

MODERNO BIANCO OPACO

6,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220266 | 31,90 €

3800201584579

220166 | 41,90 €

3800201584609

KARAG | MODERNO

7 cm

30 / 40 / 50 / 60 cm

4,5 cm

1,6 cm

1,6 cm

4,5 cm

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • ΠετσετοκρεμάστραAppendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

222266 | 44,90 €

3800201584623

220966 | 25,90 €

3800201584586

960166 | 28,90 €

3800201584616

222066 | 54,90 €

3800201584630

19 cm

17 cm 4,5 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

225266 | 106,90 € 

3800201584678

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

220466 | 60,90 €

3800201584593

33 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

22066 | 73,90 €

3800201585583

4,5 cm

47 cm

4,5 cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

223066 30cm 3800201581448 | 56,90 €  

224066 40cm 3800201584647 | 60,90 €  

225066 50cm 3800201584654 | 67,90 €

226066 60cm 3800201584661 | 74,90 €

4,5 cm

4,5 cm

4,5 cm

50 cm

12 cm

10 cm

7,5 cm

4,5 cm

6 cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

5 cm

11 cm

13 cm

9,5 cm

7 cm

10 cm

16 cm

7 cm

10 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230366 | 64,90 €

3800201584722

280166 | 116,90 €

3800201584715

230166 | 54,90 €

3800201584708

250166 | 54,90 €

3800201584692

13 cm

5 cm

13 cm

5 cm

23 cm
13 cm

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

230466 | 79,90 €

3800201584739

KARAG | MODERNO

7 cm
4,5 cm

16 cm

7 cm
4,5 cm

16 cm

15,5 cm

7 cm4,5 cm

240166 | 50,90 €

3800201584753

240966 | 31,90 €

3800201584746

14 cm

5 cm12 cm

242866 | 62,90 €

3800201588515

240366 | 50,90 €

3800201584760

270166 | 116,90 €

3800201584777 

Portascopino sospeso • Porte-balayette • Brush holder • Πιγκάλ

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

226266 | 116,90 €

3800201584685 

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

37 cm
11 cm

16 cm

20
 c

m

11 cm 12,5 cm

10 cm

12 cm

60 cm



354

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

OPTIMO NERO ABS

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,2 cm 17 cm

18 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

6202 | 17,90 €

3800201581042

6409 | 17,90 €

3800201581127

12 cm

7,5 cm 5,5 cm

5,5 cm

6 cm

5,2 cm

10 cm

7 cm 11 cm

11 cm

6 cm

14 cm

5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 cm

5,5 cm

7,5 cm

60 cm

5,5 cm

14 cm

12 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

6209 | 13,90 €

3800201581059

6220 | 22,90 €

3800201581066

6501 | 24,90 €

3800201581134

6301 | 24,90 €

3800201581103

6403 | 27,90 €

3800201581110

6260 | 45,90 €

3800201581097

KARAG | OPTIMO-B

Installazione con adesivo 3M VHB o con viti
Installation avec adhesif 3M VHB ou avec des vis
Installation with adesive tape 3M VHB or screws 

Tοποθέτηση με ταινία 3M VHB ή με βίδες

3M
VHB 1 KG MAX

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

6240 40cm 3800201581073 | 35,90 €

6250 50cm 3800201581080 | 40,90 €

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

6801 | 63,90 €

3800201582032

11 cm

16
 c

m

7 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

OPTIMO BIANCO ABS

6 cm

6 cm

5,2 cm

5,2 cm 17 cm

18 cm

Appendino doppio • Double crochet • Double hook • Άγκιστρο διπλό

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

620299 | 17,90 €

3800201581141

640999 | 17,90 €

3800201581233

12 cm

7,5 cm 5,5 cm5,5 cm

6 cm

5,2 cm

10 cm

7 cm 11 cm

11 cm

6 cm

14 cm

5,5 cm

7,5 cm

40 / 50 cm

5,5 cm

7,5 cm

60 cm

5,5 cm

14 cm

12 cm

Appendino • Crochet • Hook • Άγκιστρο

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portabicchiere • Porte brosse à dents • Tumbler holder • Ποτηροθήκη

Portasapone • Porte savon • Soap basket • Σαπουνοθήκη

Portarotolo • Porte rouleau • Roll holder • Χαρτοθήκη

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

Portasalvietta • Porte serviette • Towel holder • Πετσετοκρεμάστρα

620999 | 13,90 €

3800201581158

622099 | 22,90 €

3800201581165

650199 | 24,90 €

3800201581240

630199 | 24,90 €

3800201581202

640399 | 27,90 €

3800201581226

626099 | 45,90 €

3800201581196

KARAG | OPTIMO-W

Installazione con adesivo 3M VHB o con viti
Installation avec adhesif 3M VHB ou avec des vis
Installation with adesive tape 3M VHB or screws 

Tοποθέτηση με ταινία 3M VHB ή με βίδες

3M
VHB 1 KG MAX

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

6240 40cm 3800201581172 | 35,90 €

625099 50cm 3800201581189 | 40,90 €

Dispenser • Distributeur de savon • Dispenser • Δοχείο υγρού σαπουνιού

680199 | 63,90 €

3800201582025

11 cm

16
 c

m

7 
cm
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ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

9639 | 169,90 €

3800201585637 

963888 | 182,90 €

3800201580052 

RETI CROMO

15 cm

15 cm

3 cm 21 cm

21 cm

3 cm

21 cm

21 cm

7 cm

21 cm

21 cm

3 cm

9631 | 41,90 €

3800201581455

9637 | 80,90 €

3800201588218

21 cm

21 cm 29 cm

21 cm

21 cm

33 cm

9636 | 54,90 €

3800201581585

9638 | 93,90 €

3800201588201

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθιPorta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

963777 | 156,90 €

3800201580045 

21 cm

21 cm
27 cm

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

KARAG | RETI

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001



357

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

RETI SATINE

KARAG | RETI

INOX 18/10

963999 | 169,90 €

3800201586177 

96388899 | 182,90 €

3800201586160 

15 cm

15 cm

3 cm 21 cm

21 cm

3 cm

21 cm

21 cm

7 cm

21 cm

21 cm

3 cm

963199 | 41,90 €

3800201586115

963799 | 80,90 €

3800201586139

21 cm

21 cm 29 cm

21 cm

21 cm

33 cm

963699 | 54,90 €

3800201586122

963899 | 93,90 €

3800201586146

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθιPorta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

96377799 | 156,90 €

3800201586153 

21 cm

21 cm
27 cm

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι



358

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

RETI NERO OPACO

KARAG | RETI

963955 | 210,90 €

3800201584432 

96388855 | 226,90 €

3800201584425 

15 cm

15 cm

3 cm 21 cm

21 cm

3 cm

21 cm

21 cm

7 cm

21 cm

21 cm

3 cm

963155 | 51,90 €

3800201584340

963755 | 99,90 €

3800201584395

21 cm

21 cm 29 cm

21 cm

21 cm

33 cm

963655 | 67,90 €

3800201584357

963855 | 116,90 €

3800201584401

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθιPorta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

96377755 | 194,90 €

3800201584418 

21 cm

21 cm
27 cm

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001



359

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

RETI BIANCO OPACO

KARAG | RETI

963966 | 210,90 €

3800201585682 

96388866 | 226,90 €

3800201585675 

15 cm

15 cm

3 cm 21 cm

21 cm

3 cm

21 cm

21 cm

7 cm

21 cm

21 cm

3 cm

963166 | 51,90 €

3800201585521

963766 | 99,90 €

3800201585644

21 cm

21 cm 29 cm

21 cm

21 cm

33 cm

963666 | 67,90 €

3800201585538

963866 | 116,90 €

3800201585651

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθιPorta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna • Panier à savon • Corner basket • Γωνιακό καλάθι

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

96377766 | 194,90 €

3800201585668 

21 cm

21 cm
27 cm

Porta spugna
Panier à savon
Corner basket
Γωνιακό καλάθι

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001



360

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

MENSOLE INOX

6 mm

11 cm10 cm

40 cm 50 cm 60 cm

4 cm

11 cm

50 cm

60 cm

4 cm

11 cm

50 cm

60 cm

4 cm

11 cm

50 cm

60 cm

4 cm
10 cm

40 cm

0640

0655

0644

KARAG | MENSOLE

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

Transparente 40 cm 3800201580984 0640 34,90 €

Icy 40 cm 3800201583091 064009 34,90 €

Transparente 50 cm 3800201581004 0650 44,90 €

Icy 50 cm 3800201581011 065009 44,90 €

Transparente 60 cm 3800201581028 0660 49,90 €

Icy 60 cm 3800201581035 066009 49,90 €

Transparente Cromo 50 cm 3800201581714 0655 69,90 €

Transparente Satine 50 cm 3800201581820 065599 79,90 €

Transparente Bianco Opaco 50 cm 3800201581974 065566 98,90 €

Transparente Nero Opaco 50 cm 3800201581899 065555 98,90 €

Icy Cromo 50 cm 3800201581721 065509 69,90 €

Icy Satine 50 cm 3800201581837 06550999 79,90 €

Icy Bianco Opaco 50 cm 3800201581981 06550966 98,90 €

Icy Nero Opaco 50 cm 3800201581905 06550955 98,90 €

Transparente Cromo 60 cm 3800201581936 0666 78,90 €

Transparente Satine 60 cm 3800201581844 066699 89,90 €

Transparente Bianco Opaco 60 cm 3800201581998 066666 109,90 €

Transparente Nero Opaco 60 cm 3800201581912 066655 109,90 €

Icy Cromo 60 cm 3800201581745 066609 78,90 €

Icy Satine 60 cm 3800201581851 06660999 89,90 €

Icy Bianco Opaco 60 cm 3800201582001 06660966 109,90 €

Icy Nero Opaco 60 cm 3800201581929 06660955 109,90 €

Transparente Cromo 40 cm 3800201581691 0644 62,90 €

Transparente Satine 40 cm 3800201581806 064499 72,90 €

Transparente Bianco Opaco 40 cm 3800201581950 064466 87,90 €

Transparente Nero Opaco 40 cm 3800201581875 064455 87,90 €

Icy Cromo 40 cm 3800201581707 064409 62,90 €

Icy Satine 40 cm 3800201581813 06440999 72,90 €

Icy Bianco Opaco 40 cm 3800201581967 06440966 87,90 €

Icy Nero Opaco 40 cm 3800201581882 06440955 87,90 €
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9002 set x2

9066 set x2

0622 / 0622-99

0620

9005 set x2

9011 set x2

4,5 cm 2,5 cm

2,2 cm 1,0 cm

2,2 cm

1,0 cm2 cm

2 cm

20 cm

20 cm

4 cm

25 cm

25 cm

20 cm

20 cm

6 mm6 mm
25 cm

25 cm

4,5 cm 2,5 cm

2,2 cm 1,0 cm

2,2 cm 2,2 cm

2,2 cm 1,0 cm

KARAG | MENSOLE

Transparente Cromo 20 cm 3800201581752 0622 66,90 €

Transparente Satine 20 cm 3800201581356 062299 76,90 €

Transparente Bianco Opaco 20 cm 3800201586627 062266 93,90 €

Transparente Nero Opaco 20 cm 3800201586474 062255 93,90 €

Icy Cromo 20 cm 3800201582094 062209 66,90 €

Icy Satine 20 cm 3800201581363 06220999 76,90 €

Icy Bianco Opaco 20 cm 3800201586634 06220966 93,90 €

Icy Nero Opaco 20 cm 3800201586481 06220955 93,90 €

Transparente Cromo 25 cm 3800201581776 0633 74,90 €

Transparente Satine 25 cm 3800201581370 063399 84,90 €

Transparente Bianco Opaco 25 cm 3800201586641 063366 104,90 €

Transparente Nero Opaco 25 cm 3800201586498 063355 104,90 €

Icy Cromo 25 cm 3800201581783 063309 74,90 €

Icy Satine 25 cm 3800201581387 06330999 84,90 €

Icy Bianco Opaco 25 cm 3800201586658 06330966 104,90 €

Icy Nero Opaco 25 cm 3800201586504 06330955 104,90 €

Cromo 3800201585576 9011 51,90 €

Satine 3800201581417 901199 59,90 €

Bianco Opaco 3800201586689 901166 72,90 €

Nero Opaco 3800201586535 901155 72,90 €

Cromo 3800201589826 9005 20,90 €

Satine 3800201581424 900599 20,90 €

Bianco Opaco 3800201586696 900566 25,90 €

Nero Opaco 3800201586542 900555 25,90 €

Transparente 20 cm 3800201580946 0620 35,90 €

Icy 20 cm 3800201580953 062009 35,90 €

Transparente 25 cm 3800201580960 0625 40,90 €

Icy 25 cm 3800201580977 062509 40,90 €

Cromo 3800201581219 9066 41,90 €

Satine 3800201581400 906699 47,90 €

Bianco Opaco 3800201586672 906666 58,90 €

Nero Opaco 3800201586528 906655 58,90 €

Cromo 3800201585408 9002 20,90 €

Satine 3800201581431 900299 20,90 €

Bianco Opaco 3800201586702 900266 25,90 €

Nero Opaco 3800201586559 900255 25,90 €
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TERRAZZO

Appendino
Crochet •  Hook • Άγκιστρο

CH-1004E3
5206836668598

CH-1004E13
5206836668604

CH-1004E16
5206836668611

CH-1004D5
5206836668628

39,90 €

11
0

82 42

Ø
50

21

30
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INOX cestino 7lt
Poubelle INOX 7lt
INOX waste bin 7lt
INOX κάδος 7lt

INOX cestino
Poubelle INOX
INOX waste bin
INOX κάδος 

INOX cestino 5lt
Poubelle INOX 5lt
INOX waste bin 5lt
INOX κάδος 5lt

INOX cestino 5lt
Poubelle INOX 5lt
INOX waste bin 5lt
INOX κάδος 5lt

ΒΑΒΒΟΟ cestino 5lt
Poubelle ΒΑΒΒΟΟ 5lt
ΒΑΒΒΟΟ waste bin 5lt
ΒΑΒΒΟΟ κάδος 5lt

GA-8807N  | 20x25cm

GA8805  | 20x26cm

A1050  | 20x26cm

1555  | 20x26cm

Confezione di 10pz • 10pc dans une boîte
10pc in a box • Συσκευασία 10 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

Confezione di 6pz • 6pc dans une boîte
6pc in a box • Συσκευασία 6 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

Confezione di 4pz • 4pc dans une boîte
4pc in a box • Συσκευασία 4 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

Confezione di 6pz • 6pc dans une boîte
6pc in a box • Συσκευασία 6 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

GA-88 INOX

Confezione di 6pz • 6pc dans une boîte
6pc in a box • Συσκευασία 6 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

Cromo 5206836568133 GA-8805 29,90 €

Satine 5206836507910 GA-8805S 29,90 €

Nero Opaco 5206836658452 GA-8805B 34,90 €

Cromo 5206836512983 GA-8812 12lt 25x39cm 54,90 €

Cromo 5206836512976 GA-8803 3lt 17x26cm 24,90 €

Gun Metal, PVD 5206836686745 A10509452 99,90 €

Oro, PVD 5206836686738 A10509432 99,90 €

Rose Gold, PVD 5206836686752 A10509362 99,90 €

Bianco Opaco 5206836655574 1555 36,90 €

Nero Opaco 5206836655581 1556 36,90 €

Satine 5206836058504 GA-8807N 24,90 €

KARAG | CESTINO

CESTINO
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Lunghezza x Larghezza x Altezza / Profondeur x Largeur x Hauteur / Depth x Width x Height / Βάθος x Πλάτος x Ύψος 

PORTASCOPINO
9677

1777

9676

1776

11 cm

12

9 cm

11 cm

4,2 cm

6,5 
cm

38 cm

9 cm

11 cm

12

6,5 
cm22 cm

4,2 cm

42 cm

9 cm

12

22 cm

42 cm

11 cm

12

9 cm

38 cm

Cromo 3800201580908 9676 67,90 €

Satine 3800201586238 967699 67,90 €

Bianco Opaco 3800201586429 967666 83,90 €

Nero Opaco 3800201586382 967655 83,90 €

Cromo 3800201581257 1776 94,90 €

Satine 3800201586252 177699 94,90 €

Bianco Opaco 3800201586443 177666 116,90 €

Nero Opaco 3800201586405 177655 116,90 €

Cromo 3800201581264 1777 94,90 €

Satine 3800201586269 177799 94,90 €

Bianco Opaco 3800201586450 177766 116,90 €

Nero Opaco 3800201586412 177755 116,90 €

Satine 3800201587563 877699 78,90 €

Bianco Opaco 3800201588119 877666 98,90 €

Nero Opaco 3800201587846 877655 98,90 €

Satine 3800201588249 877799 87,90 €

Bianco Opaco 3800201588225 877766 109,90 €

Nero Opaco 3800201589901 877755 109,90 €

Cromo 3800201580915 9677 67,90 €

Satine 3800201586245 967799 67,90 €

Bianco Opaco 3800201586436 967766 83,90 €

Nero Opaco 3800201586399 967755 83,90 €

877699 877799

Portascopino
Porte-balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino
Porte-balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino
Porte-balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

11 cm

Ø12

38
 c

m

9 
cm

5,5 cm

6,
5 

cm

9 cm

Ø12

38
 c

m

9 
cm

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001
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Cromo 3800201587136 9661 199,90 €

Satine 3800201587150 966199 199,90 €

Bianco Opaco 3800201587198 966166 249,90 €

Nero Opaco 3800201587174 966155 249,90 €

Cromo 3800201588584 968199 249,90 €

Bianco Opaco 3800201588591 968166 299,90 €

Nero Opaco 3800201588577 968155 299,90 €

Nero Opaco 5206836658445 FTR005A 49,90 €

Bianco Opaco 5206836655598 1557 15,90 €

Nero Opaco 5206836655604 1558 15,90 €

9661 9681

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

Portascopino sospeso
Porte-balayette mural
Wall hung brush holder
Πιγκάλ αναρτώμενο

20 cm

75
 c

m
16

,5
 c

m

19 cm

17 cm

72
 c

m

42
 c

m

12,5 cm

40
 c

m

9,5 cm

38
 c

m

20 cm

75
 c

m
16

,5
 c

m

Portascopino INOX cromato
Porte balayette INOX
Inox brush holder
Πιγκάλ Inox

GA-1213 | 12,5x40cm

A143C PVD | 12,5x40cm

Confezione di 12pz • 12pc dans une boîte

12pc in a box • Συσκευασία 12 τεμαχίων

* Prezzo unitario • Prix unitaire • Unit price • Τιμή τεμαχίου

Cromo 5206836513003 GA-1213 15,90 €

Satine 5206836507927 GA-1213S 15,90 €

Nero Opaco 5206836673738 GA-1213B 18,90 €

Gun Metal 5206836686714 A143B09452 99,90 €

Oro 5206836686707 A143B09432 99,90 €

Rose Gold 5206836686721 A143B09362 99,90 €

Portascopino
Porte balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino
Porte balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino
Porte balayette
Brush holder
Πιγκάλ

Portascopino
Porte balayette
Brush holder
Πιγκάλ

1557 / 1558 | 9,5x38cm BABBOO

FTR005A | 19x72cm



366

ACCESSORI BAGNO | ACCESSOIRES SALLE DE BAINS | BATHROOM ACCESSORIES | ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΜΠΑΝΙΟΥ

1X, 3X, Ø150

Specchio ingranditore a doppio lato
Miroir grossissant double face
Double side magnifying mirror 
Μεγεθυντικός καθρέπτης δύο όψεων

MCM001 | 48,90 €

5206836673745

KARAG | HOTEL

AC 220V-240V/50Hz

3X, Ø220

Specchio ingranditore con luce LED
Miroir grossissant avec lampe LED
Magnifying mirror with LED lamp 
Μεγεθυντικός καθρέπτης με LED φωτισμό

HY-1528 | 199,90 €

5206836014081

52
0
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Specchio ingranditore 3X 20x22cm
Miroir grossissant 3X 20x22cm
Magnifying mirror 3X 20x22cm 
Μεγεθυντικός καθρέπτης 3X 20x22cm

ΗY-1858 | 99,90 €

5206836014098

Specchio ingranditore a doppio lato Ø150
Miroir grossissant double face Ø150
Double side magnifying mirror Ø150 
Μεγεθυντικός καθρέπτης δύο όψεων Ø150

Specchio ingranditore a doppio lato Ø200
Miroir grossissant double face Ø200
Double side magnifying mirror Ø200 
Μεγεθυντικός καθρέπτης δύο όψεων Ø200

Specchio ingranditore a doppio lato 20x22cm
Miroir grossissant double face 20x22cm
Double side magnifying mirror 20x22cm 
Μεγεθυντικός καθρέπτης δύο όψεων 20x22cm

ΗY-1006 | 46,90 €

5206836400556

MCM001B | 49,90 €

5206836673769

ΗΥ-1818 | 129,90 €

5206836400297

KARAG | HOTEL

2
4

5

200 

230

5
2

0

150

180

3
1

0

325

2
4

5

200 

230

5
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0

150

180

3
1

0
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1
5

1X, 3X

1X, 3X

1X, 3X
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HEALTH CARE DISPENSER

Un dispositivo inteligente  KARAG. E composto di un rilevatore di movimento ad alta sensibilita con radiazione infrarossa.Il distributore 
viene attivato ogni volt ache I mani avvicinandosi.

Un appareil très intelligent de conception italienne, de la célèbre pour les produits innovants KARAG. Il est équipé d'un détecteur de mou-
vement haute sensibilité, qui utilise l'infrarouge pour détecter vos mains chaque fois qu'elles s'en approchent.

An Italian design  clever device from KARAG. It has an ultrared  high sensibility  motion detector that activates the dispenser every time 
hands are approaching.

Μία πανέξυπνη συσκευή ιταλικού design, από τη γνωστή για τα καινοτόμα προϊόντα της KARAG. Είναι εξοπλισμένη με ανιχνευτή κίνησης 
υψηλής ευαισθησίας, ο οποίος χρησιμοποιεί υπέρυθρες για να εντοπίζει τα χέρια σας κάθε φορά που την προσεγγίζουν. 

FH-02B | 49,90 €

5206836049779

JDZ-003 | 60,00 €

5206836049755 

JDZ-003B | 79,00 €

5206836049786

JDZ-007 | 149,00 €

5206836049762

Base metallica per JDZ-007
Base au sol métallique pour le JDZ-007
Metalic base for JDZ-007
Επιδαπέδια μεταλλική βάση για το JDZ-007

Puo essere utilizzabile anche con gel disinfettante
À utiliser également pour le gel désinfectant
It can use also disinfection gel
Χρήση και για gel απολύμανσης

Puo essere utilizzabile anche con gel disinfettante, 
con baseper utilizzo sia da tavola che da muro 
À utiliser également pour le gel de désinfection, 
pour installation sur mur et sur table avec base
It can use also disinfection gel .It can be installed 
on the wall or on the table
Χρήση και για gel απολύμανσης, επιτοίχιο και 
επιτραπέζιο με βάση 

Puo essere utilizzabile con liquid disifettante
Utiliser uniquement avec une désinfectante liquide
It can use only disinfection liquid (no gel)
Χρήση μόνο με υγρό απολυμαντικό διάλυμα

4x1.5V 4x1.5V
AC 220V-240V/50Hz

ml
1100

ml
1100

ml
2100

23,5x 14 x10,7cm 30,5x 13 x19cm 30,5x 13 x19cm

KARAG | HEALTH CARE
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VHB = Very High Bond
VHB

Se l'accessorio che si desidera installare utilizzando il 
nastro autoadesivo 3M VHB è resistente, si consiglia di 
"primerizzare" la superficie di incollaggio con 3M PRIM-
ER 94 per un legame ancora più duraturo.

Si l'accessoire que vous souhaitez installer à l'aide du 
ruban auto-adhésif 3M VHB est très résistant, nous vous 
recommandons d '«apprêter» la surface de collage avec 
3M PRIMER 94 pour une liaison encore plus durable.

If the fixture you wish to install using 3M VHB Tape is 
for extra heavy loads, we recommend first impregnating 
the wall for even greater adhesion using 3M Primer 94.

Εάν το αξεσουάρ που θέλετε να τοποθετήσετε χρησιμο-
ποιώντας την αυτοκόλλητη ταινία 3Μ VHB είναι βαριάς 
καταπόνησης συστήνετε το ‘’αστάρωμα’’ της επιφάνειας 
κόλλησης με το PRIMER 94 της 3M για ακόμη ανθεκτι-
κότερη κόλληση.

Se decidi di cambiare la posizione dell'accessorio, basta 
usare un coltello e pulire il lato. Dopo aver staccato l'ac-
cessorio, la superficie può essere pulita molto facilmente!

Si vous décidez de changer la position de l'accessoire, uti-
lisez simplement un couteau sur le côté. Avec le détache-
ment de l'accessoire, la surface peut être nettoyée très 
facilement!

Should you choose to change where your fixture is located, 
simply use a knife to slice into the tape from the side. Once 
the fixture has been removed, any remains of the tape can 
be cleaned off leaving no trace on the tiles!

Αν αποφασίσετε να αλλάξετε θέση στο αξεσουάρ, άπλα 
χρησιμοποιήστε ένα μαχαίρι από το πλάι. Μετά την απο-
κόλληση του αξεσουάρ η επιφάνεια μπορεί να καθαριστεί 
πολύ εύκολα!

La vernice, la carta da parati, la vernice, ecc. 
Possono essere staccate dalla superficie su cui 
applicheremo l'accessorio e "cadere" con esso. 
Grasso, ruggine, polvere e sporco devono es-
sere rimossi prima dell'incollaggio.

La peinture, le papier peint, le stratifié et le 
placage peuvent être décollés de la surface sur 
laquelle ils sont appliqués le long avec l'acces-
soire collé dessus. La graisse, la rouille, la pous-
sière et la saleté interfèrent avec adhérence et 
l'adhésif attaché va tomber.

The paint, wallpaper, laminate and veneer can 
be peeled off from the base on which they are 
applied along with the accessory glued to them. 
Grease, rust, dust, and dirt will interfere with 
adhesion and the attached adhesive will fall.

Η μπογιά, η ταπετσαρία, το βερνίκι κλπ μπο-
ρούν να ξεφλουδιστούν από την επιφάνεια 
στην οποία θα επικολλήσουμε το αξεσουάρ και 
να ‘’πέσουν’’ μαζί του. Γράσσο, σκουριά, σκόνη, 
και βρομιές πρέπει οπωσδήποτε να απομα-
κρυνθούν πριν την επικόλληση.

ruggine, polvere
rouille, poussière

rust, dust
σκουριά, σκόνη

grasso
gras

fat
λάδι

vernice
peint
paint

μπογιά

carta da parati, laminato, vernice
papier peint, stratifié, placage

wallpaper, laminate, veneer
ταπετσαρία, laminate, βερνίκι

Nastro adesivo acrilico 3M VHB molto resistente! Risultato perfetto senza viti, senza buchi 
nelle piastrelle e senza falegnami in casa!
Attenzione: La superficie adesiva deve essere molto pulita senza tracce di polvere grassa.

Ruban adhésif acrylique 3M VHB étonnamment résistant! Résultat parfait sans vis, sans 
trous dans les carreaux et sans artisans à la maison!
Attention: La surface adhésive doit être limpide, sans traces de poussière ou de graisse.

Extraordinarily strong acrylic foam adhesive, 3M VHB Tape – without any hardware, with-
out drilling into the tiles of your new bathroom, and without having to invite construction 
workers into your home!
Attention: Тhe mounting surface should be perfectly clean with NO traces of dust or 
grease upon it.

Εκπληκτικά δυνατή ακρυλική αυτοκόλλητη ταινία 3Μ VHB! Τέλειο αποτέλεσμα χωρίς 
βίδες, χωρίς τρύπες στα πλακίδια και χωρίς μαστόρους στο σπίτι!
Προσοχή! Η επιφάνεια επικόλλησης πρέπει να είναι πεντακάθαρη χωρίς ίχνη σκόνης ή 
λιπαρών ουσιών.

Salviette speciali per una perfetta pulizia della superficie 
adesiva
Lingettes spéciales pour un nettoyage parfait de la surface 
adhésive.
Towels for perfectly clean surfaces
Ειδικά πετσετάκια για τέλειο καθαρισμό της επιφάνειας 
επικόλλησης.

Installazione sicura
Installation sécurisée

Tidy installation
Σίγουρη τοποθέτηση

3M

2009 3M | 3,90 €

3800201589819

2019 3M | 12,90 €

3800201589758
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SHARON

Specchio, reversibile
Miroir, réversible
Mirror, reversible

Καθρέπτης, αναστρέψιμος

Cornice stampata
Cadre imprimé

Screen printer frame
Τυπωμένο πλαίσιο

LED
Black:

20 W | 820 lm | 5700K

White & Gold:
20 W | 820 lm | 4000K

SHARON 6070
Black 8435324904475 600x700x24mm 349,00 €

SHARON 6070
White 5907546869526 600x700x24mm 349,00 €

SHARON 6070
Gold 5907546869540 600x700x24mm 349,00 €

SHARON 7080
Black 8435324904482 800x700x24mm 399,00 €

SHARON 7080 
White 5907546869533 800x700x24mm 399,00 €

SHARON 7080 
Gold 5907546869557 800x700x24mm 399,00 €

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

Cornice stampata
Cadre imprimé

Screen printer frame
Τυπωμένο πλαίσιο

LED
20 W | 890 lm | 5700K

SHARON 800 
Black 8435324904499 Ø800x24mm 429,00 €

SHARON 800 
White 5907546869601 Ø800x24mm 429,00 €

SHARON 800
Gold 5907546869632 Ø800x24mm 429,00 €

ELENA

Specchio, reversibile
Miroir, réversible
Mirror, reversible

Καθρέπτης, αναστρέψιμος

Cornice stampata
Cadre imprimé

Screen printer frame
Τυπωμένο πλαίσιο

LED
20W | 403 lm | 4000K

ELENA
Black 5907546869373 650x1000x24mm 499,00 €

ELENA
White 5907546876012 650x1000x24mm 499,00 €

ELENA
Gold 5907546876029 650x1000x24mm 499,00 €
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SARDES

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

LED
SARDES 700:

22 W | 300 lm | 6500K

SARDES 800:
24 W | 320 lm | 6500K 

SARDES 900:
28 W | 350 lm | 6500K

SARDES 600 5206836687759 Ø600mm 229,00 €

SARDES 700 5206836614359 Ø700mm 249,00 €

SARDES 800 5206836614366 Ø800mm 289,00 €

SARDES 900 5206836614373 Ø900mm 339,00 €

MILETOS

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

LED
24 W | 300 lm | 6500K

MILETOS 5206836612751 600x800mm 249,00 €

APRIL

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

Cornice acrilica illuminata
Cadre acrylique éclairé

Illuminated acrylic frame
Φωτιζόμενο ακρυλικό πλαίσιο

LED
21 W | 120 leds/m | 5700K

APRIL 600 5206836632452 Ø600x80mm 329,00 €
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EVA

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

Cornice & ripiano acrilici illuminati
Cadre et étagère en acrylique éclairés

Illuminated acrylic frame & shelf 
Φωτιζόμενο ακρυλικό πλαίσιο & ράφι

LED
24 W | 120 leds/m | 6400K

EVA 5206836632377 600x800x80mm 349,00 €

ANATOLI

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης

Rivestito e con cintura in pelle 
Couvert avec ceinture en cuir

Covered with leather belt
Καλυμμένο με δερμάτινη ζώνη

Interrutore tattile
Interrupter tactile

Touch switch
Διακοπτης αφης

LED
30 W | 250 lm | 6400K

ANATOLI
PIM0154

5206836049694 Ø500x38mm 299,90 €

ADEL

Struttura in vetro
con luce LED nascosta

Miroir en cristal
avec éclairage LED caché
Glass heavy construction

with hidden LED ligh
Κρυστάλλινος καθρέπτης
με κρυφό φωτισμό LED 

LED
ADEL 80

24 W | 300 lm | 6500K

ADEL 100
28 W | 320 lm | 6500K

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

ADEL 80 5206836018522 600x800x40mm 219,90 €

ADEL 100 5206836018539 600x1000x40mm 269,90 €
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ADEL

Struttura in vetro
con luce LED nascosta

Miroir en cristal
avec éclairage LED caché
Glass heavy construction

with hidden LED ligh
Κρυστάλλινος καθρέπτης
με κρυφό φωτισμό LED

LED
ADEL 120

30 W | 320 lm | 6500K

ADEL 140
32 W | 350 lm | 6500K

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

ADEL 120 5206836049717 800x1200x40mm 429,90 €

ADEL 140 5206836049700 800x1400x40mm 459,90 €

PIC012

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης 

Con contenitore in acciaio inox
Armoire inoxydable

Stainless steel construction closet
Ντουλάπι από ανοξείδωτο ατσάλι

LED
16 W | 780 lm | 6400K

PIC012 5206836400518 Ø530x140mm 279,90 €

PIC010

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης 

Con contenitore in acciaio inox
Armoire inoxydable

Stainless steel construction closet
Ντουλάπι από ανοξείδωτο ατσάλι

LED
10 W | 780 lm | 6400K

PIC010 5206836401164 Ø630x150mm 289,90 €
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PIC011

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης 

Struttura in acciaio inox
con doppia luce LED
En acier inoxydable

avec éclairage LED caché
With hidden LED light

full stainless steel construction
Από ανοξείδωτο ατσάλι
με κρυφό φωτισμό LED

LED
9,6 W | 780 lm | 6400K

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

PIC011-750 5206836547954 750x750X40mm 239,90 €

PIC011-1000 5206836547947 1000x750x40mm 279,90 €

PIC003

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης 

Struttura in acciaio inox
con doppia luce LED
En acier inoxydable

avec éclairage LED caché
With hidden LED light

full stainless steel construction
Από ανοξείδωτο ατσάλι
με κρυφό φωτισμό LED

LED
10 W | 780 lm | 6400K

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

PIC003 5206836400532 900x500χ40mm 299,90 €

PIC007

Specchio
Miroir
Mirror

Καθρέπτης 

Con luce nascosta costruzione in 
acciaio inossidabile & armadio

Armoire miroir en acier inoxydable 
avec éclairage LED caché

Stainless steel
with hidden light & closet
Από ανοξείδωτο ατσάλι

με κρυφό φωτισμό LED & ντουλάπι

LED
9,6 W/m | 780 lm | 6400K

PIC007 5206836400761 670x400x150mm 299,90 €
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PCM001

Lo spazio posteriore è coperto da 
lamiera di acciaio inox

Fabrication et revêtement
d'acier inoxydable

Full stainless steel heavy construction
Κατασκευή & επένδυση
από ανοξείδωτο ατσάλι

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

PCM001 5206836400549 600x800x20mm 199,90 €

710

Semplice specchio
Miroir simple
Simple mirror

Καθρέπτης

Installazione Verticale/Orizzontale
Installation Verticale/Horizontale

Installation Vertical/Horizontal
Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

710-450 5206836568621 450χ750mm 79,90 €

710-800 5206836559032 800χ600mm 99,90 €

710-900 5206836559049 900χ600mm 109,90 €

710-1000 5206836559056 1000χ700mm 129,90 €
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LD-CS  CROMO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

LD-SS  SATINATO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

LD-BM  NERO OPACO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

LD-WM BIANCO OPACO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

LED light frame
Su misura • Sur mesure • Special dimensions • Ειδικές διαστάσεις

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

KARAG | LED LIGHT FRAME
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Disponibili entro 35 giorni • Livraison sous 35 jours • 35 days delivery • Παράδοση 35 ημέρες

cm
LD-CS
CROMO

LD-SS
SATINATO

LD-BM
NERO OPACO

LD-WM
BIANCO OPACO

40x40 11 W 600 lm = 60 W   249,00 €
5206836682624

249,00 €
5206836683164

309,00 €
5206836682686

309,00 €
5206836682655

40x50 13 W 700 lm = 70 W   269,00 €
5206836682631

269,00 €
5206836683171

329,00 €
5206836682693

329,00 €
5206836682662

40x60 15 W 800 lm = 80 W   319,00 €
5206836020662

319,00 €
5206836683188

399,00 €
5206836066288

399,00 €
5206836066530

40x70 17 W 900 lm = 90 W   329,00 €
5206836020679

329,00 €
5206836683195

419,00 €
5206836066295

419,00 €
5206836066547

40x80 18 W 1000 lm = 100 W   349,00 €
5206836020686

349,00 €
5206836683201

439,00 €
5206836066301

439,00 €
5206836066554

40x90 20 W 1100 lm = 110 W   369,00 €
5206836020693

369,00 €
5206836683218

459,00 €
5206836066318

459,00 €
5206836066561

40x100 22 W 1200 lm = 120 W   389,00 €
5206836020709

389,00 €
5206836683225

489,00 €
5206836066325

489,00 €
5206836066578

50x50 15 W 800 lm = 80 W   349,00 €
5206836682648

349,00 €
5206836683232

439,00 €
5206836682709

439,00 €
5206836682679

50x60 17 W 900 lm = 90 W   369,00 €
5206836020747

369,00 €
5206836683249

459,00 €
5206836066332

459,00 €
5206836066585

50x70 18 W 1000 lm = 100 W   379,00 €
5206836020754

379,00 €
5206836683256

479,00 €
5206836066349

479,00 €
5206836066592

50x80 20 W 1100 lm = 110 W   409,00 €
5206836020761

409,00 €
5206836683263

509,00 €
5206836066356

509,00 €
5206836066608

50x90 22 W 1200 lm = 120 W   429,00 €
5206836020778

429,00 €
5206836683270

529,00 €
5206836066363

529,00 €
5206836066615

50x100 24 W 1300 lm = 130 W   449,00 €
5206836020785

449,00 €
5206836683287

569,00 €
5206836066370

569,00 €
5206836066622

60x60 18 W 1000 lm = 100 W   409,00 €
5206836020808

409,00 €
5206836683300

519,00 €
5206836066387

519,00 €
5206836066639

60x70 20 W 1100 lm = 110 W   439,00 €
5206836020815

439,00 €
5206836683317

549,00 €
5206836066394

549,00 €
5206836066646

60x80 22 W 1200 lm = 120 W   449,00 €
5206836020822

449,00 €
5206836683324

569,00 €
5206836066400

569,00 €
5206836066653

60x90 24 W 1300 lm = 130 W   489,00 €
5206836020839

489,00 €
5206836683331

609,00 €
5206836066417

609,00 €
5206836066660

60x100 26 W 1400 lm = 140 W   499,00 €
5206836020846

499,00 €
5206836683348

629,00 €
5206836066424

629,00 €
5206836066677

70 x70 22 W 1200 lm = 120 W   489,00 €
5206836020860

489,00 €
5206836683355

609,00 €
5206836066431

609,00 €
5206836066684

70x80 24 W 1300 lm = 130 W   499,00 €
5206836020877

499,00 €
5206836683362

629,00 €
5206836066448

629,00 €
5206836066691

70x90 26 W 1500 lm = 140 W   529,00 €
5206836020884

529,00 €
5206836683379

659,00 €
5206836066455

659,00 €
5206836066707

70x100 28 W 1600 lm = 150 W   549,00 €
5206836020891

549,00 €
5206836683386

689,00 €
5206836066462

689,00 €
5206836066714

80x80 26 W 1500 lm = 140 W   549,00 €
5206836020914

549,00 €
5206836683393

689,00 €
5206836066479

649,00 €
5206836066721

80x90 28 W 1600 lm = 150 W   569,00 €
5206836020938

569,00 €
5206836683409

709,00 €
5206836066486

709,00 €
5206836066738

80x100 30 W 1700 lm = 160 W   589,00 €
5206836020945

589,00 €
5206836683416

739,00 €
5206836066493

739,00 €
5206836066745

90x90 30 W 1700 lm = 160 W   599,00 €
5206836020952

599,00 €
5206836683423

749,00 €
5206836066509

749,00 €
5206836066752

90x100 32 W 1800 lm = 170 W   619,00 €
5206836020969

619,00 €
5206836683430

779,00 €
5206836066516

779,00 €
5206836066769

100x100 34 W 1900 lm = 180 W   699,00 €
5206836020976

699,00 €
5206836683447

889,00 €
5206836066523

889,00 €
5206836066776

9.6W, 120 diode / meter

KARAG | LED LIGHT FRAME
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cm LDL

40x40 11 W 600 lm = 60 W   249,00 €
5206836682600

40x50 13 W 700 lm = 70 W   269,00 €
5206836682617

40x60 15 W 800 lm = 80 W   319,00 €
5206836020426

40x70 17 W 900 lm = 90 W   329,00 €
5206836020433

40x80 18 W 1000 lm = 100 W   349,00 €
5206836573359

40x90 20 W 1100 lm = 110 W   369,00 €
5206836020440

40x100 22 W 1200 lm = 120 W   389,00 €
5206836573366

50x50 15 W 800 lm = 80 W   349,00 €
5206836020457

50x60 17 W 900 lm = 90 W   369,00 €
5206836020464

50x70 18 W 1000 lm = 100 W   379,00 €
5206836020471

50x80 20 W 1100 lm = 110 W   409,00 €
5206836020488

50x90 22 W 1200 lm = 120 W   429,00 €
5206836020495

50x100 24 W 1300 lm = 130 W   449,00 €
5206836020501

60x60 18 W 1000 lm = 100 W   409,00 €
5206836020518

60x70 20 W 1100 lm = 110 W   439,00 €
5206836020525

60x80 22 W 1200 lm = 120 W   449,00 €
5206836573373

60x90 24 W 1300 lm = 130 W   489,00 €
5206836020549

60x100 26 W 1400 lm = 140 W   499,00 €
5206836020556

70 x70 22 W 1200 lm = 120 W   489,00 €
5206836020563

70x80 24 W 1300 lm = 130 W   499,00 €
5206836020570

70x90 26 W 1500 lm = 140 W   529,00 €
5206836020587

70x100 28 W 1600 lm = 150 W   549,00 €
5206836020594

80x80 26 W 1500 lm = 140 W   549,00 €
5206836020600

80x90 28 W 1600 lm = 150 W   569,00 €
5206836014562

80x100 30 W 1700 lm = 160 W   589,00 €
5206836014197

90x90 30 W 1700 lm = 160 W   599,00 €
5206836020617

90x100 32 W 1800 lm = 170 W   619,00 €
5206836020624

100x100 34 W 1900 lm = 180 W   699,00 €
5206836020631

9.6W, 120 diode / meter

cm LDL-R

Ø40 8.8 W 438 lm = 60 W   339,00 €
5206836683096

Ø50 11.6 W 579 lm = 70 W   389,00 €
5206836683102

Ø60 14.4 W 721 lm = 80 W   499,00 €
5206836683119

Ø70 17.2 W 862 lm = 90 W   579,00 €
5206836683126

Ø80 20.1 W 1003 lm = 100 W   649,00 €
5206836683133

Ø90 22.9 W 1145 lm = 110 W   709,00 €
5206836683140

Ø100 25.7 W 1286 lm = 120 W   849,00 €
5206836683157

9.6W, 120 diode / meter

Disponibili entro 35 giorni • Livraison sous 35 jours • 35 days delivery • Παράδοση 35 ημέρες

LED light

INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

KARAG | LED LIGHT
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INOX 304
18/10

ISO 9001
ISO 14001

KARAG | SPECCHI MWPE

SPECCHI MWPE
cm MWPE

40x40 74,00 €
5206836687346

40x50 84,00 €
5206836687353

40x60 89,00 €
5206836067568

40x70 99,00 €
5206836067575

40x80 109,00 €
5206836067582

40x90 119,00 €
5206836067599

40x100 124,00 €
5206836067605

50x50 104,00 €
5206836067612

50x60 109,00 €
5206836067629

50x70 119,00 €
5206836067636

50x80 129,00 €
5206836067643

50x90 139,00 €
5206836067650

50x100 149,00 €
5206836067667

60x60 134,00 €
5206836067674

60x70 144,00 €
5206836067681

60x80 149,00 €
5206836067698

60x90 164,00 €
5206836067704

60x100 174,00 €
5206836067711

70 x70 164,00 €
5206836067728

70x80 169,00 €
5206836067735

70x90 184,00 €
5206836067742

70x100 199,00 €
5206836067759

80x80 194,00 €
5206836067766

80x90 199,00 €
5206836067773

80x100 219,00 €
5206836067780

90x90 219,00 €
5206836067797

90x100 234,00 €
5206836067803

100x100 254,00 €
5206836067810

Disponibili entro 35 giorni • Livraison sous 35 jours • 35 days delivery • Παράδοση 35 ημέρες

Installazione Verticale/Orizzontale • Installation Verticale/Horizontale
Installation Vertical/Horizontal • Τοποθέτηση Κάθετη/Οριζόντια

Semplice specchio • Miroir simple • Simple mirror • Καθρέπτης
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LD-SS  SATINATO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

KARAG | SPECCHI MWF

MWF-CS  CROMO

Specchio con cornice 
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

MWF-BM  NERO OPACO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

MWF-WM  BIANCO OPACO

Specchio con cornice
Miroir en acier
Mirror frame
Καθρέπτης με πλαίσιο

SPECCHI MWF
INOX 304

18/10
ISO 9001

ISO 14001
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cm
MWF-CS

CROMO

MWF-SS
SATINATO

MWF-BM
NERO OPACO

MWF-WM
BIANCO OPACO

40x40 74,00 €
5206836687698

74,00 €
5206836687360

94,00 €
5206836687711

94,00 €
5206836687735

40x50 84,00 €
5206836687704

84,00 €
5206836687377

104,00 €
5206836687728

104,00 €
5206836687742

40x60 89,00 €
5206836066783

89,00 €
5206836687384

114,00 €
5206836067049

114,00 €
5206836067308

40x70 99,00 €
5206836066790

99,00 €
5206836687391

124,00 €
5206836067056

124,00 €
5206836067315

40x80 109,00 €
5206836066806

109,00 €
5206836687407

134,00 €
5206836067063

134,00 €
5206836067322

40x90 114,00 €
5206836066813

114,00 €
5206836687414

144,00 €
5206836067070

144,00 €
5206836067339

40x100 124,00 €
5206836066820

124,00 €
5206836687421

154,00 €
5206836067087

154,00 €
5206836067346

50x50 104,00 €
5206836066837

104,00 €
5206836687438

129,00 €
5206836067094

129,00 €
5206836067353

50x60 109,00 €
5206836066844

109,00 €
5206836687445

134,00 €
5206836067100

134,00 €
5206836067360

50x70 114,00 €
5206836066851

114,00 €
5206836687452

144,00 €
5206836067117

144,00 €
5206836067377

50x80 129,00 €
5206836066868

129,00 €
5206836687469

164,00 €
5206836067124

164,00 €
5206836067384

50x90 139,00 €
5206836066875

139,00 €
5206836687476

174,00 €
5206836067131

174,00 €
5206836067391

50x100 149,00 €
5206836066882

149,00 €
5206836687483

189,00 €
5206836067148

189,00 €
5206836067407

60x60 134,00 €
5206836066899

134,00 €
5206836687490

169,00 €
5206836067155

169,00 €
5206836067414

60x70 144,00 €
5206836066905

144,00 €
5206836687506

179,00 €
5206836067162

179,00 €
5206836067421

60x80 149,00 €
5206836066912

149,00 €
5206836687513

189,00 €
5206836067179

189,00 €
5206836067438

60x90 164,00 €
5206836066929

164,00 €
5206836687520

204,00 €
5206836067186

204,00 €
5206836067445

60x100 174,00 €
5206836066936

174,00 €
5206836687537

219,00 €
5206836067193

219,00 €
5206836067452

70 x70 164,00 €
5206836066943

164,00 €
5206836687544

204,00 €
5206836067209

204,00 €
5206836067469

70x80 169,00 €
5206836066950

169,00 €
5206836687551

209,00 €
5206836067216

209,00 €
5206836067476

70x90 184,00 €
5206836066967

184,00 €
5206836687568

229,00 €
5206836067223

229,00 €
5206836067483

70x100 199,00 €
5206836066974

199,00 €
5206836687599

249,00 €
5206836067230

249,00 €
5206836067490

80x80 194,00 €
5206836066981

194,00 €
5206836687605

239,00 €
5206836067247

239,00 €
5206836067506

80x90 199,00 €
5206836066998

199,00 €
5206836687612

249,00 €
5206836067254

249,00 €
5206836067513

80x100 219,00 €
5206836067001

219,00 €
5206836687629

274,00 €
5206836067261

274,00 €
5206836067520

90x90 219,00 €
5206836067018

219,00 €
5206836687636

274,00 €
5206836067278

274,00 €
5206836067537

90x100 234,00 €
5206836067025

234,00 €
5206836687650

294,00 €
5206836067285

294,00 €
5206836067544

100x100 254,00 €
5206836067032

254,00 €
5206836687681

314,00 €
5206836067292

314,00 €
5206836067551

Disponibili entro 30 giorni • Livraison sous 35 jours • 30 days delivery • Παράδοση 30 ημέρες
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ILLUMINAZIONE | ÉCLAIRAGE | LIGHTING | ΦΩΤΙΣΤΙΚΆ

IRENE

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

IRENE 30:
7 W | 669 lm | 5700K

IRENE 50:
9 W | 865 lm | 5700K

IRENE 80:
10 W | 946 lm | 5700K

IRENE 30 8435324903003 300χ77x36mm 69,90 €

IRENE 50 8435324903010 500χ77x36mm 89,90 €

IRENE 80 8435324903164 800χ77x36mm 99,90 €

LUZ

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

13 W | 1235 lm | 5700K

LUZ 45 8435324904819 450x75x18mm 89,90 €

ML002, SARAY

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

6,5 W | 350-400 lm | 6500K

ML002-200P 5206836573793 200x110x41mm 44,90 €

SARAY 250 8435324902938 250x110x41mm 49,90 €

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

5,0 W | 300-350 lm | 4000K

ML002-300P 5206836573762 300χ110χ45mm 49,90 €

ML002-400P 5206836067827 400χ103χ40mm 59,90 €

ML002-
400PMB

Nero Opaco

5206836041636 400χ103χ40mm 59,90 €

ML002-600P 5206836067834 600χ103χ40mm 69,90 €
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ILLUMINAZIONE | ÉCLAIRAGE | LIGHTING | ΦΩΤΙΣΤΙΚΆ

NIKITA

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

10 W | 713 lm | 5700K

NIKITA 30 8435324901719 300χ161x32mm 99,90 €

SCARLETT

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

5 W | 450 lm | 4000K

SCARLETT 8435324906240 Ø90x93mm 59,90 €

SABRINA

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

3 W | 140 lm | 4000K

SABRINA 8435324902365 37x118x117mm 49,90 €

ML003

Illuminazione
Éclairage
Lighting

Φωτιστικό

2,5 W | 100-150 lm | 6500K

ML003-P 5206836573779 120χ80χ44mm 34,90 €
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | TRUMPET

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 1000x480x93mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 110Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 11

Temperatura • Température • Temperature • Θερμοκρασία Thermostat 45-50 ºC

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:834, L:455

Materiale • Matériel • Material • Υλικό AISI 304

Termosifone • Élément chauffant • Heating element • Θερμαντικό στοιχείο Alloy heating wire

TRUMPET
Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

TRUMPET

TRUMPET ORO
5206836689067

TRUMPET ROSE GOLD
5206836689074

TRUMPET GUN METAL
5206836689050

220-240 V 669,90 €

TRUMPET CROMO
5206836689036

TRUMPET NERO OPACO
5206836689043

220-240 V 499,90 €



389

RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DIVINA

DIVINA

DIVINA CROMO 
5206836102375

599,00 € DIVINA NERO OPACO
5206836063089

599,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 122x420x1800mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 862Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 6

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 420mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1768, L:350

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων 25x50x1,5mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DIVINA
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | MARCELO 1800

MARCELLO 1800

MARCELLO 1800 CROMO
5206836513560

539,00 € MARCELLO 1800 NERO OPACO
5206836063096

539,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 91x310x1800mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 565Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 4

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 310mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1768, L:150

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø70x11x1,25mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø30x30x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

MARCELLO
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | MARCELO 1200

MARCELLO 1200

MARCELLO 1200
5206836513591

589,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 116x510x1200mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 433Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 12

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 480mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:935, L:480

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø70x11x1,25mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø30x30x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

MARCELLO



392

RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | PUKITA

PUKITA

PUKITA
5206836513577

699,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 54x500x1742mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 978Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 25

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 430mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:129, L:102

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø40x18x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

PUKITA
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | NERISSA

NERISSA

NERISSA
5206836102436

499,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 80x500x1200mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 220Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 15

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 100mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:900, L:100

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x30x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

NERISSA



394

RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | VERONA

 Reversibile • Réversible • Reversible • Αντιστρεφόμενο

VERONA

VERONA
5206836513584

699,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 115x500x1200mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 329Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 15

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 60mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1020, L:60

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων 40x10x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x30x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

VERONA



395

RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DORA

DORA

DORA CROMO
5206836102382

359,00 € DORA NERO OPACO
5206836688534

319,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 180x700x400mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 273Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 5

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 90mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:330, L:90

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x50x1,5mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DORA
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 1

DESIGN 1

DESIGN 1
5206836062952

459,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 250x500x350mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 179Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 6

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 470mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:190, L:470

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων 20x20x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 25x25x1,2mm

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DESIGN-1
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 2

DESIGN 2

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 168x500x1245mm 168x500x795mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 761Watt 502Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 9 6

Distanza di collegamento
Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης

50mm 50mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1045, L:50 S:595, L:50

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø16x1,2mm Ø16x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø16x2,4mm Ø16x2,4mm

DESIGN 2-1245
5206836062969

749,00 € DESIGN 2-795
5206836074634

559,00 €

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DESIGN-2
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 6

DESIGN 6-900
Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DESIGN-6
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 6

DESIGN 6-900 CROMO
5206836062976

DESIGN 6-900 BIANCO OPACO
5206836062990

DESIGN 6-900 NERO OPACO
5206836062983

449,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 93x560x900mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 152Watt
Bianco: 225Watt
Nero: 225Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 4

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 500mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:840, L:500

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x0,9mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 6

DESIGN 6-1200
Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DESIGN-6
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 6

DESIGN 6-1200 CROMO
5206836063003

DESIGN 6-1200 BIANCO OPACO
5206836063027

DESIGN 6-1200 NERO OPACO
5206836063010

529,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 93x560x1200mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 190Watt
Bianco: 225Watt
Nero: 225Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 5

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 500mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1140, L:500

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x0,9mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 7

DESIGN 7

DESIGN 7-1300 CROMO

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

DESIGN-7
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | DESIGN 7

DESIGN 7-900 CROMO
5206836063034

499,00 €

DESIGN 7-1300 CROMO
5206836063058

649,00 €

DESIGN 7-900 NERO OPACO
5206836063041

479,00 €

DESIGN 7-1300 NERO OPACO
5206836063065

549,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 107x500x1300mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 311Watt
Nero: 473Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 14

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 462mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1200, L:468

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø25x0,9mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 107x500x900mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 226Watt
Nero: 336Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 10

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 462mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:800, L:468

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø25x0,9mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης Ø32x1,5mm

DESIGN 7-900 NERO
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | KARNAK

KARNAK

KARNAK 1700 CROMO

Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

KARNAK
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | KARNAK

KARNAK 1000 CROMO
5206836102412

KARNAK 1000 NERO OPACO
5206836067971

KARNAK 1000 GUN METAL
5206836679235

429,00 €

KARNAK 1700 CROMO
5206836102429

KARNAK 1700 NERO OPACO
5206836067964

KARNAK 1700 GUN METAL
5206836679242

599,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 85x500x1000mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 389Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 15

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 470mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:783, L:70

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων 25x25x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x30x1,5mm

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 85x500x1700mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση 476Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 20

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 470mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1479, L:70

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων 25x25x1,2mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x30x1,5mm

KARNAK 1000 NERO
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | NILE

NILE
Disegno tecnico e informazioni
Dessin technique et informations

Technical drawings and info
Τεχνικό σχέδιο και πληροφορίες

NILE
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RADIATORI BAGNO | RADIATEURS SALLE DE BAINS | HEATING ELEMENTS | ΘΕΡΜΑΝΤΙΚΑ ΣΩΜΑΤΑ KARAG | NILE

NILE 1180-450 CROMO
5206836102443

269,00 €

NILE 1180-450 CROMO
300WATT THERMOSTATIC
5206836063072

569,00 € NILE 1180-450 NERO OPACO
300WATT THERMOSTATIC
5206836688541

549,00 € NILE 1180-450 BIANCO OPACO
300WATT THERMOSTATIC
5206836688558

549,00 €

NILE 1180-600 CROMO
5206836102481

299,00 €

NILE 1720-450 CROMO
5206836102467

379,00 €

NILE 1720-600 CROMO
5206836102504

399,00 €

NILE 1180-450 BIANCO OPACO
5206836102450

229,00 €

NILE 1180-600 BIANCO OPACO
5206836102498

249,00 €

NILE 1720-450 BIANCO OPACO
5206836102474

299,00 €NILE 1720-450 NERO OPACO
5206836051000

299,00 €

NILE 1720-600 BIANCO OPACO
5206836102511

329,00 €

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 30x500x1180mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 514Watt
Bianco: 548Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 20

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 455mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:975, L:290

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x40x1,5mm

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 30x600x1180mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 600Watt
Bianco: 640Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 20

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 555mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:975, L:290

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x40x1,5mm

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 30x500x1720mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 728Watt
Bianco: 776Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 31

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 405mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1575, L:4400

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x40x1,5mm

Dimensioni • Dimensions • Διαστάσεις 30x600x1720mm

Efficienza termica • Efficacité thermique • Thermal efficiency • Θερμική απόδοση
Cromo: 847Watt
Bianco: 904Watt

Numero di tubi • Nombre des tubes • Number of tubes • Στοιχεία 31

Distanza di collegamento • Distance de connection • Connection distance • Απόσταση σύνδεσης 555mm

Distanza di basi • Distance de base • Bases distance • Αποστάσεις βάσεων S:1575, L:4400

Diametro dei tubi • Diamètre des tubes • Dia of tubes • Διάμετρος σωλήνων Ø22x1mm

Collettore • Collectionneur • Collector • Συλλέκτης 30x40x1,5mm
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